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Modulo Mini-Ricevente da incasso con
Z Z O H alimentazione da rete a 230V
Istruzioni d’uso ed avvertenze
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1 RIEPILOGO AVVERTENZE

Leggere attentamente: la mancanza del rispetto delle seguenti avvertenze, pud generare situazioni di pericolo.

/\ ATTENZIONE |L PRESENTE DOCUMENTO CONTIENE IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA DELLE PERSONE NONCHE PER UN COR-
RETTO UTILIZZO DELL'APPARECCHIO; SI RACCOMANDA DI OSSERVARE QUANTO SPECIFICATO E DI CONSERVARE IL DOCUMENTO PER TUTTA LA VITA
DEL PRODOTTO.

/N ATTENZIONE LA RICEVENTE £ STATA SVILUPPATA PER PILOTARE APPARECCHIATURE ELETTRICHE MONOFASE ALIMENTATE A TENSIONE DI
RETE QUALI AD ESEMPIO LAMPADE O MOTORI DI POTENZA INFERIORE O UGUALE ALLA MASSIMA PORTATA SPECIFICATA, QUALSIASI ALTRO USO E
VIETATO.

/N ATTENZIONE IL PRODOTTO E SOTTOPOSTO A TENSIONE ELETTRICA PERICOLOSA.
/\ ATTENZIONE TuTTI | COLLEGAMENTI DEVONO ESSERE ESEGUITI IN ASSENZA DI TENSIONE ELETTRICA.

/N ATTENZIONE L'INSTALLAZIONE DEL DISPOSITIVO E DELLE APPARECCHIATURE AD ESSO COLLEGATE DEVE ESSERE EFFETTUATA ESCLUSI-
VAMENTE DA PERSONALE TECNICO QUALIFICATO, NEL RISPETTO DELLE VIGENTI NORMATIVE E DEL PRESENTE DOCUMENTO; INSTALLAZIONI NON
CONFORMI POSSONO PORTARE A GRAVI SITUAZIONI DI PERICOLO.

/N ATTENZIONE IL PRODOTTO E DESTINATO ESCLUSIVAMENTE PER OPERARE ALL'INTERNO DI SCATOLE DI DERIVAZIONE ELETTRICA O DI SCA-
TOLE PORTAFRUTTO, PERTANTO IL SUO INVOLUCRO NON HA ALCUN GRADO DI PROTEZIONE CONTRO LA PENETRAZIONE DEI LIQUIDI E SOLTANTO UNA

PROTEZIONE BASILARE CONTRO IL CONTATTO CON PARTI SOLIDE (|P20) E FATTO ASSOLUTO DIVIETO DI UTILIZZARE IL PRODOTTO IN AMBIENTI
DIVERSI DA QUELLI A CUI E DESTINATO.

/\ ATTENZIONE E VIETATO APRIRE O FORARE L'INVOLUCRO PLASTICO DEL PRODOTTO, LE PARTI SOTTOSTANTI SONO IN TENSIONE; NON
TAGLIARE O SPELLARE IL FILO DI ANTENNA IN QUANTO SOTTOPOSTO A TENSIONE DI RETE.

2 DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Ricevente bicanale a 2 relé alimentata direttamente da rete 230V 50/60Hz estremamente compatta, dotata di ricevitore supereterodi-
na OOK / ASK ad alte prestazioni ed affidabilita, controllata da microcontrollore con funzioni di decodifica, autoapprendimento telecoman-
di, filtro digitale antidisturbo per migliorare ulteriormente le performance radio.

Il firmware sviluppato per questa ricevente € estremamente flessibile ed intuitivo, permette funzioni evolute quali il cambio della
modalita di funzionamento in modo indipendente per ciascun canale. Questa ricevente & dotata di un buzzer integrato che consente la
programmazione senza la necessita di accedere fisicamente alla scheda.

Impiega un filtro SAW per migliorare la selettivita e sopprimere i disturbi fuori banda.

Grazie all’'utilizzo di relé dimensionati adeguatamente, con questa ricevente si possono comandare direttamente sia luci che motori
elettrici.

Questo modulo é dotato di un affidabile ed efficiente alimentatore a basso consumo (standby <0,3W) contraddistinto da un ampio
campo di tensioni di utilizzo ed & inoltre protetto dalle sovratensioni sull'ingresso di rete.

Caratteristiche
Conforme allo standard Europeo I-ETS 300 220 e ETS 300 683.
Applicazioni
Comando a distanza per tapparelle e tende, comando wireless per accensione luci, gestione intelligente dell’illuminazione, aggiunta di

punti di comando luci, risparmio energetico, attuatore per domotica, ecc.
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3 CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione di alimentazione 250V~
Temperatura di immagazzinamento -40 + +100°C
Temperatura di funzionamento -20 + +55°C
Dimensioni 36 x42 x 21mm

Caratteristiche Elettriche alla Temperatura di +25°C

Parametro Min. Tipico Max Note
Tensione di alimentazione (VAC - 50/60Hz) 100V - 250V
Potenza assorbita (Standby - solo ricezione) - 0,3W -
Potenza assorbita (1 relé attivo) - 0,8W -
Potenza assorbita (2 relé attivi) - 1,4W -
Frequenza operativa - 433,92MHz -
Portata in spazio libero - 150m - * Nota 1
Portata in ambiente interno - 20m - * Nota 1
Nr. trasmettitori memorizzabili (intesi come ) ) 30
singolo tasto)
Tempo di accensione - - 2 * Nota 2
Tempo di attuazione comando - - 0,5 * Nota 3

Carico resistivo

) i 5A/ 250V (1250W) (Iluminazione)

Portata max dei contatti uscita VAC
Carico reattivo

) - 2A / 250V (500W) (Motore)

Grado di protezione - IP20 -

Nota 1: La portata stimata € da considerarsi un dato puramente indicativo, in quanto la ricezione & suscettibile di interferenza dovuta
ad altri dispositivi operanti alla stessa frequenza in funzione nelle vicinanze nonché alla natura e disposizione di eventuali ostacoli
interposti tra trasmettitore e ricevitore.

Nota 2: Intervallo di tempo intercorso tra I'accensione e la ricezione di una sequenza di dati validi.

Nota 3: Intervallo di tempo intercorso tra la trasmissione del comando (pressione tasto telecomando) e I'attuazione di esso (scatto del
rele).

4 COLLEGAMENTI ELETTRICI

Eseguire i collegamenti elettrici seguendo le indicazioni degli schemi.

ATTENZIONE | pispPosITIVI DI COMANDO (PULSANTI O INTERRUTTORI) E | CAVI DI COLLEGAMENTO DEVONO POSSEDERE CARATTERISTICHE DI
ISOLAMENTO ADEGUATE AD IMPIANTI ELETTRICI CON TENSIONE OPERATIVA NON INFERIORE A 300V ~.

ATTENZIONE LE LINEE DI ALIMENTAZIONE DEVONO ESSERE PROTETTE DA DISPOSITIVO DI INTERRUZIONE MAGNETOTERMICO E DIFFERENZIALE
ADEGUATAMENTE DIMENSIONATO (AVENTE CATEGORIA DI SOVRATENSIONE IlIl, OVVERO DISTANZA TRA | CONTATTI SUPERIORE O UGUALE A 3,5
MM) CHE ASSICURI IL SEZIONAMENTO ONNIPOLARE DALLA RETE IN CASO DI GUASTO. SE TALE DISPOSITIVO NON E IN PROSSIMITA DELL AP-
PARECCHIO E NECESSARIO DISPORRE DI UN SISTEMA DI BLOCCO CONTRO LA CONNESSIONE NON AUTORIZZATA O AGGIUNGERE UN ULTERIORE
DISPOSITIVO DI SEZIONAMENTO.

ATTENZIONE |L DISPOSITIVO NON PREVEDE ALCUNA PROTEZIONE CONTRO SOVRACCARICHI O CORTOCIRCUITI SULLE USCITE, PERTANTO SULLA
LINEA DI ALIMENTAZIONE E NECESSARIO PREVEDERE UNA PROTEZIONE ADEGUATA AL CARICO / CARICHI INSTALLATI (FUSIBILE O INTERRUTTORE
MAGNETOTERMICO).

ATTENZIONE E VIETATO INSTALLARE LA RICEVENTE IN SEZIONI DI IMPIANTO A SISTEMA SELV (ES. CIRCUITI DI CAMPANELLI, VIDEOCITOFO-
NIA, FARETTI A 12/24V, ETC.).
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Schema 1. Indicazioni schematiche per controllare 2
carichi indipendenti, quali ad esempio 2 lampadine

O

| Collegamenti morsettiera:

1 - ingresso comando locale ch. 1

Led DL1 (attivo quando connesso al 4)

2 - ingresso comando locale ch. 2

(attivo quando connesso al 4)

— 3 - ingresso alimentazione (neutro o0 "-*)
| | 4 - ingresso alimentazione (fase 0 “+”)

1 2 7 4 5 6 7 5 - comune contatti relé

6 - contatto n.o. uscita canale 1

7 - contatto n.o. uscita canale 2

Ingressi locali:
- 2 interruttori arl CHT|  CH2

oppure _ 2 carichi resistivi 230V ~
- 2 pulsanti 1250W Max ciascuno

L]

Neutro

ATTENZIONE L'uso pEL RICEVITORE 220H PER IL CONTROLLO DI ILLUMINAZIONE, NON PREVEDE IL COLLEGAMENTO DIRETTO DELLE LAMPA-
DE AL NEON/FLUORESCENTI (CARICO INDUTTIVO), IN QUANTO LO STARTER DELLE LAMPADE POTREBBE DANNEGGIARE | CONTATTI DEL RICEVITORE.
QUALORA SI DOVESSERO PILOTARE LAMPADE DI QUESTO TIPO, E OPPORTUNO INTERPORRE UN RELE TRA LE USCITE DEL 220H E LE LAMPADE.
ALTRI TIPI DI LAMPADE A BASSO CONSUMO SENZA STARTER (CARICO RESISTIVO) POSSONO INVECE ESSERE PILOTATE DIRETTAMENTE DAL 220H.

Schema 2. Indicazioni schematiche per controllare
un motore asincrono monofase

Q

| Collegamenti morsettiera:

1 - ingresso comando locale ch. 1

Led DL1 (attivo quando connesso al 4)

2 - ingresso comando locale ch. 2

(attivo quando connesso al 4)

] 3 - ingresso alimentazione (neutro o "-*)
| | 4 - ingresso alimentazione (fase o “+”)

1 2 3 4 5 6 7 5 - comune contatti relé

6 - contatto n.o. uscita canale 1

7 - contatto n.o. uscita canale 2
CH1 CH2
Ingressi locali: Y-
- 2 pulsanti CHI|  CH2 Motore 230V ~
asincrono monofase
Max 500W

Ll ]

Neutro

ATTENZIONE AsSSICURARSI DELLA CORRETTEZZA DEI COLLEGAMENTI PRIMA DI ALIMENTARE IL MODULO: UN COLLEGAMENTO ERRATO PUO
PROVOCARE DANNI ALL'APPARECCHIATURA E GENERARE PERICOLO PER LA SICUREZZA PERSONALE.




5 MANUALE UTENTE

1 Descrizione

La ricevente da incasso permette il comando di dispositivi da remoto o da locale (ad esempio tramite una pulsantiera a parete o a dei
normali frutti da incasso standard) attraverso i due canali di uscita a relé. La alimentazione avviene direttamente dalla rete elettrica a cor-
rente alternata a 110/230 volt. Per I'azionamento da remoto € possibile utilizzare qualsiasi radiocomando DEA operante a 433,92 MHz,
a codifica fissa o rolling.

1.1 Caratteristiche generali

¢ alimentazione: 110/230Vac 50/60Hz;
¢ Frequenza di funzionamento: 433,92 MHz;
e 2 uscite arelé:
- 5A / 250V (1250W) Carico resistivo (llluminazione);
- 2A / 250V (500W) Carico reattivo (Motore);
e 2 ingressi comando locali.
e 4 modalita di comando dell’'uscita:
- monostabile;
- bistabile (default di fabbrica);
- temporizzata;
- controllo motore;
* Tasto per apprendimento/configurazione.
e Led + buzzer di segnalazione durante le fasi di apprendimento/configurazione.
e Fino a 30 telecomandi memorizzabili, intesi come tasto singolo (il numero dipende dal tipo di codifica adottato; se un telecomando
ha pil tasti, ciascun tasto € da considerare come un telecomando).

1.2 Morsettiera dil/0
Descrizione dei collegamenti sulla morsettiera 1/0:

e Morsetto 1: ingresso 1, per il comando locale dell’uscita 1;
e Morsetto 2: ingresso 2, per il comando locale dell’uscita 2;
* Morsetto 3: ingresso (neutro/negativo) dell’alimentazione;
¢ Morsetto 4: ingresso (fase/positivo) dell’alimentazione;

e Morsetto 5: comune dei relé;

e Morsetto 6: contatto normalmente aperto (N.O.) relé 1;

e Morsetto 7: contatto normalmente aperto (N.O.) relé 2;

2 Funzionamento
2.1 Funzionamento con ingresso remoto (radiocomando)

1. Accensione del dispositivo

2. All'accensione il dispositivo emette:
- un lampeggio del LED accompagnato da un tono basso di ¥2 secondo se ¢’é almeno un telecomando memorizzato
- due lampeggi del LED accompagnati da due toni bassi se non c’é alcun telecomando memorizzato.

3. Laricevente ¢ in grado di ricevere telecomandi a codifica fissa (HT12) e HCS. Ogni pulsante radio viene memorizzato singolarmente
associandone tramite la procedura di programmazione la funzione desiderata dall’'utente (Vedi Tab. 1).

Tabella 1
FUNZIONAMENTO TX MODALITA FUNZIONAMENTO TX MODALITA
“COMANDO LuclI” “CONTROLLO MOTORE”
N° Funzione Funzione Effettiva N° Funzione Funzione Effettiva

1.1 Monostabile 2.1 Passo passo

1.2 Bistabile 2.2 Salita/stop

1.3 Temporizzata 2.3 Discesa/stop
2.4 Passo passo uomo presente
2.5 Salita uomo presente
2.6 Discesa uomo presente
2.7 Stop
2.8 Salita

2.9 Discesa
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Ogni comando descritto in Tab.1 verra memorizzato come singolo radiocomando ed € strettamente associato al pulsante premuto. Se la
ricevente riconosce lo stesso codice radio ma il pulsante non & quello corretto non viene eseguito nessun comando.

La ricevente ad ogni ricezione di un codice valido esegue solamente la funzione per cui il codice é stato assegnato (per ciascuna ricevente
€ comunque possibile memorizzare piu tasti di uno stesso telecomando).

La ricevente é in grado di apprendere due tipi di radiocomandi DEA System con codifica HCS: i radiocomandi serie MIO a 2 o 4 canali
e lo speciale radiocomando multifunzione a 8 canali TR-PLUS.

. Ogni tasto occupa un slot di memoria;

. Quando la ricevente apprende un tasto da 1 a 6 di un radiocomando a 8 canali TR-PLUS, vengono automaticamente appresi
anche i tasti “centralizzati” 7 e 8;

. | tasti 7 e 8 (“centralizzati”) non vengono salvati in memoria;

. | tasti 7 e 8 non possono quindi essere memorizzati volontariamente.

Il radiocomando a 8 canali TR-PLUS é gestito nel seguente modo:

- tasti da 1 a 6: sono gestiti come tasti normali, possono essere impostati nelle modalita standard “luce” e “motore”

- tasti 7 e 8: sono gestiti come tasti “centralizzati”. Questi tasti sono definiti “centralizzati” in quanto agiscono simultaneamente
su tutte le uscite di tutte le riceventi dell’'installazione. Il loro funzionamento é differente rispetto agli altri tasti:

In modalita “MOTORE":

. Tasto 7: funzione 2.8 “Salita (CH1)” su tutte le uscite di tutte le riceventi;

. Tasto 8: funzione 2.9 “Discesa (CH2)” su tutte le uscite di tutte le riceventi.

In modalita “LUCE":

o Tasto 7: ciascuna uscita viene azionata in base al funzionamento impostato (es: uscita 1 monostabile, uscita 2 temporizzata,
ecc.);
. Tasto 8: funzione “Spegnimento” su tutte le uscite di tutte le riceventi.

2.2 Funzionamento con ingresso locale (pulsantiera a parete)
2.2.1 Ingresso locale in modalita “comando luci”

Il funzionamento € analogo alla modalita remota, con la differenza che in questa modalita, agli ingressi locali (morsetti 1 & 2) possono
essere collegati dei normali frutti standard (pulsanti o interruttori).
Per consentire questa doppia possibilita € stata adottata la seguente logica di funzionamento:

- se il contatto viene mantenuto chiuso per meno di 1 secondo (ovvero quando viene usato un pulsante), il comando viene eseguito
solo alla chiusura del contatto medesimo;

- se il contatto viene mantenuto chiuso per un tempo maggiore (cioé quando viene usato un interruttore), il comando viene eseguito
sia alla chiusura che alla riapertura del contatto.

2.2.2 Ingresso locale in modalita “controllo motore”

In questa modalita gli ingressi locali assumeranno le seguenti specifiche:

Combinazione Funzione Effettiva
Ingresso 1 Salita/stop
Ingresso 2 Discesa/stop
Ingresso 1 e 2 contemporaneamente Passo passo
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3 Definizioni Funzioni

3.1 Funzioni modalita “Comando Luci”

Funzione

Descrizione

Monostabile

Luscita selezionata € attivata durante la pressione di uno qualsiasi dei corrispondenti tasti
del telecomando.

Se l'uscita € gia attiva (ad esempio durante la corrispondente attivazione del comando
locale), un successivo comando di attivazione (ad es. la pressione del corrispondente tasto
del telecomando) viene ignorato.

Bistabile

Le uscite vengono controllate nel seguente modo:

o prima pressione del tasto del telecomando: 'uscita memorizzata sul corrispon-
dente tasto viene attivata;
3 seconda pressione del tasto del telecomando: I'uscita viene disattivata;

Inoltre, quando I'interruttore locale & chiuso e la relativa uscita € attiva, se si preme il
corrispondente tasto del telecomando I'uscita si disattiva; alla riapertura dell’interruttore,
I’'uscita si attiva nuovamente.

Infine, la bistabile & la modalita di default con cui escono di fabbrica; essa viene automati-
camente reimpostata dopo la cancellazione della memoria.

Temporizzata

In questa modalita I'uscita selezionata viene attivata da remoto alla pressione di un qual-
siasi dei corrispondenti tasti del telecomando e rimane attiva per un intervallo di tempo
(timeout) memorizzato all’interno del dispositivo. Luscita pud essere disattivata alla pres-
sione del tasto, dopo un tempo minimo di 5 secondi.

Luscita puo essere comandata similmente anche in locale. (Es.: se l'interruttore € chiuso,
I'uscita € attivata per il tempo impostato, trascorso il quale si disattiva. Se successivamen-
te si apre I'interruttore, I'uscita si attiva e riparte il timer. Il cambio di stato dell’interruttore
equivale alla pressione del tasto del telecomando: causa la disattivazione dell’uscita, tra-
scorso un tempo minimo di 5 secondi).

Attivazione

Modalita disponi-
bile per la funzione

Spegnimento

in uso

In questa modalita tutte le uscite delle riceventi associate vengono attivate/disattivate (a
seconda della modalita di funzionamento impostata) alla pressione del tasto 7 del radioco-
mando multifunzione 8 canali TR-PLUS.

In questa modalita tutte le uscite delle riceventi associate vengono disattivate alla pressio-
ne del tasto 8 del radiocomando multifunzione 8 canali TR-PLUS.

3.2 Funzioni modalita “Controllo motore”

Nella versione motore & presente un timeout programmabile dall’utente il cui scopo € di interrompere in ogni caso il comando ricevuto
(sia da TX che dagli ingressi locali) per salvaguardare il motore.

| relé non possono essere attivi contemporaneamente. Un eventuale cambio di attivazione sara preceduto da una disattivazione di en-
trambi per un periodo minimo di 500 ms.

Funzione

Descrizione

Passo passo

Il motore esegue il comando Step by Step, ovvero ad ogni nuova ricezione del codice
radio/comando a parete dovra rispettare la sequenza di SALI-STOP-SCENDI-STOP-SALI-...

Salita/stop

Alla ricezione del comando la ricevente attiva il relé di salita per il tempo di lavoro impo-
stato, alla ricezione di un secondo comando disattiva il relé.

Discesa/stop

Alla ricezione del comando la ricevente attiva il relé di discesa per il tempo di lavoro im-
postato, alla ricezione di un secondo comando disattiva il relé.

Passo passo uomo presente

Alla ricezione del comando la ricevente si comporta come per il comando 1 senza effet-
tuare pero il comando di stop tra apre e chiude. Inoltre I'attivazione del relé viene esegui-
ta solamente per il periodo in cui la ricevente riconosce il codice radio/pulsante locale.
Il relé viene disattivato se il comando non sara piu presente per un periodo continuativo
di 500 ms oppure & scaduto il tempo massimo di lavoro.

Salita uomo presente

Alla ricezione del comando la ricevente attiva il relé di salita. Quando il codice radio/co-
mando locale non viene pill ricevuto per un periodo continuativo di 500 ms oppure viene
superato il tempo lavoro massimo, la ricevente disattiva il relé.

Discesa uomo presente

Alla ricezione del comando la ricevente attiva il relé di discesa. Quando il codice radio/
comando locale non viene piu ricevuto per un periodo continuativo di 500 ms oppure
viene superato il tempo lavoro massimo, la ricevente disattiva il relé.

Stop Alla ricezione del comando la ricevente disattiva il relé di salita e di discesa.

Salita Alla ricezione del comando la ricevente attiva il relé di salita per un tempo massimo pari
al tempo lavoro impostato.

Discesa Alla ricezione del comando la ricevente attiva il relé di discesa per un tempo massimo

pari al tempo lavoro impostato.




6 PROCEDURE

1 Cancellazione Memoria (default impostazioni)

Fase | Descrizione Esempio

Premere e mantenere premuto il pulsante di programmazione del MINI-RX fino a quando il led del

1 ricevitore esegue un blink ed il buzzer esegue un avviso acustico.
7
_D’I_ x1 + *3 x1
2 Dopo circa 1 secondo dal rilascio pulsante il LED sulla ricevente emette 5 lampeggi. —ﬁ'— .
11

3 Premere il tasto della ricevente in corrispondenza del terzo lampeggio.

7 ‘
4 Se la cancellazione & andata a buon fine la ricevente emettera 3 lampeggi brevi e 3 avvisi acustici. _|>|_’ - ) s
X X

5 Fine.

2 Cancellazione Memoria Radiocomandi

Fase | Descrizione Esempio

Premere e mantenere premuto il pulsante di programmazione del MINI-RX fino a quando il led del
ricevitore esegue un blink ed il buzzer esegue un avviso acustico.

7
2 Dopo circa 1 secondo dal rilascio pulsante il LED sulla ricevente emette 5 lampeggi. _D’|_

3 Premere il tasto della ricevente in corrispondenza del quarto lampeggio.

7 ‘
4 Se la cancellazione & andata a buon fine la ricevente emettera 5 lampeggi brevi e 5 avvisi acustici. _|>|_’ 5+ ) 5
X X

5 Fine.
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3 Cancellazione Singolo Radiocomando

Fase | Descrizione Esempio
(? >3s
1 Premere e mantenere premuto il pulsante di programmazione del MINI-RX fino a quando il led del
ricevitore esegue un blink ed il buzzer esegue un avviso acustico. @
2 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Z7
2 Dopo circa 1 secondo dal rilascio pulsante il LED sulla ricevente emette 5 lampeggi.
p p peeg _DI_ X..
Zz
D I x5
3 Premere il tasto della ricevente in corrispondenza del quinto lampeggio. @
4 Premere il tasto del radiocomando che si vuole cancellare. b:”))@ )
‘f
N
. N . . N . . - . 2
5 Se la cancellazione € andata a buon fine la ricevente emettera 5 lampeggi brevi e 5 avvisi acustici. _|>|_ *D
pege x5 + ) x5
6 Per cancellare un ulteriore trasmettitore ripetere il punto 4.
7 Per terminare la procedura attendere il time-out di 10 secondi.
8 Fine.

4 Selezione Modalita Dispositivo

ATTENZIONE Verranno cancellati anche i telecomandi in memoria.

Fase | Descrizione Esempio
22
Premere e mantenere premuto il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore ese- DI X1 + *3 X1
gue un blink ed il buzzer esegue un avviso acustico.
1 {
Mantenere premuto il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore esegue un altro
blink ed il buzzer esegue un altro avviso acustico. S
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Premere brevemente un numero di volte il pulsante di programmazione del MINI-RX pari alla mo-
dalita che si desidera programmare. Il sistema segnalera all’'utente la selezione appena effettuata (?
tramite il led con un numero di blink (veloci) e di avvisi acustici pari alla funzione selezionata ogni X...
2 secondi.
? U
1 pressione -> “Modalita luce” (1 blink e 1 avviso acustico) 2
2 pressioni -> “Modalita motore” (2 blink e 2 avvisi acustici) —D'— X+ *D X
3 pressioni -> ritorno a “Modalita luce” (1 blink e 1 avviso acustico)
3 Per concludere la selezione premere e mantenere premuto il pulsante di programmazione.
Il led del ricevitore esegue un blink ed il buzzer esegue un avviso acustico. @
.. ©
D)
x1 + ) x1
4 Fine




5 Programmazione Uscita 1 (Solo modalita Luce)

Fase | Descrizione Esempio
(? x3
1 Premere brevemente per 3 volte il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore
esegue 3 blink ed il buzzer esegue 3 avvisi acustici ogni 2 secondi. @
2 )
D)
_DI_ x3 + *D x3
2 Mantenere premuto il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore esegue un altro
blink ed il buzzer esegue un altro avviso acustico. @
Premere brevemente un numero di volte il pulsante di programmazione del MINI-RX pari alla mo-
dalita che si desidera programmare. Il sistema segnalera all’'utente la selezione appena effettuata
tramite il led con un numero di blink (veloci) e di avvisi acustici pari alla funzione selezionata ogni (?:)
2 secondi. xn
3 1 pressione -> Monostabile (1 blink e 1 avviso acustico) @
2 pressioni -> Bistabile (2 blink e 2 avvisi acustici) D’fl *@
_— . . .. .. xn + xn
3 pressioni -> Temporizzata (3 blink e 3 avvisi acustici)
4 pressioni -> ritorno a Monostabile (1 blink e 1 avviso acustico)
Per memorizzare la modalita selezionata premere e mantenere premuto il pulsante di programma-
4 zione del MINI-RX per pit di 3 secondi. Il led del ricevitore esegue un altro blink ed il buzzer esegue @
un altro awviso acustico. #s
_|>|_ D)
x1 + *) x1
5 Fine.

6 Programmazione Uscita 2 (Solo modalita Luce)

un altro avviso acustico.

Fase | Descrizione Esempio
EER
1 Premere brevemente per 4 volte il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore
esegue 4 blink ed il buzzer esegue 4 avvisi acustici ogni 2 secondi. @
.. ©
D)
_DI_ x4 + ) x4
(? >3s
2 Mantenere premuto il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore esegue un altro
blink ed il buzzer esegue un altro avviso acustico. @
4., ©
D
x1 + ) x1
Premere brevemente un numero di volte il pulsante di programmazione del MINI-RX pari alla mo-
dalita che si desidera programmare. Il sistema segnalera all’'utente la selezione appena effettuata
tramite il led con un numero di blink (veloci) e di avvisi acustici pari alla funzione selezionata ogni (?
2 secondi. xn
3 1 pressione -> Monostabile (1 blink e 1 avviso acustico) @
2 pressioni -> Bistabile (2 blink e 2 avvisi acustici) D’fl *@
.. . . . - xn + xn
3 pressioni -> Temporizzata (3 blink e 3 avvisi acustici)
4 pressioni -> ritorno a Monostabile (1 blink e 1 avviso acustico)
(? >3s
Per memorizzare la modalita selezionata premere e mantenere premuto il pulsante di programma-
4 zione del MINI-RX per pil di 3 secondi. Il led del ricevitore esegue un altro blink ed il buzzer esegue

Fine.
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7 Programmazione Time-Out di Funzionamento

Fase | Descrizione Esempio
(? x1
1 Premere brevemente il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore esegue un
blink ed il buzzer esegue un avviso acustico ogni 2 secondi. @
2 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
2 Mantenere premuto il pulsante di programmazione per pit di 3 secondi del MINI-RX. Il led del rice-
vitore esegue un blink ed il buzzer esegue un avviso acustico. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Per la versione motore si salta al punto 5.
Premere il pulsante di programmazione della ricevente per un numero di volte pari alle ore di atti- :)
vazione che si desidera programmare: (?
Xn
3 1 pressione -> 0 Ore
2 pressioni-> 1 Ora @
27
_|>|_ D)
x2 + *) X2
10 pressioni -> 9 Ore
La ricevente esegue 2 blink e 2 avvisi acustici a ogni pressione del pulsante.
Confermare le ore di funzionamento mantenendo premuto il pulsante di programmazione del
4 MINI-RX per piu di 3 secondi. Il ricevitore eseguira un blink ed un avviso acustico di conferma @
(lunghi). 71 *)
_|>|_ D)
x1 + x1
Premere il pulsante di programmazione della ricevente per un numero di volte pari ai minuti di
attivazione che si desidera programmare: (?
1 pressione -> 0 minuti xn
5 | 2 pressioni-> 1 minuto @
... O
D)
60 pressioni -> 59 minuti x3 + ) x3
La ricevente esegue 3 blink e 3 avvisi acustici a ogni pressione del pulsante.
Confermare i minuti di funzionamento mantenendo premuto il pulsante di programmazione del
6 MINI-RX per piu di 3 secondi. Il ricevitore eseguira un blink ed un avviso acustico di conferma @
(lunghi). 1 <)
_|>|_ D)
x1 + x1
Premere il pulsante di programmazione della ricevente per un numero di volte pari ai secondi di
attivazione che si desidera programmare:
1 pressione -> 1 secondo :)
2 pressioni -> 2 secondi
7 .. @
59 pressioni -> 59 secondi 72 *@
La ricevente esegue 4 blink e 4 avvisi acustici a ogni pressione del pulsante. D I x4 + x4
(N.B: se si tenta di impostare un tempo pari a 0 secondi, il MINI RX impostera un tempo di default
pari a 60 secondi nella modalita LUCE e di 240 secondi nella modalita MOTORE).
(? >3s
Confermare i secondi di funzionamento mantenendo premuto il pulsante di programmazione del
8 MINI-RX per pit di 3 secondi. Il ricevitore eseguira un blink ed un avviso acustico di conferma @
(lunghi). 21 <)
_|>|_ D
x1 + x1
9 Fine




7 PROCEDURE RADIO

1 Apprendimento del Primo Radiocomando o di Ulteriori Radiocomandi in modalita Luce

Fase | Descrizione Esempio
GER

1 Premere brevemente per 2 volte il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore
esegue 2 blink ed il buzzer esegue 2 avvisi acustici ogni 2 secondi. @

72 )
_|>|_ D)
x2 + *D X2

2 Mantenere premuto il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore esegue un altro

blink ed il buzzer esegue un altro avviso acustico. @
... O
D

x1 + ) x1
Premere brevemente il pulsante di programmazione del MINI-RX un numero di volte pari all’'uscita
che si desidera programmare. |l sistema segnalera all’'utente la selezione appena effettuata trami- (?
te il led con un numero di blink (veloci) pari all’'uscita selezionata e tramite il buzzer con un numero xn

3 di avvisi acustici (veloci) pari all’'uscita selezionata ogni 2 secondi.
1 pressione -> uscita 1 (1 blink e 1 avviso acustico) 2 @
2 pressioni -> uscita 2 (2 blink e 2 avvisi acustici) —D|— xn + *D xn
3 pressioni -> ritorno a uscita 1 (1 blink e 1 avviso acustico)
&

Premere il pulsante del telecomando che si desidera memorizzare. >

4 Ad avvenuta memorizzazione il ricevitore eseguira due blink lunghi del led e 2 avvisi acustici lunghi
del buzzer. @

2 )
_|>|_ D)
x2 + *D X2

5 Per apprendere un ulteriore telecomando (o tasto) ripetere il punto 3. ' '

6 Per concludere I'inserimento di un telecomando attendere il timeout di programmazione che 27 *3
verra segnalato con un avviso acustico lungo ed un blink lungo del led DI x1 + X1
NOTA: In caso di memoria piena o qualora il telecomando sia gia presente in memoria, il ricevito- W *D
re eseguira 10 blink e 10 avvisi acustici. DI x10 + x10

7 Fine
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2 Apprendimento del Primo Radiocomando o di Ulteriori Radiocomandi in modalita Motore
Fase | Descrizione Esempio
(? x2
1 Premere brevemente per 2 volte il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore
esegue 2 blink ed il buzzer esegue 2 avvisi acustici ogni 2 secondi. @
W )
_|>|_ D
x2 + *D X2
2 Mantenere premuto il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore esegue un altro
blink ed il buzzer esegue un altro avviso acustico. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Premere brevemente il pulsante di programmazione del MINI-RX un numero di volte pari alla fun-
zione che si desidera programmare. Il sistema segnalera all’'utente la selezione appena effettua-
ta tramite il led con un numero di blink (veloci) pari alla funzione selezionata e tramite il buzzer
con un numero di avvisi acustici (veloci) pari alla funzione selezionata ogni 2 secondi.
1 pressione -> modo 2.1 - Passo passo
2 pressioni -> modo 2.2 - Salita/stop (?
xn
3 pressioni -> modo 2.3 - Discesa/ stop
3 4 pressioni -> modo 2.4 - Passo passo uomo presente @
5 pressioni -> modo 2.5 - Salita uomo presente D’fl *D
6 pressioni -> modo 2.6 - Discesa uomo presente xn + xn
7 pressioni -> modo 2.7 - Stop
8 pressioni -> modo 2.8 - Salita
9 pressioni -> modo 2.9 - Discesa
10 pressioni -> ritorno a funzione 1
&
Premere il pulsante del telecomando che si desidera memorizzare. NZZ
4 Ad avvenuta memorizzazione il ricevitore eseguira due blink lunghi del led e 2 avvisi acustici lunghi
del buzzer. @
4. ©
D
x2 + ) X2
5 Per apprendere un ulteriore telecomando (o tasto) ripetere il punto 3. ' '
6 Per concludere I'inserimento di un telecomando attendere il timeout di programmazione che 27 *D
verra segnalato con un avviso acustico lungo ed un blink lungo del led DI x1 + X1
NOTA: In caso di memoria piena o qualora il telecomando sia gia presente in memoria, il ricevito- 27 *@
re eseguira 10 blink e 10 avvisi acustici. DI x10 + x10
7 Fine
Note:
- Tempo di funzionamento massimo versione motore 6 minuti
- Tempo di funzionamento default motore 4 minuti
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Mini-Receiver module for recessed instal-

Z Z O H lation - Mains operation 110/230V
Operating instructions and warnings

Index

1 Warnings Summary 13| 5 User Manual 16
2 Product Description 13| 6 Procedures 19
3 Technical data 14| 7 Radio Procedures 23
4 Electrical Connections 15

1 WARNINGS SUMMARY

Read these warnings carefully; failure to respect the following warnings may cause risk situations.

/N WARNING THIS DOCUMENT CONTAINS IMPORTANT INSTRUGTIONS FOR YOUR SAFETY AND FOR A CORRECT USE OF THE DEVICE, PLEASE
OBSERVE THESE SPECIFICATIONS AND KEEP THEM FOR THE LIFE OF THE PRODUCT.

/\ WARNING THE RECEIVER HAS BEEN DEVELOPED TO CONTROL SINGLE-PHASE ELECTRIC DEVICES SUCH AS LAMPS OR MOTORS NOT EXCE-
EDING THE MAXIMUM SPECIFIED RATINGS, ANY OTHER USE IS PROHIBITED.

/\ WARNING THE PRODUCT IS UNDER DANGEROUS ELECTRICAL VOLTAGE.
/N WARNING ALL CONNECTIONS MUST BE MADE IN THE ABSENCE OF VOLTAGE.

/N WARNING THE INSTALLATION OF THE DEVICE AND THE CONNECTED EQUIPMENT SHOULD BE PERFORMED BY QUALIFIED PERSONNEL ONLY,
IN COMPLIANCE WITH CURRENT REGULATIONS AND WITH THIS DOCUMENT; NON-COMPLIANT INSTALLATION CAN LEAD TO SERIOUS DANGER.

/\ WARNING THE PRODUCT IS INTENDED TO OPERATE ONLY WITHIN JUNGTION BOXES OR ELECTRICAL SOCKET BOXES, SO ITS CASING DOES
NOT HAVE ANY DEGREE OF PROTECTION AGAINST INGRESS OF LIQUIDS AND ONLY A BASIC PROTECTION AGAINST CONTACT WITH soLips (IP20).
IT IS STRICTLY FORBIDDEN TO USE THE PRODUCT IN OTHER THAN ITS INTENDED USE.

/N WARNING Do NOT OPEN OR DRILL THE PLASTIC CASING OF THE PRODUCT, THE UNDERLYING CIRCUITS ARE LIVE; DO NOT CUT OR STRIP
THE WIRE ANTENNA SINCE IT IS UNDER LINE VOLTAGE.

2 PRODUCT DESCRIPTION

Extremely compact receiver module with 2 independent output channels (relays) powered directly from the 110/230 V, 50/60 Hz
mains, with an OOK / ASK high performance and reliability superheterodyne receiver, a microcontroller with remote-controls decoding and
self-learning functions, a digital noise filter to further improve radio performances. A SAW filter improves selectivity and suppression of out
of band noise.

An extremely flexible and intuitive firmware allows advanced functions such as the change of the operating mode independently for
each channel.

An integrated buzzer allows programming without the need to physically access the module. Thanks to properly sized relays, this recei-
ver can drive directly loads like lights or electric motors.

This module is equipped with a reliable and efficient low consumption power supply (standby < 0.3 W) with a wide range of input volta-
ges and is also protected against overvoltages.

Highlights
Compliant with ETSI 300 220 e ETSI 300 683 European Standard.

Applications

Remote control for blinds and curtains, wireless control for lighting, smart lighting, light-spots adding, energy saving, home automation
actuators, etc..

13



14

3 TECHNICAL DATA

Supply voltage 250V ~
Storage temperature -40 + +100°C
Operating temperature -20 ++55°C
External Dimensions 36 x42 x 21mm

Electrical Characteristics at +25°C Temperature

Parameter Min. Typ. Max Notes
Supply voltage (VAC - 50/60Hz) 100V - 250V
Power consumption (Standby - reception only) - 0,3W -
Power consumption (1 active relay) - 0,8W -
Power consumption (2 active relays) - 1,4W -
Operating frequency - 433,92MHz -
Free space range - 150m - * Note 1
Range inside buildings - 20m - * Note 1
N° transmitters that can be memorised ) i 30
(intended as individual key)
Start-up time - - 2 * Note 2
Time for command esecution - - 0,5 * Note 3

- - 5A / 250V (1250W) Static load (Lighting)

Output contacts current VAC
- - 2A / 250V (500W) Reactive load (Motor)

IP level - IP20 -

Note 1: The estimated range has to be considered as purely indicative, since the reception is susceptible to interference due to other
nearby devices operating at the same frequency as well as the nature and disposition of any obstacles interposed between transmitter
and receiver.

Note 2: Time by power-on to valid data reception.

Note 3: Time by command transmission (pushing of remote-control key) and execution (closure of the relay contact).

4 ELECTRICAL CONNECTIONS

Execute the wiring following the directions of diagrams.

WARNING THE CONTROLS (BUTTONS OR SWITCHES) AND THE CONNECTING CABLES MUST HAVE ADEQUATE INSULATION CHARACTERISTICS FOR
USE IN ELECTRICAL SYSTEMS WITH AN OPERATING VOLTAGE OF AT LEAST 300V ~.

WARNING THE POWER SUPPLY LINES MUST BE PROTECTED BY AN ADEQUATELY SIZED MAGNETO-THERMIC AND DIFFERENTIAL CIRCUIT BREAKER
(WITH OVERVOLTAGE CATEGORY Ill OR CONTACT SPACING GREATER THAN OR EQUAL TO 3,5 MM) TO ENSURE ALL-POLE DISCONNECTION FROM
THE NETWORK IN CASE OF FAILURE. |F THIS DEVICE IS NOT CLOSE ENOUGH TO THE EQUIPMENT YOU NEED TO HAVE A BLOCKING SYSTEM AGAINST
UNAUTHORIZED CONNECTION OR ADD AN EXTRA DISCONNECTING DEVICE.

WARNING THE DEVICE DOES NOT OFFER PROTECTION AGAINST OVERLOADS OR SHORT CIRCUITS ON THE OUTPUTS, SO IT IS NECESSARY TO
PROVIDE ADEQUATE PROTECTION TO THE LOADS INSTALLED (FUSE OR CIRCUIT BREAKER) ON THE POWER LINE.

WARNING Do NOT INSTALL THE RECEIVER IN SECTIONS OF SELV sYSTEM PLANT (E.G. BELL CIRCUITS, VIDEO, 12/24V LigHTs, LED
CIRCUITS, ETC.).
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Schematic 1. Schematic indications for the control
of 2 independent loads, such as for example 2 bulbs

(@]

| Terminal Board Connections:

1 - Local channel 1 input

(active when connected to 4)
2 - Local channel 2 input
(active when connected to 4)

3 - power supply (neutral or "-*)
_ | | 4 - power supply (line or “+")
1 2 8 4 5 6 7 5 - common of relay contacts
6 - channel 1 n.o. output contact
7 - channel 2 n.o. output contact

Local inputs:

- 2 switches i o cHi o

or 2 resistive loads 230V ~
- 2 buttons 1250W Max each

L]

Neutral

WARNING THE 220H RECEIVER, WHEN USED FOR LIGHTNING CONTROL, IS NOT TO BE WIRED DIRECTLY TO NEON/FLUORESCENT LIGHTS
(INDUCTIVE LOAD), SINCE THE STARTER OF SUCH LIGHTS COULD DAMAGE THE CONTACTS OF THE RECEIVER. WHEN CONTROLLING THIS KIND OF
LIGHTNING, A RELAY SHOULD BE USED BETWEEN THE 220H 0oUTPUTS AND THE LIGHTS. OTHER KINDS OF ENERGY SAVING LIGHTS THAT DO NOT
HAVE A STARTER (RESISTIVE LOAD) CAN BE WIRED DIRECTLY TO THE 220H.

Schematic 2. Schematic indications for the control
of a single-phase asynchronous motor

(@)

| Terminal Board Connections:

1 - Local channel 1 input
(active when connected to 4)
2 - Local channel 2 input
(active when connected to 4)
— 3 - power supply (neutral or "-*)
| | 4 - power supply (line or “+”)
1 2 3 4 5 6 7 5 - common of relay contacts
6 - channel 1 n.o. output contact
7 - channel 2 n.o. output contact

CH1 (H2

Local inputs:

- 2 switches CHI (H2 _| |_

230V single-phase
asynchronous motor
Max 500W

Ll

Neutral

WARNING MAKE SURE THE CONNECTIONS ARE CORRECT BEFORE POWERING THE MODULE: INCORRECT CONNECTION MAY DAMAGE THE EQUI-
PMENT AND CAUSE DANGER TO PERSONAL SAFETY.
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5 USER MANUAL

1 Description

This receiver has been developed for recessed installation into wall outlets and permits the control of devices from remote or local (e.g.
via a control panel or standard wall-recessed switches) through two relay output channels. It is powered directly from the 110/230 V
mains. For remote operation, you can use any DEA remote control operating at 433,92 MHz, FIX or ROLLING code.

1.1 General Characteristics

* Power supply: 110/230Vac 50/60Hz;
e Operating frequency: 433,92 MHz;
e 2 relay outputs:
- 5A / 250V (1250W) Static load (Lighting);
- 2A / 250V (500W) Reactive load (Motor);
e 2 local inputs;
e 4 output control modes:
- monostable;
- bistable (factory default);
- timed;
- motor control;
* Key for learning / configuration;
e Led + buzzer during learning / configuration;
* Upto 30 acquirable remote controls, intended as an individual key (the number depends on the type of code used; if a remote control
has several keys, each key must be considered as a remote control).

1.2 1/0 terminal board
Description of I/0 terminal board connections:

¢ Terminal 1: input 1, for local control of output 1;

¢ Terminal 2: input 2, for local control of output 2;

¢ Terminal 3: power supply input (line/positive);

* Terminal 4: power supply input (neutral/negative);
¢ Terminal 5: relays common;

¢ Terminal 6: N.O. output 1;

¢ Terminal 7: N.O. output 2;

2 Operation
2.1 Operation with remote input (remote control)

1. Switching on the device

2. When you turn on it, the device emits:
- One LED flash, accompanied by one low tone of %2 second if there is at least one remote stored
- Two LED flashes accompanied by two low tones if there are no remote controls stored.

3. The reciever can receive fixed code remote controls (HT12) and HCS. Each radio button is memorised individually, using the program-
ming procedure to associate the function desired by the user (See Tab. 1).

Table 1
OPERATION OF TRANSMITTER IN OPERATION OF TRANSMITTER IN
“LIGHT CONTROL” MODE “MOTOR CONTROL” MODE
N° of Operating mode Operation N° of Operating mode Operation

1.1 Monostable 2.1 Stepped

1.2 Bistable 2.2 Ascent/stop

1.3 Timed 2.3 Descent/ stop
2.4 Deadman stepped
2.5 Deadman ascent
2.6 Deadman descent
2.7 Stop
2.8 Ascent
2.9 Descent

16
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Each command described in Table 1 will be stored as a single remote control and is strictly associated with the pressed button. If the
receiver recognizes the same code but the radio button is not the correct one, the receiver does not run any command.

On receiving a valid code, the receiver only performs the function for which the code has been assigned (it is however possible to memorise
several keys on the same remote control for each receiver).

The reciever can acquire two types of DEA System transmitters with HCS code: the MIO range transmitters with 2 or 4 channels and
the special TR-PLUS mutifunction transmitter with 8 channels.

. Each key occupies one memory slot;

. When the receiver acquires a key from 1 to 6 of a TR-PLUS 8-channel transmitter, the “centralized” keys 7 and 8 are also automa-
tically acquired;

. Keys 7 and 8 (“centralized”) are not saved in the memory;

. Keys 7 and 8 therefore cannot be memorised voluntarily.

The TR-PLUS 8-channel transmitter is managed as follows:

- keys from 1 to 6: they are handled as normal keys; they can be set in the standard “light” and “motor” modes.
- keys 7 and 8: are managed as “centralized” keys. These keys are defined as “centralized” as they operate simultaneously on all
of the outputs of all of the installation receivers. Their operation differs with respect to the other keys:

In “MOTOR” mode:

. Key 7: function 2.8 “Up (CH1)” on all outputs of all receivers;

. Key 8: function 2.9 “Down (CH2)” on all outputs of all receivers.
In “LIGHT” mode:

o Key 7: each output is activated on the basis of the operation set (e.g. output 1 monostable, output 2 temporized, etc.);
. Key 8: function “Switch-off” on all outputs of all receivers.

2.2 Operation with local input (wall-recessed switches)
2.2.1 Local input in “Light Control” Mode

The operation is similar to the remote mode, with the difference that in this mode, the local inputs (terminals 1 & 2) can be connected
to standard recessed devices (buttons or switches).
To enable these two options the following operating logic is implemented:

- If the contact is kept closed for less than one second (or when using a standard button), the command is executed only at the contact

closing
- if the contact is kept closed for a longer time (i.e. when using a standard switch), the command is executed at both the closing and

the reopening of the contact.

2.2.2 Local input in “Motor Control” Mode

In this mode, the local inputs assume the following specifications:

Combination Effective Function
Input 1 Ascent/stop
Input 2 Descent/stop
Input 1 and 2 simultaneously Stepped

17
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3 Functions Definitions
3.1 Functions of “Light Control” mode

Function

Description

Monostable

The selected output is activated when pressing any one of the corresponding buttons on
the remote control.

If the output is already active (for example, during the corresponding activation of the local
command), a subsequent activation command (e.g. pressing the corresponding button on
the remote control) is ignored.

Bistable

The outputs are controlled as follows:

o First press of the button: the stored output on the corresponding button is activa-
ted.

o Second press of the remote control: the output is disabled

In addition, when the local switch is closed, and its output is active, if you press the cor-
responding button on the remote control the output turns off, and when you reopen the
switch the output is activated again.

Finally, the bistable is the default mode in which receivers come out of the factory, it is
automatically reset after erasing the memory.

Timed

In this mode, the selected output is switched on remotely to the pressure of any of the cor-
responding buttons on the remote control and remains active for a period of time (timeout)
previously stored in the device. The output can be turned off when you press the button,
after a minimum time of 5 seconds.

The output can be controlled similarly also in local.

(E.g.: if the switch is closed, the output is turned on for the set time, after which turns off. If
you then open the switch, the output is activated and the timer starts again. Changing the
status of the switch is equivalent to pressing the button: it causes the deactivation of the
output, after a minimum time of 5 seconds).

Activation
Mode available for

the function in use

Switch-off

In this mode, all of the outputs of the associated receivers are activated/deactivated (de-
pending on the operating mode set) by pressing key 7 of the TR-PLUS 8-channel multifun-
ction transmitter.

In this mode, all of the outputs of the associated receivers are deactivated by pressing key
8 TR-PLUS 8-channel multifunction transmitter.

3.2 Functions of “Motor Control” mode

The “Motor Control” mode features a user-programmable timeout whose purpose is to stop in any case the received command (either
from remote or local inputs) to safeguard the motor.
The relays cannot be active simultaneously. Any change of activation will be preceded by a deactivation of both outputs for a minimum

period of 500 ms.
Function Description
The receiver executes the command Step by Step, i.e. at each new command reception
Stepped from the remote or at each new local input, will observe the sequence of UP-STOP-DOWN-
STOP-UP...
Upon reception of the command the receiver activates the ascent relay for the time set,
Ascent/stop . ;
the reception of a second command deactivates the relay.
Upon reception of the command the receiver activates the descent relay for the time set,
Descent/stop

the reception of a second command deactivates the relay.

Deadman Stepped

Upon reception of the command the receiver behaves as per 2.1 without executing the
STOP command between ascent and descent.

In addition, the activation of the relay is performed only for the period in which the recei-
ver recognizes the radio code / local button.

The relay is deactivated if the command is no longer present for a continuous period of
500 ms or if the maximum working time has expired.

Deadman Ascent

Upon reception of the command the receiver activates the “ascent” relay.
The relay is deactivated if the command is no longer present for a continuous period of
500 ms or if the maximum working time has expired.

Deadman Descent

Upon reception of the command the receiver activates the “descent” relay.
The relay is deactivated if the command is no longer present for a continuous period of
500 ms or if the maximum working time has expired.

Stop Upon reception of the command the receiver disables the “ascent” or “descent” relay.
Ascent Upon reception of the command the receiver activates the “ascent” relay for a maximum
time equal to the maximum working time set.
Upon reception of the command the receiver activates the “descent” relay for a maxi-
Descent

mum time equal to the maximum working time set.
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6 PROCEDURES
1 Deleting the Memory (default settings)

Phase | Description Example
1 Press and hold the programming button of the MINI-RX until the LED on the receiver performs a
blink and the buzzer performs an acoustic warning,. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
7
2 After about 1 second by the release of the button, the LED on the receiver emits five flashes. _D’|_ .
17
D I x3
3 Press the button of the receiver during the third flash. @
7
4 If cancellation is successful the receiver will emit 3 short flashes and 3 acoustic warnings. _D’I_ - *) 3
X X
5 End

2 Remote Controls Memory Erasure

Phase | Description Example
(? >3s
1 Press and hold the programming button of the MINI-RX until the LED on the receiver performs a
blink and the buzzer performs an acoustic warning, @
2 )
_|>|_ D
x1 + *D x1
f
2 After about 1 second by the release of the button, the LED on the receiver emits five flashes. —D"—
X..
Zr
D I x4
3 Press the button of the receiver during the 4th flash. @
L . . . . . 72
4 If cancellation is successful the receiver will emit 5 short flashes and 5 acoustic warnings. _|>|_ D
g x5 + *D x5
5 End
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3 Single Remote Control Erasure

Phase | Description Example
(? >3s
1 Press and hold the programming button of the MINI-RX until the LED on the receiver performs a
blink and the buzzer performs an acoustic warning. @
2 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
7
2 After about 1 second by the release of the button, the LED on the receiver emits five flashes. —D’l—
X..
Zz
D I x5
3 Press the button of the receiver during the 5th flash. @
4 Push the button on the remote control you want to erase. b:”))@ )
%2
N
f
5 If cancellation is successful the receiver will emit 5 short flashes and 5 acoustic warnings. _D’|_ 5+ *@ 5
X X
6 To erase another transmitter, repeat step 4
7 To complete the procedure to wait for the 10 seconds time-out
8 End

4 Mode Selection
WARNING Remotes in memory will be deleted.

Phase | Description Example
GEp
>3s
27
Press and hold the programming button of the MINI-RX until the LED on the receiver performs a DI x1 + *3 X1
blink and the buzzer performs an acoustic warning.
1 {
Hold down the programming button of the MINI-RX for more than 3 seconds. The LED on the
receiver will perform another blink and the buzzer another acoustic warning. (?:)
>3s
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Press the programming button a number of times equal to the mode you want to program: :)
1 pressure -> Light Control Mode (1 blink and 1 acoustic warning) (? X ..
2 2 pressure -> Motor Control Modes (2 blinks and 2 acoustic warnings) @
3 pressures -> Roll back to Light Control Mode (1 blink and 1 acoustic warning)
) . oo . . L D
The system will notify the user the selection just made through the LED, with a number of blink —D'— .+ «
(fast) and acoustic warnings equal to the selected function, repeated every 2 seconds
GEp
>3s
3 To end the selection, press and hold the programming button.
The LED on the receiver performs a blink and the buzzer performs an acoustic warning. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
4 End




5 Output 1 Programming (Light control mode only)

Phase | Description Example
(? x3
1 Press shortly 3 times the programming button of the MINI-RX. The LED on the receiver will blink
3 TIMES and the buzzer performs 3 beeps every 2 seconds. @
2 )
_|>|_ D)
x3 + *D x3
GEp
>3s
2 Hold down the programming button of the MINI-RX for more than 3 seconds. The LED on the
receiver will perform another blink and the buzzer another acoustic warning. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Press the programming button a number of times equal to the mode you want to program:
1 pressure -> Monostable (1 blink and 1 acoustic warning) (?
2 pressures -> Bistable (2 blinks and 2 acoustic warnings) x
3 3 pressures -> Timed (3 blinks and 3 acoustic warnings) @
4 pressures -> Roll back to Monostable (1 blink and 1 acoustic warning) E’fl *D
The system will notify the user the selection just made through the LED, with a number of blink xn + xn
(fast) and acoustic warnings equal to the selected function, repeated every 2 seconds.
GERN
>
To store the selected mode, press and hold the programming button of the MINI-RX for more than ®
4 3 seconds. The LED on the receiver will perform another blink and the buzzer another acoustic @
warning. 72
_|>|_ D)
x1 + *) x1
5 End

6 Output 2 Programming (Light control mode only)

Phase | Description Example
(? x4
Press shortly 4 times the programming button of the MINI-RX. The LED on the receiver will blink
1 j
4 times and the buzzer performs 4 beeps every 2 seconds. @
2 )
D)
_DI_ x4 + *D x4
GEn
>3s
2 Hold down the programming button of the MINI-RX . The LED on the receiver will perform another
blink and the buzzer another acoustic warning. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Press the programming button a number of times equal to the mode you want to program:
1 pressure -> Monostable (1 blink and 1 acoustic warning) (?
2 pressures -> Bistable (2 blinks and 2 acoustic warnings) x
3 3 pressures -> Timed (3 blinks and 3 acoustic warnings) @
R i i i 7
4 pressures -> Roll back to Monostable (1 blink and 1 acoustic warning) Efl *D
The system will notify the user the selection just made through the LED, with a number of blink xn + xn
(fast) and acoustic warnings equal to the selected function, repeated every 2 seconds
GERN
>
To store the selected mode, press and hold the programming button of the MINI-RX for more than )
4 3 seconds. The LED on the receiver will perform another blink and the buzzer another acoustic @
warning. 72
_|>|_ D)
x1 + *) x1
5 End
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7 Timeout Programming

Phase | Description Example
(? x1
1 Press shortly the programming button of the MINI-RX. The LED on the receiver will blink and the
buzzer will perform one beep every 2 seconds. @
W )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
GEp
>3s
2 Hold down the programming button of the MINI-RX for more than 3 seconds. The LED on the
receiver will perform another blink and the buzzer another acoustic warning. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
For the “Motor Control” mode go to step 5.
Press the programming button a number of times equal to the hours of activation you want to :)
rogram:
prog (? xn
3 1 pressure -> O Hour
2 pressures -> 1 Hours @
%
DI x2 + *D x2
10 pressures -> 9 Hours
The receiver will blink 2 times and the buzzer will perform 2 beeps at each button pressure.
a Confirm the hours of operation by holding down the button programming of the MINI-RX for
more than 3 seconds. The receiver will perform a blink and an acoustic warning (long). @
.. ©
D)
x1 + ) x1
Press the programming button a number of times equal to the minutes of activation you want
to program:: (?
1 pressure -> O minute xn
5 2 pressures -> 1 minutes @
... O
D)
60 pressures -> 59 minutes x3 + ) x3
The receiver will blink 3 times and the buzzer will perform 3 beeps at each button pressure.
6 Confirm the minutes of operation by holding down the button programming of the MINI-RX for
more than 3 seconds. The receiver will perform a blink and an acoustic warning (long). @
.. ©
D)
x1 + ) x1
Press the programming button a number of times equal to the seconds of activation you want
to program:
1 pressure -> 1 second (?:)
2 pressures -> 2 seconds xn
’ {
59 pressures -> 59 seconds 72 *@
The receiver will blink 4 times and the buzzer will perform 4 beeps at each button pressure. D I x4 + x4
(NOTE: If you try to set a time of O seconds, the MINI RX will set a default time of 60 seconds in
the Light Control mode and 240 seconds in the Motor Control Mode).
(? >3s
8 Confirm the seconds of operation by holding down the button programming of the MINI-RX for
more than 3 seconds. The receiver will perform a blink and an acoustic warning (long). @
.. O
D
x1 + ) x1
9 End




7 RADIO PROCEDURES

1 Learning the First Remote Control or Additional Remotes in Light Control Mode

Phase | Description Example
=2
X2
Press 2 times shortly the programming button of the MINI-RX. The LED on the receiver will per-
1 i .
form 2 blinks and the buzzer will perform two beep every 2 seconds. @
2 )
_|D|_ D)
x2 + *D x2
(? >3s
2 Hold down the programming button of the MINI-RX for more than 3 seconds. The LED on the
receiver will perform another blink and the buzzer another acoustic warning. @
Press the programming button a number of times equal to the output you want to program:
1 pressure -> output 1 (1 blink and 1 acoustic warning)
3 2 pressures -> output 2 (2 blinks and 2 acoustic warnings)
3 pressures -> roll back to output 1 (1 blink and 1 acoustic warning)
) . - ) ) % D
The system will notify the user the selection just made with a number of LED blinks (fast), and —D'— “n + “n
acoustic warnings equal to the selected output, repeated every 2 seconds.
N\ )9_ %
4 Press the button on the remote that you want to store. ¥
After saving the receiver will perform two long blinks of the LED and 2 long beeps of the buzzer. @
4. ©
D
x2 + ) X2
5 To learn another remote control (or another button), repeat step 3. ' '
6 To complete the learning of a remote control, wait for the programming timeout that will be 77 *3
indicated by a long beep and a long blink of the LED. DI x1 + x1
NOTE: if the memory is full or whenever the remote control is already present in the memory, 72 *@
the receiver will perform 10 blinks and 10 acoustic warnings. DI x10 + x 10
7 End
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2 Learning the First Remote Control or Additional Remotes in Motor Control Mode
Phase | Description Example
=2
X2
Press 2 times shortly the programming button of the MINI-RX. The LED on the receiver will per-
1 . .
form 2 blinks and the buzzer will perform two beep every 2 seconds. @
2 )
_|>|_ D)
x2 + *D X2
2 Hold down the programming button of the MINI-RX for more than 3 seconds. The LED on the
receiver will perform another blink and the buzzer another acoustic warning. @
.. ©
D)
x1 + ) x1
Press the programming button a number of times equal to the output you want to program:
1 pressure -> mode 2.1 - Stepped
2 pressures -> mode 2.2 - Ascent/stop
3 pressures -> mode 2.3 - Descent/ stop
4 pressures -> mode 2.4 - Deadman stepped (?
5 pressures -> mode 2.5 - Deadman Ascent xn
3 6 pressures -> mode 2.6 - Deadman descent @
7 pressures -> mode 2.7 - Sto 2
£ pressures p _uf_ *3
8 pressures -> mode 2.8 - Ascent xn + xn
9 pressures -> mode 2.9 - Descent
10 pressures -> roll back mode 2.1
The system will notify the user the selection just made with a number of LED blinks (fast), and
acoustic warnings equal to the selected output, repeated every 2 seconds.
&
- )
4 Press the button on the remote that you want to store. v
After saving the receiver will perform two long blinks of the LED and 2 long beeps of the buzzer. @
... O
D)
x2 + ) X2
5 To learn another remote control (or another button), repeat step 3. ' '
6 To complete the learning of a remote control, wait for the programming timeout that will be 27 *3
indicated by a long beep and a long blink of the LED. DI x1 + X1
NOTE: if the memory is full or whenever the remote control is already present in the memory, 27 *3
the receiver will perform 10 blinks and 10 acoustic warnings. DI x10 + x 10
7 End
Notes:
- Maximum timeout in Motor mode: 6 minutes
- Default timeout in Motor mode: 4 minutes
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Module Mini-Récepteur encastrable avec
Z Z O H alimentacion secteur a 230V
Mode d’emploi et avertissements

Index
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1 RECAPITULATIF DES AVERTISSEMENTS

Vous devez les lire attentivement. Linobservation des avertissements suivants peut rendre certaines situations dangereuses.

/\ ATTENTION CE DOCUMENT CONTIENT DES INSTRUCTIONS IMPORTANTES POUR LA SECURITE DES PERSONNES ET POUR UNE UTILISATION
CORRECTE DE L’APPAREIL. |L FAUT RESPECTER LES SPECIFICATIONS ET CONSERVER CE DOCUMENT PENDANT TOUTE LA DUREE DE VIE DU PRO-
DUIT.

/\ ATTENTION LE RECEPTEUR A ETE CONGU POUR CONTROLER LES APPAREILS ELECTRIQUES MONOPHASES ALIMENTES PAR LE SECTEUR,
COMME LES LAMPES OU LES MOTEURS D'UNE PUISSANCE N’EXCEDANT PAS LA PORTEE MAXIMALE SPECIFIEE. TOUTE AUTRE UTILISATION EST
INTERDITE.

/\ ATTENTION LE PRODUIT EST SOUMIS A UNE TENSION ELECTRIQUE DANGEREUSE.
/\ ATTENTION Tous LES BRANGHEMENTS DOIVENT ETRE REALISES EN L'ABSENCE DE TENSION ELECTRIQUE.

/N ATTENTION L'INSTALLATION DU DISPOSITIF ET DES APPAREILS QUI Y SONT CONNECTES DOIT ETRE EFFECTUEE EXCLUSIVEMENT PAR UN
PERSONNEL TECHNIQUE QUALIFIE, CONFORMEMENT A LA REGLEMENTATION EN VIGUEUR ET AU PRESENT DOCUMENT. LES INSTALLATIONS NON
CONFORMES PEUVENT PROVOQUER DES SITUATIONS DANGEREUSES GRAVES.

/N ATTENTION LE PRODUIT EST UNIQUEMENT DESTINE A FONCTIONNER A L’INTERIEUR DE BOITES DE DERIVATION ELECTRIQUE OU DE BOITES
ENCASTRABLES. SON ENVELOPPE N'A DONC AUCUN INDICE DE PROTECTION CONTRE LA PENETRATION DES LIQUIDES MAIS SEULEMENT UNE PRO-
TECTION DE BASE CONTRE LE CONTACT AVEC DES PARTIES SOLIDES (IP20). IL EST ABSOLUMENT INTERDIT D'UTILISER LE PRODUIT DANS DES
ENVIRONNEMENTS AUTRES QUE CEUX POUR LESQUELS IL EST DESTINE.

/\ ATTENTION NE PAS OUVRIR OU PERFORER LA COQUE EN PLASTIQUE DU PRODUIT, LES PARTIES SOUS-JACENTES SONT SOUS TENSION.
NE PAS COUPER OU DENUDER LE FIL D'ANTENNE CAR IL EST SOUS TENSION.

2 DESCRIPTION DU PRODUIT

Récepteur a deux canaux avec 2 relais, alimenté directement par le réseau 230V 50/60Hz, extrémement compact, avec récepteur
superhétérodyne OOK/ASK haute performance et grande fiabilité. Il est contrdlé par un microcontréleur ayant les fonctions de décodage,
auto-apprentissage des télécommandes, filtrage numérique antiparasite pour améliorer encore plus les performances radio.

Le firmware développé pour ce récepteur est extrémement flexible et intuitif. Il offre des fonctions avancées telles que le changement
des modes de fonctionnement de facon indépendante pour chaque canal.

Ce récepteur est équipé d’un buzzer intégré qui permet de programmer sans avoir besoin d’accéder physiquement a la carte.

Il est équipé d’un filtre SAW pour améliorer la sélectivité et supprimer les parasites situés hors bande.

Grace a l'utilisation de relais aux dimensions appropriées, il est possible de commander directement tant les éclairages que les mo-
teurs électriques avec ce récepteur.

Ce module est équipé d’une alimentation efficace et fiable a faible consommation d’énergie (en veille < 0,3 W), qui se distingue par
une large gamme de tensions d’utilisation. De plus, il est protégé contre les surtensions sur I’entrée du réseau.

Caractéristiques
Il est conforme aux normes européennes I-ETS 300 220 et ETS 300 683.
Applications

Commande a distance pour stores et rideaux, commande sans fil pour I'allumage des lumiéres, gestion intelligente de I'éclairage, ajout
de points de commande de I'éclairage, économie d’énergie, actionneur pour la domotique, etc.
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3 DONNEES TECHNIQUES

Tension d’alimentation 250V ~
Température de stockage -40 + +100°C
Température de fonctionnement -20 + +55°C
Dimensions externes 36 x42 x 21mm
3 Caractéristiques Electriques a la Température de +25°C
Parameétre Min. Tip. Maxi. Remarques
Tension d'alimentation (VCA - 50/60Hz) 100V - 250V
Consommation électrique
(en veille - réception uniquement) i 0.3W i
Consommation électrique (1 relais activé) - 0,8W -
Consommation électrique (2 relais activés) - 1,4W -
Fréquence de fonctionnement - 433,92MHz -
Portée en espace ouvert - 150m - * Remarque 1
Portée en intérieur - 20m - * Remarque 1
N° de transmetteurs mémorisables (un seul
bouton) - - 30
Temps d'allumage - - 2 * Remarque 2
Temps de mise en ceuvre de la commande - - 0,5 * Remarque 3
o | : . 5A / 250V (1250W) Ch?éfggz:ive
Capacité maxi. des contacts sortie VCA i, Charge réactive
- - / 250V (500W) (Moteur)
Indice de protection - IP20 -

Remarque 1: La portée estimée doit étre considérée comme une donnée a titre purement indicatif, car la réception est sensible aux
interférences dues a d’autres dispositifs fonctionnant sur la méme fréquence, en fonction de la proximité ainsi que de la nature et de la
disposition d’éventuels obstacles interposés entre I'émetteur et le récepteur.

Remarque 2: Intervalle de temps entre I'allumage et la réception d’une séquence de données valides.

Remarque 3: Intervalle de temps entre la transmission de la commande (pression sur la touche de la télécommande) et la mise en
ceuvre de la commande (déclenchement du relais).

4 BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Exécutez les branchements éléctriques en suivant les indications des schemas.

ATTENTION LEes DISPOSITIFS DE COMMANDE (TOUCHES OU INTERRUPTEURS) ET LES CABLES DE RACCORDEMENT DOIVENT AVOIR LES CARAC-
TERISTIQUES D’ISOLATION APPROPRIEES POUR LES SYSTEMES ELECTRIQUES AVEC UNE TENSION DE FONCTIONNEMENT D’AU MOINS 300V ~.
ATTENTION LEes LIGNES D’ALIMENTATION DOIVENT ETRE PROTEGEES PAR UN DISJONCTEUR MAGNETOTHERMIQUE ET DIFFERENTIEL A LA
DIMENSION ADEQUATE (AYANT LA CATEGORIE DE SURTENSION Ill, C’EST-A-DIRE UNE DISTANCE ENTRE LES CONTACTS SUPERIEURE OU EGALE A
3,5 MM) QUI GARANTIRA LA DECONNEXION UNIPOLAIRE DU RESEAU EN CAS DE PANNE. S| CE DISPOSITIF N'EST PAS A PROXIMITE DE L APPA-
REIL, IL FAUT DISPOSER UN SYSTEME DE VERROUILLAGE EN VUE D’EVITER TOUTE CONNEXION NON AUTORISEE OU AJOUTER UN DISPOSITIF DE
DECONNEXION SUPPLEMENTAIRE.

ATTENTION LE DISPOSITIF NE PREVOIT AUCUNE PROTECTION CONTRE LES SURCHARGES OU LES COURTS-CIRCUITS SUR LES SORTIES. AINSI,
IL FAUT PREVOIR SUR LA LIGNE D’ALIMENTATION UNE PROTECTION APPROPRIEE A LA CHARGE/AUX CHARGES INSTALLEES (FUSIBLE OU DISJON-
CTEUR).

ATTENTION IL EST INTERDIT D'INSTALLER LE RECEPTEUR DANS DES SECTIONS DE L'INSTALLATION AVEC LE SYSTEME SELV (P. EX. CIRCUITS
DE SONNETTES, VIDEOPHONES, SPOTS A 12/24V, eTc.).
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Schéma 1. Indications schématiques pour controler deux
charges indépendantes, comme par exemple 2 ampoules

Q

| Raccordements au bornier:

1 - entrée de la commande locale ch. 1

Led DL1 (activée lorsqu’elle est connectée a la 4)

2 - entrée de la commande locale ch. 2

(activée lorsqu’elle est connectée a la 4)
3 - entrée alimentation (neutre ou “-”)

_ | | 4 - entrée alimentation (phase ou “+”)

1 2 3 4 5 6 7 5 - commun, contacts relais

6 - contact N.O. de sortie du canal 1

7 - contact N.O. de sortie du canal 2

Entrées locales:

- 2 interrupteurs - ” CHi Ho

ou 2 charges résistives 230V ~
- 2 touches 1250W Maxi chacune
Phase 230V ~ ’]

Neutre

ATTENTION L' uTILISATION DU RECEPTEUR 220H POUR LE CONTROLE DES LUMIERES NE PREVOIT PAS LE BRANCHEMENT DIRECT DES LAMPES
NEON/FLUORESCENTES (CHARGE INDUCTIVE), CAR LE STARTER DE CES LAMPES POURRAIT ENDOMMAGER LES CONTACTS DU RECEPTEUR. SI
ON DOIT PILOTER CE TYPE DE LAMPES, IL FAUDRA INSTALLER UN RELAIS ENTRE LES SORTIES DU 220H ET LES LAMPES. AUTRES TYPES DE
LAMPES A BASSE CONSOMMATION QUI N'ONT PAS DE STARTER (CHARGE RESISTIVE) PEUVENT AU CONTRAIRE ETRE BRANCHEES DIRECTEMENT
SUR LE 220H.

Schéma 2. Indications schématiques pour contréler
un moteur asynchrone monophasé

Q

| Raccordements au bornier:

1 - entrée de la commande locale ch. 1

Led DL1 (activée lorsqu’elle est connectée a la 4)

2 - entrée de la commande locale ch. 2

(activée lorsqu’elle est connectée a la 4)
3 - entrée alimentation (neutre ou “-”)

_ | | 4 - entrée alimentation (phase ou “+”)

1 2 3 4 5 6 7 5 - commun, contacts relais

6 - contact N.O. de sortie du canal 1

7 - contact N.O. de sortie du canal 2
CH1 CH2
Entrées de la
commande locale: | ¢yl (H2 — Moteur 230V ~
- 2 touches asynchrone monophasé
Maxi 500W

Phase 230V ~

Ll

Neutre

ATTENTION VERIFIER QUE LES CONNEXIONS SONT CORRECTES AVANT DE BRANCHER LE MODULE: UNE CONNEXION INCORRECTE PEUT ENTRAI-
NER DES DOMMAGES A L'APPAREIL ET GENERER UN RISQUE POUR LA SECURITE PERSONNELLE.
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5 NOTICE DE L'UTILISATEUR

1 Description

Le récepteur encastrable permet de commander des dispositifs a distance ou en local (par exemple, par I'intermédiaire d’un clavier
mural ou de boitiers encastrables classiques) a travers les deux canaux de sortie avec relais. Lalimentation est fournie directement a
partir du réseau électrique en courant alternatif 110/230 volts. Pour I'actionnement a distance, il est possible d’utiliser n'importe quelle
télécommande DEA fonctionnant a 433,92 MHz, avec code fixe ou rolling code.

1.1 Caractéristiques générales

¢ Alimentation: 110/230V ~ 50/60Hz
e Fréquence de fonctionnement: 433,92 MHz
e 2 sorties a relais:
- 5A / 250V (1250W) Charge résistive (Eclairage);
- 2A / 250V (500W) Charge réactive (Moteur);
e 2 entrées de commande locales
* 4 modes de commande de la sortie:
- monostable
- bistable (configuration d’usine)
- temporisé
- contrdle moteur
* Touche pour apprentissage/configuration
* Led + buzzer de signalisation pendant les phases d’apprentissage/configuration
e Jusqu’'a 30 télécommandes mémorisables, sous-entendues comme étant un seul bouton (le nombre dépend du type de codification
adopté; si une télécommande a plusieurs boutons, chaque bouton doit étre considéré comme étant une télécommande).

1.2 Bornier I/0
Description des connexions sur le bornier d’entrée/sortie (I/0):

¢ Borne 1: entrée 1, pour la commande locale de la sortie 1;
¢ Borne 2: entrée 2, pour la commande locale de la sortie 2;
e Borne 3: entrée (neutre/négatif) de I'alimentation;

e Borne 4: entrée (phase/positif) de I'alimentation;

* Borne 5: commun des relais;

e Borne 6: contact normalement ouvert (N.O.) du relais 1;

e Borne 7: contact normalement ouvert (N.O.) du relais 2;

2 Fonctionnement
2.1 Fonctionnement avec entrée a distance (radiocommande)

1. Allumage du dispositif;

2. Lors de I'allumage, le dispositif émet:
- un clignotement de la LED, accompagné d’un ton bas de Y2 seconde si une télécommande au moins est mémorisée;
- deux clignotements de la LED accompagnés de deux tons bas si aucune télécommande n’est mémorisée;

3. Le récepteur est en mesure de recevoir des télécommandes a codification fixe (HT12) et HCS. Chaque bouton radio est mémorisé indivi-
duellement en y associant la fonction souhaitée a I'utilisateur par le biais de la procédure de programmation (Voir Tabl. 1).

Tableau 1
FONCTIONNEMENT DE L’EMETTEUR EN MODE FONCTIONNEMENT I?E LEMETTEUR EN MODE
“COMANDE DE LECLAIRAGE” “CONTROLE MOTEUR”
N° Fonction Fonction effective N° Fonction Fonction effective

1.1 Monostable 2.1 Pas a pas

1.2 Bistable 2.2 Montée/stop

1.3 Temporisée 2.3 Descente/stop
2.4 Pas a pas a action maintenue
2.5 Montée a action maintenue
2.6 Descente a action maintenue
2.7 Stop
2.8 Montée
2.9 Descente
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Chaque commande, décrite dans le tableau 1 sera mémorisée comme radiocommande simple et est strictement associée a la touche
appuyée. Si le récepteur reconnait le méme code radio, mais que la touche n’est pas la bonne, aucune commande n’est exécutée.

A chaque réception d’un code valable, le récepteur n’effectue que la fonction pour laquelle le code a été attribué (pour chaque récepteur,
il est dans tous les cas possible de mémoriser plusieurs boutons d’une méme télécommande).

Le récepteur est en mesure d’apprendre deux types de télécommandes DEA System avec codification HCS: les télécommandes série
MIO a 2 ou 4 canaux et la télécommande multifonction spéciale a 8 canaux TR-PLUS.

. Chaque bouton occupe un slot mémoire;

. Quand le récepteur mémorise un bouton de 1 a 6 d’une télécommande a 8 canaux TR-PLUS, les boutons “centralisés” 7 et 8
sont automatiquement mémorisés aussi;

. Les boutons 7 et 8 (“centralisés”) ne sont pas sauvegardés dans la mémoire;

. Les boutons 7 et 8 ne peuvent donc pas étre mémorisés volontairement.

La télécommande a 8 canaux TR-PLUS est gérée de la maniére suivante:

- boutons de 1 a 6: ils sont gérés en tant que boutons normaux, ils peuvent étre configurés en mode standard “lumiére” et “mo-
teur”.

- boutons 7 et 8: ils sont gérés en tant que boutons “centralisés”. Ces boutons sont définis comme étant “centralisés” puisqu’ils
agissent en méme temps sur toutes les sorties de tous les récepteurs de l'installation. Leur fonctionnement est différent de celui des au-
tres boutons:

En mode ‘MOTEUR”:

. Bouton 7: fonction 2.8 “Montée (CH1)” sur toutes les sorties de tous les récepteurs;
. Bouton 8: fonction 2.9 “Descente (CH2)” sur toutes les sorties de tous les récepteurs.

En mode ‘LUMIERE”:

o Bouton 7: chaque sortie est actionnée en fonction du fonctionnement configuré (ex: sortie 1 monostable, sortie 2 pilotée par
horloge, etc.);
o Bouton 8: fonction “Extinction” sur toutes les sorties de tous les récepteurs.

2.2 Fonctionnement avec entrée locale (clavier mural)
2.2.1 Entrée local en mode “commande éclairage”

Le fonctionnement est analogue au mode a distance, avec la différence que, dans ce mode, les entrées locales (bornes 1 et 2) peuvent
étre connectées a des boitiers standard normaux (touches ou interrupteurs).
Pour offrir cette double possibilité, la logique suivante a été adoptée:

- Si le contact est maintenu fermé moins d’une seconde (ou lors de I'utilisation d’'une touche), la commande est exécutée uniqguement
lorsque le contact se ferme.

- Si le contact est maintenu fermé pendant un temps plus long (c’est a dire quand un interrupteur est utilisé), la commande est exécu-
tée tant a la fermeture qu’a la réouverture du contact.

2.2.2 Entrée locale en mode “contrdole moteur”

Dans ce mode, les entrées locales auront les spécificités suivantes:

Combinaison Fonction effective
Entrée 1 Montée/stop
Entrée 2 Descente/stop
Entrée 1 et 2 simultanément Pas a pas
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3 Definitions des Fonctions

3.1 Fonctions en mode “Commande de I’éclairage”

Fonction

Description

Monostable

La sortie sélectionnée est activée lorsque n’importe laquelle des touches correspondantes
de la télécommande est appuyée.

Si la sortie est déja activée (par exemple, lors de I'activation correspondante de la com-
mande locale), une commande d’activation successive (par exemple, la pression de la tou-
che correspondante de la télécommande) sera ignorée

Bistable

Les sorties sont contrélées comme suit:

. Premiére pression sur la touche de la télécommande: la sortie mémorisée sur la
touche correspondante est activée.

. Deuxiéme pression sur la touche de la télécommande: la sortie est désactivée.
De plus, lorsque le commutateur local est fermé, et que sa sortie est activée, la sortie se
désactive si la touche correspondante de la télécommande est appuyée. Lors de la réou-
verture de l'interrupteur, la sortie est activée de nouveau.

Enfin, le bistable est le mode par défaut avec lequel les dispositifs sortent de I'usine. Il est
automatiquement réinitialisé aprés I'effacement de la mémoire.

Temporisé

Dans ce mode, la sortie sélectionnée est activée a distance en appuyant sur une des tou-
ches correspondantes de la télécommande et reste active pendant une période de temps
(time out) mémorisée dans le dispositif. La sortie peut étre désactivée en appuyant sur la
touche aprés un délai minimum de 5 secondes.

La sortie peut étre contrdlée aussi en local (par exemple : si I'interrupteur est fermé, la
sortie est activée pendant le temps programmé, aprés quoi elle se désactive. Si ensuite
I'interrupteur est ouvert, la sortie est activée et la minuterie redémarre. Le changement
d’état de 'interrupteur équivaut a la pression de la touche de la télécommande: il provoque
la désactivation de la sortie, aprés un temps minimum de 5 secondes).

Activation

utilisée
Extinction

Mode disponible
pour la fonction

Dans ce mode, toutes les sorties des récepteurs associés sont activées/désactivées (en
fonction du mode de fonctionnement configuré) en appuyant sur le bouton 7 de la télécom-
mande multifonction 8 canaux TR-PLUS.

Dans ce mode, toutes les sorties des récepteurs associés sont désactivées (en fonction
du mode de fonctionnement configuré) en appuyant sur le bouton 8 de la télécommande
multifonction 8 canaux TR-PLUS.

3.2 Fonctions en mode “Contréle du moteur”

Dans la version moteur, une minuterie programmable par I'utilisateur est présente. Son but est d’interrompre dans tous les cas la com-
mande recue (tant de I'émetteur que des entrées locales) pour préserver le moteur.

Les relais ne peuvent pas étre activés simultanément. Une éventuelle modification de I'activation sera précédée par une désactivation
des deux relais pendant au moins 500 ms.

Fonction Description
Pas a pas Le moteur exécute la commande pas a pas, c’est-a-dire qu’a chaque réception du code radio/
p commande murale, il devra respecter la séquence MONTEE-STOP-DESCENTE-STOP-MONTEE-...
Montée /st Dés réception de la commande, le récepteur active le relais de montée pendant le temps de
ontée/stop fonctionnement programmeé. A la réception d’une seconde commande, il désactive le relais.
Dés réception de la commande, le récepteur active le relais de descente pendant le temps de
Descente/stop

fonctionnement programmé. A la réception d’une seconde commande, il désactive le relais.

Pas a pas a action maintenue

Dés réception de la commande, le récepteur se comporte comme pour la commande 1, sans
toutefois effectuer la commande de stop entre I'ouverture et la fermeture. De plus, I'activation
du relais est effectuée uniguement pendant la période ou le récepteur reconnait le code radio/
touche locale. Le relais est désactivé lorsque la commande n’est plus présente pendant une
période continue de 500 ms ou bien lorsque le temps maximum de fonctionnement a expiré.

Montée a action maintenue

Dés réception de la commande, le récepteur active le relais de montée. Lorsque le code radio/
commande locale n’est plus recu pendant une période continue de 500 ms ou lorsque le temps
de fonctionnement maximum est dépassé, le récepteur désactive le relais.

Descente a action maintenue

Dés réception de la commande, le récepteur active le relais de descente. Lorsque le code radio/
commande locale n’est plus recu pendant une période continue de 500 ms ou lorsque le temps
de fonctionnement maximum est dépassé, le récepteur désactive le relais.

Stop Dés réception de la commande, le récepteur désactive le relais de montée et de descente.

Montée Dés réception de la commande, le récepteur active le relais de montée pour une durée maxima-
le égale au temps de fonctionnement programmé.

Descente Dés réception de la commande, le récepteur active le relais de descente pour une durée maxi-

male égale au temps de fonctionnement programmeé.




6 PROCEDURES

1 Effacement Mémoire (configurations par défaut)

Phase | Description Exemple

1 Appuyer et maintenir appuyée la touche de programmation du mini-récepteur jusqu'a ce que la
Led du récepteur effectue un clignotement et que le buzzer effectue un signal sonore. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
2 Au bout d'une seconde environ a partir du relachement de la touche, la LED sur le récepteur 22
effectue cing clignotements. DI X
%
D I x3
3 Appuyer sur la touche du récepteur au moment du troisiéme clignotement. @

7 ‘
4 Si l'effacement a réussi, le récepteur émettra trois brefs clignotements et trois signaux sonores. _|>|_’ - ) s
X X

5 Fin

2 Effacement de la Mémorie des Télécommandes

Phase | Description Exemple

Appuyer et maintenir appuyée la touche de programmation du mini-récepteur jusqu'a ce que la

1 Led du récepteur effectue un clignotement et que le buzzer effectue un signal sonore.
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
2 Au bout d'une seconde environ a partir du relachement de la touche, la LED sur le récepteur 22
effectue cing clignotements. DI X...
%
D I x4
3 Appuyer sur la touche du récepteur au moment du quatriéme clignotement.

Si l'effacement a réussi, le récepteur émettra cing brefs clignotements et cing brefs signaux %
4 p q g q g # *)
sonores. DI x5 + x5

5 Fin
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3 Effacement d’une Seule Télécommande

Phase | Description Exemple
(? >3s
1 Appuyer et maintenir appuyée la touche de programmation du mini-récepteur jusqu'a ce que la
Led du récepteur effectue un clignotement et que le buzzer effectue un signal sonore.
... 0O
D
x1 + ) x1
2 Au bout d'une seconde environ a partir du relachement de la touche, la LED sur le récepteur 27
effectue cinqg clignotements. DI X ..
17
..
3 Appuyer sur la touche du récepteur au moment du cinquiéme clignotement. @
<’4~
4 Appuyer sur la touche de la radiocommande a effacer. Qﬁ%\ J
D
N
f
5 Si l'effacement a réussi, le récepteur émettra cinq brefs clignotements et cing signaux sonores. _Dfl_ 5+ *D 5
X X
6 Pour effacer un autre émetteur, répéter I'étape 4.
7 Pour terminer la procédure, attendre le timeout de 10 secondes.
8 Fin

4 Sélection du Mode du Dispositif

ATTENTION Les télécommandes en mémoire seront également supprimées.

Phase | Description Exemple
22
Appuyer et maintenir appuyée la touche de programmation du mini-récepteur. La Led du récep- DI X1 + *) X1
teur effectue un clignotement et le buzzer effectue un signal sonore.
L {
Maintenir appuyée la touche de programmation du mini-récepteur. La led du récepteur effectue
un autre clignotement et le buzzer effectue un autre signal sonore. (?:)
>3s
.. ©
D)
x1 + ) x1
Appuyer brievement sur la touche de programmation du mini-récepteur le nombre de fois corre-
spondant au mode a programmer : :)
1 pression -> Mode éclairage (1 blink et 1 avertissement sonore) (? X...
2 2 pressions -> Mode moteur (2 blinks et 2 avertissements sonores)
3 pressions -> Retour au mode éclairage (1 blink et 1 avertissement sonore) P @
Le systéme informera I'utilisateur de la sélection tout juste effectuée par un nombre de clignote- —D"— X+ *D <
ments (rapides) de la Led et de signaux sonores correspondant a la fonction sélectionnée, toutes '
les 2 secondes.
3 Pour conclure la sélection, appuyer et maintenir appuyée la touche de programmation.
La Led du récepteur effectue un clignotement et le buzzer effectue un signal sonore. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
4 Fin




5 Programmation de la Sortie 1 (Mode Eclairage seulement)

Phase

Description

Exemple

Appuyer briévement trois fois sur la touche de programmation du mini-récepteur. La Led du ré-
cepteur effectue trois clignotements et le buzzer effectue trois signaux sonores toutes les deux
secondes.

Maintenir appuyée la touche de programmation du mini-récepteur. La led du récepteur effectue
un autre clignotement et le buzzer effectue un autre signal sonore.

Appuyer briévement sur la touche de programmation du mini-récepteur le nombre de fois corre-
spondant au mode a programmer.

1 pression -> Monostable (1 blink et 1 avertissement sonore)

2 pressions -> Bistable (2 blinks et 2 avertissements sonores)

3 pressions -> Temporisé (3 blinks et 3 avertissements sonores)

4 pressions -> Retour au monostable (1 blink et 1 avertissement sonore)

Le systeme informera I'utilisateur de la sélection tout juste effectuée par la Led avec un nombre

de clignotements (rapides) et de signaux sonores correspondant a la fonction sélectionnée tou-
tes les 2 secondes.

Pour mémoriser le mode sélectionné, appuyer et maintenir appuyée la touche de programmation
du mini-récepteur pendant plus de 3 secondes. La Led du récepteur clignote encore une fois et
le buzzer effectue un autre signal sonore.

5

Fin.

6 Programmation de la Sortie 2 (Mode Eclairage seulement)

Phase | Description Exemple
EERSY
Appuyer brievement quatre fois sur la touche de programmation du mini-récepteur. La Led du
1 récepteur effectue quatre clignotements et le buzzer effectue quatre signaux sonores toutes les @
d des.
eux secondes 72 *D
D I x4 + x4
(? >3s
2 Maintenir appuyée la touche de programmation du mini-récepteur. La led du récepteur effectue
un autre clignotement et le buzzer effectue un autre signal sonore. @
2 )
_|>|_ D
x1 + *D x1
Appuyer briévement sur la touche de programmation du mini-récepteur le nombre de fois corre-
spondant au mode a programmer.
1 pression -> Monostable (1 blink et 1 avertissement sonore) (?:)
2 pressions -> Bistable (2 blinks et 2 avertissements sonores) xn
3 3 pressions ->Temporisé (3 blinks et 3 avertissements sonores) @
4 pressions -> Retour au monostable (1 blink et 1 avertissement sonore) 1 *@
Le systéeme informera I'utilisateur de la sélection tout juste effectuée un nombre de clignote- DI xn + xn
ments (rapides) de la Led et de signaux sonores correspondant a la fonction sélectionnée toutes
les 2 secondes.
Pour mémoriser le mode sélectionné, appuyer et maintenir appuyée la touche de programmation
4 du mini-récepteur pendant plus de 3 secondes. La Led du récepteur effectue un autre clignote- @
ment et le buzzer effectue un autre signal sonore. »
.. O
x1 + x1
5 Fin.
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7 Programmation du Timeout de Fontionnement

Phase | Description Exemple
(? x1
1 Appuyer brieévement sur la touche de programmation du mini-récepteur. La led du récepteur ef-
fectue un clignotement et le buzzer effectue un signal sonore toutes les deux secondes. @
2 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
2 Maintenir appuyée la touche de programmation du mini-récepteur pendant plus de 3 secondes.
La Led du récepteur effectue un clignotement et le buzzer effectue un signal sonore. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Pour la version moteur, passer directement au point 5.
Appuyer sur la touche de programmation du récepteur le nombre de fois correspondant aux
heures d’activation a programmer : (?
Xn
1 pression -> O heure
3 2 pressions -> 1 heure @
W
10 pressions -> 9 heures DI x2 + *D X2
Le récepteur effectue deux clignotements et deux signaux sonores a chaque pression de la tou-
che.
Confirmer les heures de fonctionnement en maintenant appuyée la touche de programmation
4 du mini-récepteur pendant plus de 3 secondes. Le récepteur effectue un clignotement et un @
signal sonore de confirmation (longs). 71
_|>|_ D)
x1 + *) x1
Appuyer sur la touche de programmation du récepteur le nombre de fois correspondant aux
minutes d’activation a programmer :
1 pression -> O minute (? xn
5 2 pressions -> 1 minute @
60 pressions -> 59 minutes D”I - *@ ,
Le récepteur effectue trois clignotements et trois signaux sonores a chaque pression de la * X
touche.
(? >3s
Confirmer les minutes de fonctionnement en maintenant appuyée la touche de programmation
6 du mini-récepteur pendant plus de 3 secondes. Le récepteur effectuera un clignotement et un @
signal sonore de confirmation (longs). 41
_|>|_ D
x1 + *) x1
Appuyer sur la touche de programmation du récepteur le nombre de fois correspondant aux
secondes d’activation a programmer:
1 pression -> 1 seconde
2 pressions -> 2 secondes (? xn
7 .
59 pressions -> 59 secondes
Le récepteur effectuera quatre clignotements et quatre signaux sonores a chaque pression de _ﬁl_ *D
la touche. x4 + x4
(NB: si un temps égal a 0 seconde est programmeé, le mini-récepteur programmera un temps
par défaut de 60 secondes en mode ECLAIRAGE et de 240 secondes en mode MOTEUR).
(? >3s
Confirmer les secondes de fonctionnement en maintenant appuyée la touche de programma-
8 tion du mini-récepteur pendant plus de 3 secondes. Le récepteur effectuera un clignotement @
et un signal sonore de confirmation (longs). #1
_|>|_ D)
x1 + *) x1
9 Fin




7 PROCEDURES RADIO

1 Apprentissage de la Premiére Telecommande ou d’autres Télécommande en Mode Eclairage

Phase | Description Exemple
GE
Appuyer brievement deux fois sur la touche de programmation du mini-récepteur. La Led du ré-

1 cepteur effectue deux clignotements et le buzzer effectue deux signaux sonores toutes les deux @

secondes. s
_|D|_ D)
x2 + *) x2

2 Maintenir appuyée la touche de programmation du mini-récepteur. La led du récepteur effectue

un autre clignotement et le buzzer effectue un autre signal sonore. @
... O
D
x1 + ) x1
Appuyer brievement sur la touche de programmation du mini-récepteur le nombre de fois corre-
spondant a la sortie a programmer.
1 pression -> sortie 1 (1 blink et 1 avertissement sonore)
3 2 pressions -> sortie 2 (2 blinks et 2 avertissements sonores)
3 pressions -> Retour au sortie 1 (1 blink et 1 avertissement sonore)
Le systéme informera I'utilisateur de la sélection tout juste effectuée par un nombre de cligno-
tements (rapides) de la Led correspondant a la sortie sélectionnée et par un nombre de signaux
sonores (rapides) du buzzer correspondant a la sortie sélectionnée toutes les 2 secondes.
‘:3)0 4
Appuyer sur la touche de la télécommande a mémoriser. JF
4 Aprés la mémorisation, le récepteur effectuera deux longs clignotements de la LED et deux longs
signaux sonores du buzzer. @
... O
D
x2 + ) X2

5 Pour enregistrer une télécommande supplémentaire (ou touche), répéter I'étape 3. ' '

6 Pour conclure I'insertion d’une télécommande, attendre le timeout de programmation qui sera 77 *3
signalé par un signal sonore long et par un clignotement long de la LED. DI x1 + x1
REMARQUE: Lorsque la mémoire est pleine ou que la télécommande est déja présente dans 72 *@
la mémoire, le récepteur effectue 10 blinks et 10 avertissements sonores. DI x10 + x 10

7 Fin.
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2 Apprentissage de la Premiére Telecommande ou d’autres Télécommande en Mode Moteur
Phase | Description Exemple
EERH

1 Appuyer brievement 2 fois sur la touche de programmation du mini-récepteur. La LED du récep-

teur clignote deux fois et le buzzer effectue deux signaux sonores toutes les 2 secondes. @
2 )
_|>|_ D)
x2 + *D X2
(? >3s

2 Maintenir appuyée la touche de programmation du mini-récepteur. La Led du récepteur clignote

encore une fois et le buzzer effectue un autre signal sonore. @
.. ©
D)
x1 + ) x1
Appuyer brievement sur la touche de programmation du mini-récepteur le nombre de fois cor-
respondant a la fonction a programmer.
1 pression -> mode 2.1 - Pas a pas
2 pressions -> mode 2.2 - Montée/stop
3 pressions -> mode 2.3 - Descente/stop
4 pressions -> mode 2.4 - Pas a pas a action maintenue (?
5 pressions -> mode 2.5 - Montée a action maintenue xn
3 6 pressions -> mode 2.6 - Descente a action maintenue
7 pressions -> mode 2.7 - Stop @
. . "f
8 pressions -> mode 2.8 - Montée _DI_ *)
. xn + D xn
9 pressions -> mode 2.9 - Descente
10 pressions -> Retour au fonction 1
Le systéme informera |'utilisateur de la sélection tout juste effectuée par un nombre de cli-
gnotements (rapides) de la Led correspondant a la fonction sélectionnée et par un nombre
de signaux sonores (rapides) du buzzer correspondant a la fonction sélectionnée toutes les 2
secondes.
&
Appuyer sur la touche de la télécommande a mémoriser. NZZ
4 Aprés la mémorisation, le récepteur effectuera deux longs clignotements de la LED et deux longs
signaux sonores du buzzer. @
... ©
D
x2 + ) X2

5 Pour enregistrer une télécommande supplémentaire, répéter I'étape 3. ' '

6 Pour conclure I'insertion d’une télécommande, attendre le timeout de programmation qui sera Wy *D
signalé par un signal sonore long et par un clignotement long de la LED. DI x1 + X1
REMARQUE: Lorsque la mémoire est pleine ou que la télécommande est déja présente dans 22 *@
la mémoire, le récepteur effectue 10 blinks et 10 avertissements sonores. DI x10 + X 10

7 Fin.

Remarques:
- Temps de fonctionnement maximum version moteur: 6 minutes.
- Temps de fonctionnement par défaut moteur: 4 minutes.
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Modulo mini-receptor para empotrar con
Z Z O H alimentacion de red de 230V
Instrucciones de uso y advertencias

Tabla de contenidos

1 Recapitulacion Advertencias 37| 5 Manual del Usuario 40
2 Descripcion del producto 37| 6 Procedimiento 43
3 Datos técnicos 38| 7 Procedimiento Radio 47
4 Conexiones Eléctricas 39

1 RECAPITULACION ADVERTENCIAS

Leer atentamente: el incumplimiento de las siguientes advertencias puede generar situaciones de peligro.

A ATENCION ESTE DOCUMENTO CONTIENE INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA LA SEGURIDAD DE LAS PERSONAS Y PARA UNA CORRECTA
UTILIZACION DEL EQUIPO, TENGA PRESENTE LAS ESPECIFICACIONES Y MANTENERLO DURANTE TODA LA VIDA DEL PRODUCTO.

/N ATENCION EL RECEPTOR HA SIDO DESARROLLADO PARA EL CONTROL DE EQUIPO ELECTRICO MONOFASICO ALIMENTADO POR LA RED,
TALES COMO LAMPARAS O MOTORES DE POTENCIA INFERIOR O IGUAL A LA TASA DE FLUJO MAXIMA ESPECIFICADA, CUALQUIER OTRO USO ESTA
PROHIBIDO.

/N ATENCION EL PRODUCTO SE SOMETE A UNA TENSION ELECTRICA PELIGROSA.
/N ATENCION ToDAS LAS CONEXIONES DEBEN REALIZARSE EN AUSENCIA DE TENSION ELEGTRICA.

/N ATENCION LA INSTALACION DEL APARATO Y EL EQUIPO CONECTADO DEBE SER REALIZADA POR PERSONAL CUALIFICADO, DE ACUERDO CON
LA NORMATIVA VIGENTE Y ESTE DOCUMENTO, INSTALACIONES NO CONFORMES PUEDEN OCASIONAR GRAVE SITUACIONES DE PELIGRO.

/N ATENCION EL PRODUCTO ESTA DESTINADO PARA FUNCIONAR DENTRO DE LAS CAJAS DE CONEXIONES ELECTRICAS O CAJAS DE ENCHUFE,
POR LO QUE SU CAJA NO TIENE NINGUN GRADO DE PROTECCION CONTRA LA PENETRACION DE LIQUIDOS Y TIENE SOLO UNA PROTECCION BASICA
CONTRA EL CONTACTO CON PARTES SOLIDAS (IP20). ESTA PROHIBIDO UTILIZAR EL PRODUCTO EN AMBIENTES DISTINTOS DE AQUELLOS PARA
LOS QUE ESTA DESTINADO.

/N ATENCION No ABRA NI PERFORE LA CUBIERTA DE PLASTICO DEL PRODUCTO, LOS COMPONENTES TIENEN CORRIENTE; NO CORTAR O
QUITAR EL CABLE DE LA ANTENA PUESTO QUE ESTA EN TENSION.

2 DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Receptor bi-canal con 2 relés alimentado directamente en 230V 50/60Hz extremadamente compacto, con receptor superheterodino
con OOK / ASK de alto rendimiento y fiabilidad, que es controlado por un microcontrolador con funciones de decodificacion, autoaprendi-
zaje mandos a distancia, filtro anti ruido digital para mejorar aiin mas el alcance.

El firmware desarrollado para este receptor es extremadamente flexible e intuitivo, permite funciones como cambiar la modalidad de
funcionamiento de forma independiente para cada canal.

Este receptor tiene un buzzer integrado que permite hacer la programacion sin la necesidad de acceder fisicamente a la tarjeta.

Se emplea un filtro SAW para mejorar la selectividad y suprimir el ruido fuera de banda.

Mediante el uso de relés especificos, con este receptor se pueden controlar directamente luces y motores eléctricos.

Este modulo se caracteriza también por un bajo consumo de energia (en stand-by < 0,3 W) que se caracteriza por una amplia gama de
voltajes de uso y también esta protegido contra sobretension en la red de entrada.

Caracteristicas
Conforme a estandar Europeo I-ETS 300 220 e ETS 300 683.
Aplicaciones

Mando a distancia para persianas y cortinas, control inaldmbrico para iluminacién, iluminacién inteligente, la adicién de puntos de
control de luz, ahorro de energia, actuadores para la automatizacion del hogar, etc.
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3 DATOS TECNICOS

Alimentacion 250V ~
Temperatura de conservacion -40 + +100°C
Temperatura di funcionamiento -20 + +55°C
Dimension exterior 36 x42 x 21mm

Caracteristicas Electricas a Temperatura de +25°C

Parametro Min. Tipico Max Notas
Alimentacioén (VAC - 50/60Hz) 100V - 250V
Potencia absorbida (Standby - solo riceptor) - 0,3W -
Potencia absorbida (1 relé activo) - 0,8W -
Potencia absorbida (2 reles activos) - 1,4W -
Frequencia operativa - 433,92MHz -
Capacidad en espacio abierto - 150m - * Nota 1
Capacidad en ambiente interno - 20m - * Nota 1
N° de transmisores que se pueden memorizar
(entendidos como tecla tinica) ) i 30
Tiempo de encendido - - 2 * Nota 2
Tiempo de ejecucion del comando - - 0,5 * Nota 3

- : 5A/ 250V (1250W) Carga resistiva
Capacidad max de los contactos de salida VAC (iluminacion)

- - 2A / 250V (500W) Carga reactiva (motor)

Grado de proteccion - IP20 -

Nota 1: La capacidad estimada es un dato puramente indicativo, puesto que la recepcion es susceptible a la interferencia debido a
otros dispositivos que funcionen a la misma frecuencia, asi como la disposicion de los obstaculos interpuestos entre el transmisor y el
receptor.

Nota 2: Intervalo de tiempo entre el encendido y la recepcion de una secuencia de datos validos.

Nota 3: Intervalo de tiempo entre la transmision del comando (pulsando el botén de control remoto) y la aplicacion de la misma (accio-
namiento del relé).

4 CONEXIONES ELECTRICAS

Realizar las conexiones eléctricas siguiendo las indicaciones de los esquemas.

ATENCION LoS CONTROLES (BOTONES O INTERRUPTORES) Y LOS CABLES DE CONEXION DEBEN TENER CARACTERISTICAS DE AISLAMIENTO
ADECUADOS PARA LOS SISTEMAS ELECTRICOS CON UNA TENSION DE FUNCIONAMIENTO DE AL MENOS 300V ~.

ATENCION LAS LINEAS DE ALIMENTACIGN DEBEN ESTAR PROTEGIDOS POR INTERRUPTOR AUTOMATICO Y DIFERENCIAL ADECUADO (con ca-
TEGORIA DE SOBRETENSION |I| OSEA DISTANCIA ENTRE CONTACTOS SUPERIOR O IGUAL A 3,5 MM) QUE PROPORCIONAN LA DESCONEXION DE
TODOS LOS POLOS DE LA RED EN CASO DE FALLO. SI EL DISPOSITIVO NO ESTA CERCA DE LA MAQUINA DEBE TENER UN SISTEMA DE SEGURIDAD
PARA EVITAR UNA CONEXION NO AUTORIZADA O ANADIR UN DISPOSITIVO DE DESCONEXION ADICIONAL.

ATENCION EL DISPOSITIVO NO PROPORCIONA NINGUNA PROTECCION CONTRA SOBRECARGAS O CORTOCIRCUITOS EN LAS SALIDAS, POR LO QUE
EN LA LINEA DE ALIMENTACION ES NECESARIO PREVER UNA PROTECCION ADECUADA A LA CARGA / CARGAS INSTALADAS (FUSIBLE O DISYUNTOR).
ATENCION No INSTALE EL RECEPTOR EN LAS SECCIONES DE LA PLANTA AL SISTEMA SELV (POR EJEMPLO CIRCUITO DE TIMBRES, VIDEO
PORTEROS, LUCES DE 12/24V, ETc.).
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Esquema 1. Indicaciones esquematicas para controlar dos
cargas independientes, como por ejemplo 2 bombillas

(@)

| Cableados:

1 - entrada de control local ch.1

Led DL1 (activa cuando se conecta a 4)

2 - entrada de control local ch.2

Pulsante P1 (activa cuando se conecta a 4)

| | 3 - entrada alimentacion (neutro o "-“)
4 - entrada alimentacion (fase o “+”)

1 2 3 4 5 6 7 5 - comun contacto relé
6 - contacto n.o. salida canal 1
7 - contacto n.o. salida canal 2

Entradas locales:
- 2 interruptores

CH1 CH2 CH1 CH2
° 2 cargas resistivas 230V ~
- 2 pulsantes 1250W Max cada una
Fase 230V ~ ]

ATENCION EL RECEPTOR 220H, CUANDO SE UTILIZA PARA EL CONTROL DE UN RAYO, NO ES PARA SER CONECTADO DIRECTAMENTE A / DE
NEON LUCES FLUORESCENTES (CARGA INDUCTIVA), YA QUE EL MOTOR DE ARRANQUE DE DICHAS LUCES PODRIA DANAR LOS CONTACTOS DEL
RECEPTOR. CUANDO EL CONTROL DE ESTE TIPO DE RAYOS, UN RELE SE DEBE UTILIZAR ENTRE LAS SALIDAS 220H v LAS Luces. OTROS TIPOS
DE LUCES DE BAJO CONSUMO QUE NO TIENEN UN PLATO (CARGA RESISTIVA) SE PUEDEN CONECTAR DIRECTAMENTE A LA 220H.

Esquema 2. Indicaciones esquematicas para controlar
un motore asincrono monofase

Q

| Cableados:

1 - entrada de control local ch.1

Led DL1 (activa cuando se conecta a 4)

2 - entrada de control local ch.2

Pulsante P1 (activa cuando se conecta a 4)

— | | 3 - entrada alimentacion (neutro o "-*)
4 - entrada alimentacion (fase o “+”)

1 2 3 4 5 6 7 5 - comun contacto relé
6 - contacto n.o. salida canal 1

7 - contacto n.o. salida canal 2
CH1 CH2
Entradas de _|
comando local: | tu1|  cn2 Motores 230V ~
- 2 pulsantes asincrono monofase

Max 500W

ATENCION ASEGURESE DE QUE LAS CONEXIONES SEAN CORRECTAS ANTES DE CONECTAR EL MODULO: UNA CONEXION INCORRECTA PUEDE
CAUSAR DANOS EN EL EQUIPO Y GENERAR UNA AMENAZA A LA SEGURIDAD PERSONAL.

Ll
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5 MANUAL DEL USUARIO

1 Descripcion

El receptor empotrado permite el control de los dispositivos de control remoto o local (por ejemplo, a través de una botonera de pared
o0 a los dispositivos normales de encendido) a través de los dos canales de salida de relé. La alimentacion se suministra directamente
de la red eléctrica de 110/230 voltios. Para el accionamiento en remoto, se puede utilizar un control remoto DEA a 433,92 MHz, con
codigo fijo o rolling code.

1.1 Caracteristicas generales

e alimentacion: 110/230Vac 50/60Hz
¢ Frequencia de funcionamiento: 433,92 MHz
e 2 salidas de relé:
- 5A/ 250V (1250 W) Carga resistiva (iluminacion);
- 2 A/ 250V (500 W) Carga reactiva (motor);
* 2 entradas de comando local
* 4 modalidades de comando de la salida:
- monostable
- bistable (default de fabrica)
- temporizada
- control motor
* Boton para programacion/configuracion
* Led + buzzer de senalizacion durante la programacion/configuracion
¢ Posibilidad de memorizar hasta 30 mandos a distancia, entendidos como tecla Gnica (el nimero depende del tipo de codificacion
adoptado; si un mando a distancia posee varias teclas, cada tecla se tiene que considerar como un mando a distancia).

1.2 Conectores de I/0
Descripcion de las conexiones de los terminales I/0:

¢ Terminal 1: entrada 1, para el comando local de la salida 1;
¢ Terminal 2: entrada 2, para el comando local de la salida 2;
« Terminal 3: entrada (neutro/negativo) de la alimentacion;

e Terminal 4: entrada (fase/positivo) de la alimentacion;

e Terminal 5: com(n de los relés;

¢ Terminal 6: contacto normalmente abierto (N.O.) relé 1,

e Terminal 7: contacto normalmente abierto (N.O.) relé 2;

2 Funcionamiento
2.1 Funcionamiento con accionamineto remoto (comando a distancia)

1. Encendido del dispositivo

2. Cuando se enciende el dispositivo emite:
- un parpadeo del LED, acompanado de un tono bajo de %2 segundo si hay al menos un mando a distancia registrado
- dos parpadeos del LED, acompanado de dos tonos bajos si no hay ninglin mando a distancia registrado.

3. Elreceptor puede recibir mandos a distancia con codificacion fija (HT12) y HCS. Cada pulsador radio se memoriza individualmente asocian-
dole, mediante el procedimiento de programacion, la funcién deseada por el usuario (véase tabla 1).

Tabla 1
FUNCIONAMIENTO TX MODALIDAD FUNCIONAMIENTO TX MODALIDAD
“COMANDO LUCES” “CONTROL MOTOR”
N° Funcion Funcion Efectiva N° Funcion Funcion Efectiva

1.1 Monostable 2.1 Paso paso

1.2 Bistable 2.2 Subida/stop

1.3 Temporizada 2.3 Bajada/stop
2.4 Paso paso hombre presente
2.5 Subida hombre presente
2.6 Bajada hombre presente
2.7 Stop
2.8 Subida
2.9 Bajada
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Cada comando descrito en la Tabla 1 se grabara como un Gnico mando a distancia y esta estrechamente asociado con el botén pulsado.
Si el receptor reconoce el mismo codigo, pero el boton de opcidon no es la correcta, no se ejecuta ninglin comando.

El receptor, cada vez que recibe un codigo valido, solo ejecuta la funcién para la cual se ha asignado el cédigo (para cada receptor es
posible memorizar varias teclas de un mismo mando a distancia).

El receptor es capaz de aprender dos tipos de mandos a distancia DEA System con codificacion HCS: los mandos a distancia de la
serio MIO de 2 o 4 canales y el mando a distancia especial multifuncion de 8 canales TR-PLUS.

. Cada tecla ocupa una ranura de memoria;

. Cuando el receptor aprende una tecla de 1 a 6 de un mando a distancia de 8 canales TR-PLUS, automaticamente se aprenden
también las teclas “centralizadas” 7y 8;

. Las teclas 7 y 8 (“centralizadas”) no se guardan en la memoria;

. Las teclas 7 y 8 no se pueden memorizar voluntariamente.

El mando a distancia de 8 canales TR-PLUS se gestiona de la siguiente manera:

- teclas de 1 a 6: se gestionan como teclas normales y se pueden configurar en los modos estandares “luz ” y “motor”.
- teclas 7 y 8: se gestionan como teclas “centralizadas”. Estas teclas se definen como “centralizadas” ya que actlan simultanea-
mente en todas las salidas de todos los receptores de la instalacion. Su funcionamiento es diferente con respecto a las demas teclas:

En modo “MOTOR”:

. Tecla 7: funcion 2.8 “Subida (CH1)” en todas las salidas de todos los receptores;

. Tecla 8: funcion 2.9 “Bajada (CH2)” en todas las salidas de todos los receptores.

En modo “LUZ":

o Tecla 7: cada salida se acciona segln el funcionamiento configurado (por ejemplo, salida 1 monoestable, salida 2 temporizada,
etc.);

o Tecla 8: funcion “Apagado” en todas las salidas de todos los receptores.

2.2 Funcionamiento con entrada local (botonera de pared)
2.2.1 Entrada local en modalidad “comando luces”

El funcionamiento es analogo al modo de mando a distancia, con la diferencia de que en este modo, las entradas locales (terminales 1
y 2) se pueden conectar a los normales pulsadores estandares (botoneras o interruptores).
Para permitir esta doble posibilidad hay que seguir ésta l6gica de funcionamiento:

- si el contacto se mantiene cerrado durante menos de 1 segundo (osea cuando se utiliza un botén), el comando se ejecuta sélo
cuando el contacto se cierra

- si el contacto se mantiene cerrado durante mas de 1 segundo (es decir, cuando se utiliza un interruptor), el comando se ejecuta al
cierre y a la reapertura del contacto.

2.2.2 Entrada local en modalidad “control motor”

En esta modalidad las entradas locales tendran las siguientes caracteristicas:

Combinacion Funcion Efectiva
Entrada 1 Subida/stop
Entrada 2 Bajada/stop
Entrada 1y 2 contemporaneamente Paso paso
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3 Definiciones de las funciones

3.1 Funciones modalidad “Comando Luces”

Funcion

Descripcion

Monostable

La salida seleccionada se activa al pulsar cualquiera de los botones correspondientes en
el mando a distancia.

Si la salida ya esta activo (por ejemplo, durante la activacion correspondiente del comando
local), un comando de activacion posterior (por ejemplo, pulsar el botdén correspondiente
en el mando a distancia) se ignora.

Bistable

Las salidas se controlan de la siguiente manera:

3 Primera presion del boton: la salida del boton correspondiente se activa

. Segunda pulsacion del boton: la salida se desactiva

Ademas, cuando el conmutador local estéa cerrado, y su salida esta activada, si se presiona
el boton correspondiente en el mando a distancia la salida se apaga; a la re-apertura del
interruptor, la salida se activa de nuevo.

Por ultimo, el biestable es la configuracion de fabrica, y se restablece automaticamente
después de borrar la memoria.

Temporizada

En este modo, la salida seleccionada se activa por el mando a distancia pulsando el boton
correspondientes y permanece activa durante un periodo de tiempo (timeout) memorizado
en el dispositivo. La salida puede ser apagada presionando el botén, después de un tiempo
minimo de 5 segundos.

La salida puede ser controlada de forma similar también de forma local. (Por ejemplo:
cuando el interruptor esta cerrado, la salida se activa durante el tiempo establecido, de-
spués de lo cual se apaga. Si a continuacion se abre el interruptor, la salida se activa e
inicia el temporizador. El cambio de estado del interruptor equivale a pulsar el boton del
mando a distancia: se desactiva la salida después de un tiempo minimo de 5 segundos).

Activacion

modo disponible
para la funcion

Apagado

usada

En este modo, todas las salidas de los receptores asociados se activan/desactivan (segin
el modo de funcionamiento configurado) cuando se pulsa la tecla 7 del mando a distancia
multifuncion de 8 canales TR-PLUS.

En este modo, todas las salidas de los receptores asociados se desactivan cuando se pul-
sa la tecla 8 del mando a distancia multifuncion de 8 canales TR-PLUS.

3.2 Funciones modalidad “Control motor”

En la version motor esta presente un temporizador programable por el usuario cuya finalidad es interrumpir el comando recibido (tanto
de TX que de otras entradas locales) para salvaguardar el motor.

Los relés no pueden estar activos contemporaneamente. A un cambio en la activacion seguird una desactivacion de ambos por un
periodo minimo de 500 ms.

Funcion

Descripcion

Paso paso

El motor ejecuta el comando Step by Step, osea a cada impulso del mando seguira la
secuencia SUBE-STOP-BAJA-STOP-SUBE-...

Subida/stop

Tras la recepcion del impulso el receptor activa el relé de subida por el tiempo de trabajo,
a la recepcion de un segundo impulso se desactiva el relé.

Bajada/stop

Tras la recepcion del impulso el receptor activa el relé de bajada por el tiempo de trabajo,
a la recepcion de un segundo impulso se desactiva el relé.

Paso paso hombre presente

Tras la recepcion del impulso el receptor actia como por el comando 1 sin hacer la para-
da entre apertura y cierre. Por otra parte, la activacion del relé se realiza s6lo durante el
periodo en el que el receptor reconoce el botdn de radio / local de cédigo.

El relé se desactiva si el comando ya no esta presente durante un periodo continuado de
500 ms o se ha terminado el tiempo maximo de trabajo.

Subida hombre presente

Tras la recepcion del impulso el receptor activa el relé para subir. Cuando el codigo radio
/ comando local ya no se recibe durante un periodo continuado de 500 ms o se supera
tiempo maximo de trabajo, el receptor apaga el relé.

Bajada hombre presente

Tras la recepcion del impulso el receptor activa el relé para bajar. Cuando el cédigo radio
/ comando local ya no se recibe durante un periodo continuado de 500 ms o se supera
tiempo maximo de trabajo, el receptor apaga el relé.

Stop Tras la recepcion del impulso el receptor desactiva el relé de subida y bajada.
. Tras la recepcion del impulso el receptor activa el relé de subida por un tiempo maximo
Subida . ; . .
igual al tiempo de trabajo configurado.
Bajada Tras la recepcion del impulso el receptor activa el relé de bajada por un tiempo maximo

igual al tiempo de trabajo configurado.




6 PROCEDIMIENTO

1 Borrado de la memoria (configuracion por defecto)

Paso | Descripcion Ejemplo
1 Mantenga pulsado el botén de programacion del MINI-RX hasta que el LED del receptor realiza un
parpadeo y el zumbador realiza un aviso acustico. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
7
2 Después de 1 segundo de liberar el boton el LED en el receptor hace 5 parpadeos. _D’|_ .
%
D I x3
3 Presionar el boton del receptor a la altura del tercer parpadeo. @
7
4 Si la cancelacion se realiza correctamente, el receptor emite 3 parpadeos cortos y 3 pitidos. _D’I_ - *) s
X X
5 Fin

2 Borrar la Memoria Transmisores

Paso | Descripcion Ejemplo
(? >3s
1 Mantenga pulsado el botdn de programacion del MINI-RX hasta que el LED del receptor realiza un
parpadeo y el zumbador realiza un aviso acustico. @
2 )
_|>|_ D
x1 + *D x1
f
2 Después de 1 segundo de liberar el botén el LED en el receptor hace 5 parpadeos. —D"— .
22
D I x4
3 Presionar el boton del receptor a la altura del quarto parpadeo. @
7
4 Si la cancelacion se realiza correctamente, el receptor emite 5 parpadeos cortos y 5 pitidos. _D’I_ 5+ *D 5
X X
5 Fin
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3 Borrar un Solo Transmisor

Paso | Descripcion Ejemplo
(? >3s
1 Mantenga pulsado el boton de programacion del MINI-RX hasta que el LED del receptor realiza un
parpadeo y el zumbador realiza un aviso acustico.
.. ©
D
x1 + ) x1
%
2 Después de 1 segundo de liberar el botdn el LED en el receptor hace 5 parpadeos. _Dfl_ .
27
D I x5
3 Presionar el boton del receptor a la altura del quinto parpadeo. @
4’4(
4 Presionar el boton del transmisor que se quiere eliminar Q‘Qé J
D
N
f
5 Si la cancelacion se realiza correctamente, el receptor emite 5 parpadeos cortos y 5 pitidos. _Dfl_ 5+ *D 5
X X
6 Para borrar otro transmisor repetir el punto 4
7 Para terminar el procedimiento esperar el time-out de 10 segundos
8 Fin

4 Seleccionar la Modalidad del Dispositivo
ATENCION Se borraran los transmisores memorizados.

Paso | Descripcion Ejemplo
72 @
Mantenga pulsado el boton de programacion del MINI-RX hasta que el LED del receptor realiza un _DI_ x1 + *3 X 1
parpadeo y el zumbador realiza un aviso acustico.
1 {
Mantenga pulsado el botén de programacion del MINI-RX. EI LED del receptor realiza otro parpadeo
y el zumbador realiza un otro aviso acustico. (?
>3s
. O
D)
x1 + ) x1
Pulse brevemente el boton del MINI-RX un numero de veces equivalente al modo que se desea
programar: [?:)
1 presion -> Modalidad luz (1 parpadeo y 1 aviso acUstico) X
2 2 presiones -> Modalidad motor (2 parpadeos y 2 avisos acusticos) @
3 presiones -> regreso a Modalidad luz (1 parpadeo y 1 aviso acustico) 71 *)
_|>|_ D
El sistema notificara al usuario la seleccion que acaba de hacer a través del LED con un nimero x..+ X.
de parpadeos (rapidos) y los avisos acusticos igual a la funcién seleccionada cada 2 segundos.
(? >3s
3 Para finalizar la seleccién, mantenga pulsada la tecla de programacion.
El LED del receptor realiza un parpadeo y el zumbador realiza un aviso acustico. @
.. ©
D
x1 + ) x1
4 Fin




5 Programacion Salida 1 (Solo modalidad Luz)

Paso | Descripcion Ejemplo
GE
1 Pulse brevemente 3 veces el botén de programacion de la MINI-RX. EI LED del receptor parpadeara
3 veces y el zumbador realiza 3 pitidos cada 2 segundos. @
72 )
_|>|_ D
x3 + *D x3
2 Mantenga pulsado el botén de programacion del MINI-RX. EI LED del receptor parpadeara de nuevo
y el zumbador haré otro pitido. @
S D)
D
x1 + ) x1
Pulse brevemente el boton del MINI-RX un numero de veces equivalente al modo que se desea
programar: :)
1 presion -> Monostable (1 parpadeo y 1 aviso acustico) (? xn
3 2 presiones -> Bistable (2 parpadeos y 2 avisos acUsticos)
3 presiones -> Temporizada (3 parpadeos y 3 avisos acUsticos) @
4 presiones -> regreso a Monostable (1 parpadeo y 1 aviso acUstico) D’ ’I *D
. . . . xn + ) xn
El sistema notificara al usuario la seleccion que acaba de hacer a través del LED con un niumero
de parpadeos (rapidos) y los avisos acusticos igual a la funcion seleccionada cada 2 segundos.
Para memorizar el modo seleccionado, presione y mantenga presionado el boton de programacion
4 del MINI-RX durante méas de 3 segundos. EI LED del receptor parpadeara de nuevo y el zumbador
ejecutara otro pitido.
5 Fin

6 Programacion Salida 2 (Solo modalidad Luz)

Paso | Descripcion Ejemplo
EERSY
1 Pulse brevemente 4 veces el boton de programacion de la MINI-RX. EI LED del receptor parpadeara
4 veces y el zumbador realiza 4 pitidos cada 2 segundos. @
72 )
D)
_DI_ x4 + *D x4
(? >3s
2 Mantenga pulsado el botén de programacion del MINI-RX. EI LED del receptor parpadeara de nuevo
y el zumbador hara otro pitido. @
4., ©
D
x1 + ) x1
Pulse brevemente el boton del MINI-RX un numero de veces equivalente al modo que se desea
programar:
1 presion -> Monostable (1 parpadeo y 1 aviso acustico) (? Xn
3 2 presiones -> Bistable (2 parpadeos y 2 avisos acUsticos)
3 presiones -> Temporizada (3 parpadeos y 3 avisos acUsticos) @
4 presiones -> regreso a Monostable (1 parpadeo y 1 aviso aclstico) D’ "I *D
B B B B xn + ) xn
El sistema notificara al usuario la seleccion que acaba de hacer a través del LED con un numero
de parpadeos (rapidos) y los avisos acusticos igual a la funcion seleccionada cada 2 segundos.
GE
Para memorizar el modo seleccionado, presione y mantenga presionado el botén de programacion ®
4 del MINI-RX durante mas de 3 segundos. EI LED del receptor parpadeara de nuevo y el zumbador @
ejecutara otro pitido. #1
_|>|_ D
x1 + *) x1
5 Fin
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7 Programacion Timeout de Duncionamiento

Paso | Descripcion Ejemplo
EERN
1 Presionar brevemente el boton de programacion del MINI-RX. EI LED del receptor realiza un parpa-
deo y el zumbador realiza un aviso acustico cada 2 segundos. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
(? >3s
2 Mantenga pulsado el botén de programacion del MINI-RX por méas de 3 segundos. EI LED del recep-
tor realiza un parpadeo y el zumbador realiza un aviso acustico. @
.. ©
D)
x1 + ) x1
Para la version motor se salta al paso 5.
Pulse brevemente el boton del MINI-RX un numero de veces equivalente al numero de horas que
se desea programar: (? o
3 1 presion -> 0 Ore
2 presiones -> 1 Ora @
f
Dfl 2 + *D 2
10 presiones -> 9 Ore X X
El receptor realiza 2 parpadeos y 2 pitidos cada vez que se presiona el boton.
(? >3s
a Confirmar las horas de funcionamiento manteniendo el botén de programacion del MINI-RX du-
rante mas de 3 segundos. El receptor realizara un parpadeo y un pitido (largo). @
.. ©
D
x1 + ) x1
Pulse brevemente el boton de programacion un numero de veces equivalente al numero de mi-
nutos que se desea programar: =)
1 presién -> 0 minuti (? xn
5 2 presiones -> 1 minuto @
aes f’
60 presiones -> 59 minutos —D'— X3 + *D 3
El receptor realiza 3 parpadeos y 3 pitidos cada vez que se presiona el boton.
(? >3s
6 Confirmar los minutos de funcionamiento manteniendo el botén de programaciéon del MINI-RX
durante mas de 3 segundos. El receptor realizara un parpadeo y un pitido (largo). @
.. ©
D
x1 + ) x1
Pulse brevemente el boton de programacion un numero de veces equivalente al numero de mi-
nutos que se desea programar:
1 presion -> 1 segundo :)
2 presiones -> 2 segundos (? xn
7 @
59 presiones -> 59 segundos 7 *)
_|>|_ D
El receptor realiza 4 parpadeos y 4 pitidos cada vez que se presiona el boton. x4 + x4
(Nota: si se intenta establecer un tiempo de 0 segundos, el MINI RX configurara un tiempo prede-
terminado de 60 segundos en la modalidad LUZ y 240 en modalidad MOTOR).
s Confirmar los segundos de funcionamiento manteniendo el boton de programacion del MINI-RX
durante mas de 3 segundos. El receptor realizara un parpadeo y un pitido (largo). @
.. ©
D)
x1 + ) x1
9 Fin




1 Memorizacion del Primer Transmisor y Sucesivos Transmisores en Modalidad Luz
Paso | Descripcion Ejemplo
GER

1 Pulse brevemente 2 veces el botén de programacion de la MINI-RX. EI LED del receptor parpadeara
2 veces y el zumbador realiza 2 pitidos cada 2 segundos. @

2 )
_|>|_ D)
x2 + *D X2

2 Mantenga pulsado el botén de programacion del MINI-RX por més de 3 segundos. EI LED del recep-

tor realiza un parpadeo y el zumbador realiza un aviso acUstico. @
4., ©
D

x1 + ) x1
Pulse brevemente el boton del MINI-RX un numero de veces equivalente a la salida que se desea
programar: :)
1 presion -> salida 1 (1 parpadeo y 1 aviso acustico) (? xn

3 2 presiones -> salida 2 (2 parpadeos y 2 avisos acusticos)
3 presiones -> regresa a salida 1 (1 parpadeo y 1 aviso acUstico) @
22
El sistema notificara al usuario la salida seleccionada con un nimero del parpadeo del LED (rapido) —D'— “n + *D “n
igual a la opcion seleccionada y a través de pitidos (rapidos) correspondientes a la salida seleccio-
nada cada 2 segundos.
N )?_ %
a Presionar el boton del transmisor que desea grabar. ¥
Una vez memorizado el receptor realizara dos parpadeo del LED largos y 2 pitidos largos. @
4%... ©
D
x2 + ) X2

5 Para memorizar otro transmisor (o boton) repita el punto 3. ' '

6 Para finalizar la memorizacién de los transmisores esperar el final del tiempo de programacion 77 *3
que se indicara con un senal acustico y un parpadeo largo del LED DI x1 + x1
NOTA: Si la memoria esté llena o el mando a distancia ya esta presente en la memoria, el recep- 72 *)
tor efectuara 10 parpadeos y 10 avisos acUsticos. DI x10 + x10

7 Fin
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2 Memorizacion del Primer Transmisor y Sucesivos Transmisores en Modalidad Motor
Paso | Descripcion Ejemplo
=2
X2
1 Pulse brevemente 2 veces el botén de programacion de la MINI-RX. EI LED del receptor parpadeara
2 veces y el zumbador realiza 2 pitidos cada 2 segundos. @
2 )
_|>|_ D)
x2 + *D X2
(? >3s
2 Mantenga pulsado el botén de programacion del MINI-RX por méas de 3 segundos. EI LED del recep-
tor realiza un parpadeo y el zumbador realiza un aviso acustico. @
S D
D)
_DI_ x1 + ) x1
Pulse brevemente el botén del MINI-RX un numero de veces equivalente a la funcion que se
desea programar:
1 presion -> modo 2.1 - Paso paso
2 presiones -> modo 2.2 - Subida/stop
3 presiones -> modo 2.3 - Bajada/ stop
4 presiones -> modo 2.4 - Paso paso hombre presente (?:)
5 presiones -> modo 2.5 - Subida hombre presente xn
3 6 presiones -> modo 2.6 - Bajada hombre presente @
7 presiones -> modo 2.7 - Stop 72 *D
8 presiones -> modo 2.8 - Subida _Dl_ xn + xn
9 presiones -> modo 2.9 - Bajada
10 presiones -> regresa funcion 1
El sistema notificara al usuario la funcién seleccionada con un nimero del parpadeo del LED
(répido) igual a la opcion seleccionada y a través de pitidos (rapidos) correspondientes a la fun-
cién seleccionada cada 2 segundos.
&
RS
a Presionar el botén del transmisor que desea grabar. ~
Una vez memorizado el receptor realizara dos parpadeo del LED largos y 2 pitidos largos. @
... €O
D
x2 + ) X2
5 Para memorizar otro transmisor (o boton) repita el punto 3. ' '
6 Para finalizar la memorizacién de los transmisores esperar el final del tiempo de programacion Wy *D
que se indicara con un sefal acustico y un parpadeo largo del LED DI X1 + X1
NOTA: Si la memoria esta llena o el mando a distancia ya esta presente en la memoria, el recep- 27 *@
tor efectuara 10 parpadeos y 10 avisos acUsticos. _DI_ x10 + x10
7 Fin
Notas:
- Tiempo de funcionamiento maximo version motor: 6 minutos
- Tiempo di funcionamiento default version motor: 4 minutos
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1 RESUMO DAS ADVERTENCIAS

Leia atentamente estes avisos, o incumprimento dos seguintes avisos podem causar situacoes de risco.

A ATENQAO IL PRESENTE DOCUMENTO CONTIENE IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA DELLE PERSONE NONCHE PER UN CORRETTO
UTILIZZO DELL'APPARECCHIO; SI RACCOMANDA DI OSSERVARE QUANTO SPECIFICATO E DI CONSERVARE IL DOCUMENTO PER TUTTA LA VITA DEL
PRODOTTO.

A ATENCAO LA RICEVENTE E STATA SVILUPPATA PER PILOTARE APPARECCHIATURE ELETTRICHE MONOFASE ALIMENTATE A TENSIONE DI RETE
QUALI AD ESEMPIO LAMPADE O MOTORI DI POTENZA INFERIORE O UGUALE ALLA MASSIMA PORTATA SPECIFICATA, QUALSIASI ALTRO USO E VIETATO.

A ATENCAO |L PRODOTTO E SOTTOPOSTO A TENSIONE ELETTRICA PERICOLOSA.
/\ ATENGAO TuUTTI | COLLEGAMENTI DEVONO ESSERE ESEGUITI IN ASSENZA DI TENSIONE ELETTRICA.

A ATENCAO L'INSTALLAZIONE DEL DISPOSITIVO E DELLE APPARECCHIATURE AD ESSO COLLEGATE DEVE ESSERE EFFETTUATA ESCLUSIVAMENTE
DA PERSONALE TECNICO QUALIFICATO, NEL RISPETTO DELLE VIGENTI NORMATIVE E DEL PRESENTE DOCUMENTO; INSTALLAZIONI NON CONFORMI
POSSONO PORTARE A GRAVI SITUAZIONI DI PERICOLO.

A ATEN(;I?\O IL PRODOTTO E DESTINATO ESCLUSIVAMENTE PER OPERARE ALL'INTERNO DI SCATOLE DI DERIVAZIONE ELETTRICA O DI SCATOLE
PORTAFRUTTO, PERTANTO IL SUO INVOLUCRO NON HA ALCUN GRADO DI PROTEZIONE CONTRO LA PENETRAZIONE DEI LIQUIDI E SOLTANTO UNA
PROTEZIONE BASILARE CONTRO IL CONTATTO CON PARTI SOLIDE (IP20). E FATTO ASSOLUTO DIVIETO DI UTILIZZARE IL PRODOTTO IN AMBIENTI
DIVERSI DA QUELLI A CUI E DESTINATO.

A ATENGAO E VIETATO APRIRE O FORARE L'INVOLUCRO PLASTICO DEL PRODOTTO, LE PARTI SOTTOSTANTI SONO IN TENSIONE; NON TAGLIARE
O SPELLARE IL FILO DI ANTENNA IN QUANTO SOTTOPOSTO A TENSIONE DI RETE.

2 DESCRICAO DO PRODUTO

Maodulo recetor super-heterodino extremamente compacto com 2 canais de saida independentes (relés) alimentado diretamente a par-
tir da rede 110/230V, 50/60 Hz, com um OOK / ASK de alto desempenho e fiabilidade, com um microcontrolador com controlos remotos
de descodificacdo e de autoaprendizagem de fungdes, um filtro de ruido digital para melhorar as performances de radio. Um filtro SAW
melhora a seletividade e a supressao de ruido de banda.

O firmware extremamente flexivel e intuitivo permite fungdes avancadas, tais como a mudanca do modo de funcionamento de forma
independente para cada canal.

0 altifalante integrado permite a programacao, sem a necessidade de se aceder fisicamente ao médulo. Gragas aos relés de tamanho
adequado, este receptor pode acionar diretamente cargas como luzes ou motores elétricos.

Este médulo esta equipado com uma fonte de alimentacao fidvel e com baixo consumo de energia (< 0,3 W em standby), possui uma
vasta gama de tensoes de entrada e € também protegida contra sobretensoes.

Destaques
Em conformidade com as normas Europeias ETSI 300 220 e ETSI 300 683.
Aplicacoes

Controlo remoto de persianas e cortinas, controlo sem fio para iluminacao, iluminacao inteligente, pontos de luz adicionais, poupanga
de energia, atuadores de automacao residencial, etc.
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3 DADOS TECNICOS

Tensao de alimentacao 250V ~

A temperatura de armazenamento -40 + +100°C
Temperatura de funcionamento -20 ++55°C
Dimensoes externas 36 x42 x 21mm

Caracteristicas Elétricas a +25°C de Temperatura

Parametros Min. Tipico Max Notes
Tensao de alimentacao (VAC - 50/60Hz) 100V - 250V
Consumo de energia (apenas recepcao Standby) - 0,3W -
Consumo de energia (1 relé ativo) - 0,8W -
Consumo de energia (2 relés ativos) - 1,4W -
Frequéncia de operacao - 433,92MHz -
Alcance em campo aberto - 150m - * Nota 1
Alcance no interior de edificios - 20m - * Nota 1
Nr. Transmissores memorizaveis (como lnica i i 30
tecla)
Tempo de arranque - - 2 * Nota 2
Tempo para execucao de comandos - - 0,5 * Nota 3

) - : 5A / 250V (1250W) Carga resistiva
Corrente dos Contactos de saida VAC (lluminagao)

- - 2A / 250V (500W) Carga reativa (Motor)

Grau de protecao - P20 -

Nota 1: O alcance estimado tem de ser considerado como meramente indicativo, uma vez que a recegao é suscetivel a interferéncias
devido a outros dispositivos préoximos que operam na mesma frequéncia, assim como a natureza e disposi¢do de quaisquer obstaculos
interpostos entre o transmissor e o recetor.

Nota 2: Tempo de ativacao para a validacao dos dados recebidos.

Nota 3: Tempo de transmissao de comando (pressionando a tecla do controlo remoto) e execugao (fecho do contacto do relé).

4 LIGACOES ELECTRICAS

Execute a cablagem seguindo os diagramas.

ATENCAO Os CONTROLOS (BOTOES OU INTERRUPTORES), E 0S CABOS DE LIGAGAO DEVEM TER CARACTERISTICAS DE ISOLAMENTO ADEQUADOS
PARA USO EM SISTEMAS ELETRICOS COM UMA TENSAO DE FUNCIONAMENTO DE PELO MENOS 300V ~.

ATENQI\O As LINHAS DE FORNECIMENTO DE ENERGIA DEVEM SER PROTEGIDAS POR UM DISJUNTOR MAGNETO-TERMICO E DIFERENCIAL (COM
CATEGORIA DE SOBRETENSAO |ll oU ESPACAMENTO ENTRE CONTACTOS MAIOR OU IGUAL A 3,5 MM) PARA GARANTIR A DESCONEXAO DE TODOS
0S POLOS DA REDE EM CASO DE FALHA. SE ESSE DISPOSITIVO NAO ESTIVER PERTO O SUFICIENTE DO EQUIPAMENTO E NECESSARIO UM SISTEMA
DE BLOQUEIO CONTRA LIGAGOES NAO AUTORIZADAS OU ADICIONAR UM DISPOSITIVO DE DESCONEXAO EXTRA.

ATENCAO O DISPOSITIVO NAO OFERECE PROTEGAO CONTRA SOBRECARGAS E CURTO-CIRCUITOS NAS SAIDAS, POR 1SS0, E NECESSARIO FOR-
NECER A PROTEGAO ADEQUADA PARA AS CARGAS INSTALADAS (FUSIVEL OU DISJUNTOR) NA LINHA DE ALIMENTAGAO.

ATENG[\O NAO INSTALE O RECETOR EM SECOES DE CIRCUITOS DE SEGURANCA DE BAIXA TENSAO (POR EXEMPLO, CIRCUITOS DE CAMPAINHA,
ViDEO, LUZES DE 12/24V, circuitos DE LED, ETC.).
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Esquema 1. Esquema de ligacoes elétricas para o controlo de duas cargas
independentes, como por exemplo 2 lampadas

(@)

| Terminal de ligacoes:

1 - Entrada do canal 1
Led DL1 (ativa quando ligado a 4)
2 - Entrada do canal 2

Tecla P1 (ativa quando ligado a 4)

| | 3 - Fonte de alimentagéo (neutro ou “-")
4 - Fonte de alimentacdo (Fase ou “+”)

1 2 3 4 5 6 7 5 - Comum dos contactos de relés

6 - Canal 1 contato de saida NO
7 - Canal 2 contato de saida NO

Entradas:

- 2 switches - ” cHl o
~0U 2 cargas resistivas 230V ~
- 2 botdes 1250W Max cada
Fase 230V ~ ]

ATEN(,‘T\O O uso po RECETOR 220H PARA O CONTROLO DE ILUMINAGAO, NAO PREVE A LIGAGAO DIRETA DAS LAMPADAS DE NEON/FLUO-
RESCENTES (CARGA INDUTIVA), VISTO QUE O STARTER DAS LAMPADAS PODE DANIFICAR OS CONTACTOS DO RECETOR. CASO SEJA NECESSARIO
PARA GERIR LAMPADAS DESSE TIPO, E CONVENIENTE ACRESCENTAR UM RELE ENTRE AS SAIDAS DO 220H E As LAMPADAS. OUTROS TIPOS DE
LAMPADAS DE BAIXO CONSUMO, SEM STARTER (CARGA RESISTIVA) PODEM EM VEZ SER GERIDAS DIRETAMENTE PELO 220H.

Esquema 2. Esquema elétrico para o controlo de
um motor assincrono monofasico

Q

| Terminal de ligacoes:

1 - Entrada do canal 1
Led DL1 (ativa quando ligado a 4)
2 - Entrada do canal 2

Tecla P1 (ativa quando ligado a 4)

1 | | 3 - Fonte de alimentagao (neutro ou “-")
4 - Fonte de alimentacao (Fase ou “+”)

1 2 3 4 5 6 7 5 - Comum dos contactos de relés
6 - Canal 1 contato de saida NO
7 - Canal 2 contato de saida NO
CH1 (H2
Entradas:
-2 botdes | hi| (H2 — Motor assincrono
Monoféasico 230V ~
Max 500W

ATEN(;I-\O VERIFIQUE SE AS LIGACOES ESTAO CORRETAS ANTES DE LIGAR O MODULO: LIGAGAO INCORRETA PODE DANIFICAR O EQUIPAMENTO
E CAUSAR PERIGO PARA A SEGURANGA PESSOAL.

Ll
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5 MANUAL DE INSTRUCOES

1 Descricao

Este recetor foi desenvolvido para instalacdo embutida em tomadas de parede e permite o controlo de dispositivos, através de controlo
remoto ou local (por exemplo, através de um painel de controlo ou interruptores embutidos normais) através de 2 saidas de relés. E
alimentado diretamente a partir da rede 110/230V ~. Para funcionamento com controlo remoto, pode ser usado qualquer emissor DEA
operando em 433,92 MHz, codigo fixo ou rolling code.

1.1 Caracteristicas Gerais

e Tensao de alimentagao: 110/230VAC 50/60Hz;
e Frequéncia de operacao: 433,92 MHz;
e 2 saidas em relés:
- 5A / 250V (1250W) Carga resistiva (lluminagao);
- 2A / 250V (500W) Carga reativa (Motor);
e 2 Entradas locais;
e 4 Modos de controlo de saida:
- Monostavel;
- Biestavel (padrao de fabrica);
- Temporizado;
- Controlo de motor;
e Tecla para a aprendizagem / configuracao;
e Led + campainha durante a aprendizagem / configuracao;
e Até 30 controlos remotos memorizaveis, como Unica tecla (o nimero depende do tipo de codificagdo adotada se um controlo remoto
tiver mais teclas, cada tecla deve ser considerada como um controlo remoto).

1.2 Placa de ligacoes E/S
Descricao das ligagoes E/S da placa de terminais:

e Terminal 1: entradal, para o controlo local da saida 1;
¢ Terminal 2: entrada 2, para o controlo local da saida 2;
¢ Terminal 3: Entrada de alimentacao (fase/positivo);

* Terminal 4: Entrada de alimentacao (neutro/negativo);
¢ Terminal 5: Comum dos relés;

¢ Terminal 6: Saida 1 normalmente aberto N.O.;

¢ Terminal 7: Saida 2 normalmente aberto N.O.;

2 Funcionamento
2.1 Funcionamento com entrada remoto (controlo remoto)

1. Ligue o dispositivo;

2. Quando ligado, o dispositivo emite:
- Um piscar de LED, acompanhado por um tom baixo de ¥2 segundo, se houver pelo menos um emissor armazenado;
- Dois piscar de LED acompanhados por dois tons baixos, se nao houver emissores armazenados;

3. Orecetor pode receber o controlos remotos com codificacao fixa (HT12) e HCS. Cada botéo radio € memorizado individualmente associan-
do com o procedimento de programacao a funcao desejada do utilizador (Ver Tab. 1).

Tabela 1
FUNCIONAMENTO DO EMISSOR NO MODO FUNCIONAMENTO DO EMISSOR NO MODO
“CONTROLO DE LUZ” “CONTROLO DE MOTOR”
:,; t‘:ji(:)r’::;g:nci’s Funzione Effettiva ::L :1:_-1,'?, ";;‘;‘:Zn‘:ﬁ Funzione Effettiva
1.1 Monostavel 2.1 Passo a passo
1.2 Biestavel 2.2 Subida/Stop
1.3 Temporizado 2.3 Descida/Stop
2.4 Passo a passo Homem presente
2.5 Subida Homem presente
2.6 Descida Homem presente
2.7 Stop
2.8 Subida

2.9 Descida
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Cada comando descrito na Tabela 1 serd armazenado como um Unico controlo remoto e fica associado ao botdo pressionado. Se o recetor
reconhece o mesmo codigo, mas o botao premido nao for o correto, o recetor nao executa qualquer ordem.

0 recetor a cada rececao de um codigo valido s6 efetua a funcéo para a qual foi atribuido o codigo (por cada recetor é possivel memorizar
mais teclas ao mesmo controlo remoto).

O recetor pode captar dois tipos de controlos remotos DEA System com codificacao HCS: os radiocomandos série MIO com 2 ou 4
canais e o radiocomando especial multifuncao com 8 canais TR-PLUS.

. Cada tecla ocupa um slot de meméria;

. Quando o recetor capta uma tecla de 1 a 6 de um radiocomando com 8 canaisTR-PLUS, sao automaticamente captadas também
as teclas “centralizadas” 7 e 8;

. As teclas 7 e 8 (“centralizadas”) nao sao guardadas na memoria;

. As teclas 7 e 8 nao podem portanto ser memorizadas voluntariamente.

0 radiocomando com 8 canais TR-PLUS ¢ gerido do seguinte modo:

- as teclas de 1 a 6: sao geridas como teclas normais, podem ser definidas nas modalidades standard “luz “motor”.
- as teclas de 7 a 8: sao geridas como teclas “centralizadas”. Estas teclas sao definidas “centralizadas” porque atuam simultane-
amente em todas as saidas de todos os recetores da instalacdo. O seu funcionamento é diferente em comparagao com as outras teclas:

Na modalidade “MOTOR":

. Tecla 7: fungao 2.8 “Subida (CH1)” em todas as saidas de todos os recetores;
. Tecla 8: funcao 2.9 “Descida (CH2)” em todas as saidas de todos os recetores.
Na modalidade “LUZ":

o Tecla 7: cada saida é acionada de acordo com o funcionamento definido (p.ex.: saida 1 monoestavel, saida 2 temporizada, etc.);
. Tecla 8: fungao “Desligacao” em todas as saidas de todos os recetores.

2.2 Funcionamento com entradas locais
2.2.1 Entrada local em modo “controlo de luz”

0 funcionamento é semelhante a do modo remoto, com a diferenga de que, neste modo, as entradas locais (terminais 1 e 2) podem ser
ligadas a dispositivos embutidos padrao (botdes de pressao ou interruptores).
Para habilitar estas duas opgoes a seguinte I6gica de funcionamento é implementada:

- Se o contacto for mantido fechado por menos de um segundo (ou quando usar um botao de pressao), o comando é executado apenas
no fecho do contacto.

- Se o contacto for mantido fechado por periodo mais longo (ou seja, quando se utiliza um interruptor padrao), o comando € executado,
no fecho e na reabertura do contacto.

2.2.2 Entrada Local no modo “Controlo do Motor”

Neste modo, as entradas locais assumem as seguintes especificacoes:

Combinagcao Funcao efetiva
Entrada 1 Subida /stop
Entrada 2 Descida /stop
Entrada 1 e 2 simultaneamente Passo a passo
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3 Definicao das Funcoes

3.1 Funcoes do modo “Controlo de luz”

Funcao

Descricao

Monoestavel

A saida selecionada é ativada ao pressionar qualquer um dos botdes correspondentes no
controlo remoto.

Se a saida ja estiver ativa (por exemplo, durante a ativacao correspondente do comando
local), um comando de ativacao posterior (por exemplo, pressionando o botao correspon-
dente do controlo remoto) é ignorado.

Bistable

As saidas sao controladas da seguinte forma:

o Primeira pressao no botdo do emissor: a saida atribuida ao botado corresponden-
te € ativada;

3 Segunda pressao do botdo do emissor: a saida é desativada;

Para além disso, quando a entrada local for fechada, e a sua saida estiver ativa, pressio-
nando o botdo correspondente do emissor a saida desliga-se, e quando a entrada local for
aberta a saida é ativada novamente.

Finalmente, o biestavel € o modo padrdo no qual os recetores saem de fabrica, ele é defi-
nido automaticamente sempre que se apagar a memoria.

Temporizado

Neste modo, a saida selecionada € ligada remotamente mediante a pressao de qualquer
um dos botdes correspondentes no controlo remoto e permanece ativa durante um perio-
do de tempo (timeout), previamente armazenado no dispositivo. A saida pode ser desliga-
da pressionando o botao, depois de um tempo minimo de 5 segundos.

A saida pode ser controlada de forma semelhante também no modo local. (Ex: se a entrada
for fechada, a saida ficara ligada durante o tempo definido, ap6s o qual se desliga. Se em
seguida, abrir a entrada, a saida é ativada e o temporizador comega novamente. Alterar
o estado da entrada é equivalente a pressionar o botdo: provoca a desativacao da saida,
depois de um tempo minimo de 5 segundos).

Ativacao Modalidade
disponivel para a
funcao em uso

Desligacao

Nesta modalidade todas as saidas dos recetores associados sdo ativadas/desativadas
(dependendo da modalidade de funcionamento definida) primindo a tecla 7 do radioco-
mando multifungcao 8 canais TR-PLUS.

Nesta modalidade todas as saidas dos recetores associados sdo desativadas primindo a
tecla 8 do radiocomando multifungao 8 canais TR-PLUS.

3.2 Funcoes do modo “Controlo de motor”

0 modo de “Controlo de motor” tem um tempo limite programavel pelo utilizador, cujo objetivo é parar em qualquer caso, o0 comando
recebido (a partir das entradas locais ou emissores remotos) para proteger o motor.
Os 2 relés ndo podem estar ativos ao mesmo tempo. Qualquer alteracdo da ativacdo sera precedida por uma desativagdo das duas

saidas por um periodo minimo de 500 ms.

Funcao

Descricao

Passo a passo

O recetor executa 0 comando passo a passo, ou seja, a cada nova recegao de comando
do controlo remoto ou a cada nova entrada local, vai seguir a sequéncia de SOBE-PARA-
DESCE-PARA-SOBE....

Sobe/stop

Apobs a recegao do comando do recetor ativa o relé de subida durante o tempo definido,
a rececao de um segundo comando desativa o relé.

Desce/stop

Apds a recegdo do comando o recetor ativa o relé de descida durante o tempo definido,
a rececdo de um segundo comando desativa o relé.

Homem presente Passo a passo

Apbs a rececdo do comando o recetor comporta-se como em 2.1 mas sem executar o
comando PARA entre a subida e a descida.

A ativacado do relé é efetuada apenas durante o periodo em que o recetor reconhece o
codigo do emissor / entrada local.

O relé é desativado se o comando nao for executado por um periodo continuo de 500 ms
ou se o tempo maximo de trabalho tiver expirado.

Subida Homem presente

Apo6s a rececao do comando o recetor ativa o relé de “subida”.
O relé é desativado se o comando nao estiver ativado, por um periodo continuo de 500
ms ou se 0 tempo maximo de trabalho tiver expirado.

Descida Homem presente

Ap6bs a rececdo do comando o recetor ativa o relé de “descida”.
O relé é desativado se o comando nao estiver ativado, por um periodo continuo de 500
ms ou se o tempo maximo de trabalho tiver expirado.

Para Apos a rececao do comando o recetor desativa o relé de “subida” ou “descida”.

Subida Apds a rececdo do comando o recetor ativa o relé de “subida” por um tempo maximo
igual ao tempo maximo de trabalho.

Descida Apbs a rececao do comando o recetor ativa o relé de “descida” por um tempo maximo

igual tempo maximo de trabalho.




6 PROCIMENTOS

1 Cancelacao Memoéria (default definicoes)

Fase | Descricao Exemplo
1 Pressione e mantenha premido o botao de programacao do MINI-RX até que o LED no recetor
pisque uma vez e soe um alarme sonoro. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
22
2 P 1 n libertar a LEDnor r pi in .
assado 1 segundo de libertar o bot&o, o o recetor pisca cinco vezes —D'— .
22
D I x3
3 Pressione o botao do recetor durante o terceiro flash. @
Se o cancelamento for bem-sucedido o recetor ird emitir trés flashes curtos e trés avisos acusti- %
‘ .. O
CosS. x3 + x3
5 Fim

2 Apagamento da Memoria dos Comandos

Fase | Descricao Exemplo
1 Pressione e mantenha pressionado o botao de programacao do MINI-RX até que o LED no recetor
pisque uma vez e soe um alarme sonoro.
2 Passado 1 segundo da libertagao do botao, o LED no recetor pisca cinco vezes.
3 Pressione o botao do recetor durante o 4° flash.
a Se o cancelamento for bem-sucedido o recetor ird emitir cinco flashes curtos e cinco avisos
acUsticos.
5 Fim
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3 Apagamento de um Emissor

Fase | Descricao Exemplo
(? >3s
1 Pressione e mantenha pressionado o botdo de programacao do MINI-RX até que o LED no recetor
pisque uma vez e soe um alarme sonoro. @
2 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Z7
2 P do1 do da libertagao do botao, o LED tor pi i .
assado 1 segundo da libertagao do botao, o no recetor pisca cinco vezes —DI— .
Zz
D I x5
3 Pressione o botao do recetor durante o 5° flash. @
4 Pressione o botao no controlo remoto que deseja apagar. b:”))@ )
‘f
N
S | to for bem- did tor ird itir ci flash 1 i i 2
5 e‘o _cance amento for bem-sucedido o recetor ira emitir cinco flashes curtos e cinco avisos 2 *)
acusticos. DI x5 + x5
6 Para apagar outro emissor, repita o passo 4
7 Para concluir o procedimento esperar 10 segundos
8 Fim

4 Selecao do Modo

ATENCAO Os emissores memorizados serdo apagados.

Fase | Descricao Exemplo
27
Pressione e mantenha pressionado o botao de programacao do MINI-RX, o LED no recetor pisca DI X1 + *3 X1
uma vez e soa um alarme sonoro.
1 {
Mantenha premido o botao de programacao do MINI-RX por mais de 3 segundos. O LED do rece-
tor ira realizar mais um piscar e soara outro aviso acustico. S
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Pressione o botdo de programacao o nimero de vezes igual ao modo que deseja programar: :)
1 Pressao -> Modo de Controlo de Luz (1 piscar e 1 aviso sonoro) (? X ..
2 2 pressoes -> Modos de controlo de motor (2 piscares e 2 avisos Sonoros)
3 pressoes -> Voltar para Modo de Controlo de Luz (1 piscar e 1 aviso sonoro) @
) o . - o . ) o L D
O sistema ira notificar o utilizador da selegao feita apenas através do LED, com um piscar e sinais —D'— .+ «
acUsticos (rapidos) iguais a funcao selecionada, repetido a cada 2 segundos.
3 Para terminar a selecao, pressione e mantenha pressionado o botao de programacao.
O LED no recetor pisca uma vez e soa um alarme sonoro. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
4 Fim




5 Programacao da Saida 1 (Modo controlo de Luzes apenas)

Fase | Descricao Exemplo
(? x3
1 Pressione brevemente trés vezes o botao de programacao do MINI-RX. O LED do recetor pisca 3
vezes e irdo ouvir-se trés bips a cada 2 segundos. @
2 )
_|>|_ D)
x3 + *D x3
2 Pressione e mantenha pressionado o botao de programacao do MINI-RX por mais de 3 segundos.
O LED do recetor ird piscar novamente outro piscar e o recetor soara outro aviso acustico. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Pressione o botdo de programacao o nimero de vezes igual ao modo que se deseja programar:
1 pressejo -> mc?noe’stavel (:I.. piscar e 1 av.|so SONOoro) (? n
2 pressoes -> Biestavel (2 piscares e 2 avisos sonoros)
3 3 pressoes -> Temporizado (3 piscares e 3 avisos sonoros) @
4 pressoes -> Voltar a monostavel (1 piscar e 1 aviso sonoro) 72 *D
0 sistema ira notificar a selecao feita através do LED, com piscar (rapido) e sinais acusticos igual D I xn + xn
a fungao selecionada, repetido a cada 2 segundos.
~ G >3s
Para memorizar o modo selecionado, pressione € mantenha pressionado o botdo de progra-
4 macao do MINI-RX por mais de 3 segundos. O LED do recetor ira realizar outro piscar e soara @
ro avi Ustico.
outro aviso acustico #s *3
D I x1 + x1
5 Fim.

6 Programacao da Saida 2 (Modo controlo de Luzes apenas)

Fase | Descricao Exemplo
EERSY
1 Pressione brevemente quatro vezes o botdo de programacgado do MINI-RX. O LED do recetor ira
piscar 4 vezes e irao ouvir-se quatro bips a cada 2 segundos. @
2 )
D)
_DI_ x4 + *D x4
(? >3s
2 Pressione e mantenha pressionado o botdao de programacao do MINI-RX. O LED do recetor ira
realizar outro piscar e o alarme outro aviso acustico. @
2 )
_|>|_ D
x1 + *D x1
Pressione o botdo de programacado o nimero de vezes igual ao modo que deseja programar:
1 Press?o -> mc')nos‘tavel (1 _p|scar el aV|§o S0Noro) (? n
2 pressoes -> Biestavel (2 piscares e 2 avisos sonoros)
3 3 pressoes -> Temporizado (3 piscares e 3 avisos sonoros) @
4 pressoes -> Volta a monoestavel (1 piscar e 1 aviso sonoro) 72 *D
0 sistema ira notificar a selecao feita através do LED, com piscar (rapido) e sinais acusticos igual D I xn + xn
a fungado selecionada, repetido a cada 2 segundos.
(? >3s
Para memorizar o modo selecionado, pressione € mantenha pressionado o botao de progra-
4 macao do MINI-RX por mais de 3 segundos. O LED do recetor ird realizar outro piscar e soara @
outro aviso acustico.
.. O
x1 + x1
5 Fim.
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7 Programacao do Tempo
Fase | Descricao Exemplo
(? x1
1 Premere brevemente il pulsante di programmazione del MINI-RX. Il led del ricevitore esegue un
blink ed il buzzer esegue un avviso acustico ogni 2 secondi. @
2 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
2 Mantenere premuto il pulsante di programmazione per piu di 3 secondi del MINI-RX. Il led del
ricevitore esegue un blink ed il buzzer esegue un avviso acustico. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Para o modo “Controlo de Motor” va para o passo 5.
Pressione o botao de programacao o nimero de vezes igual as horas de ativacdo que deseja :)
programar: (? “n
3 1 Pressao -> O Horas
2 pressoes -> 1 Hora @
f
.. O
- x2 + X2
10 Pressoes -> 9 Horas
O recetor ira piscar duas vezes e o alarme ira realizar dois bips a cada pressao do botao.
a Confirme o tempo de funcionamento, mantendo pressionada a tecla de programacao do MINI-RX
por mais de 3 segundos. O recetor ira realizar um piscar e um aviso sonoro (longo). @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Pressione o botao de programagao o nimero de vezes igual aos minutos de ativacao que deseja
programar: :)
1 Pressao -> 0 minutos
5 2 pressoes -> 1 minuto @
ee ff
60 Pressoes -> 59 minutos —D|— X3 + *D x3
O recetor ira piscar 3 vezes e ira realizar trés bips a cada pressao do botao.
(? >3s
6 Confirme os minutos de operacao pressionando o botdo de programac¢ao do MINI-RX por mais de
3 segundos. O recetor ira realizar um piscar € um aviso sonoro (longo). @
.. ©
D
x1 + ) x1
Pressione o botdo de programacao o nimero de vezes igual aos segundos de ativacao que de-
seja programar:
1 Pressao -> 1 segundo (?3
2 pressoes -> 2 segundos xn
7 .. @
59 Pressoes -> 59 segundos 2 *D
O recetor ira piscar 4 vezes e ira efetuar quatro bips a cada pressao do botao. DI x4 + x4
(NOTA: Se tentar definir um tempo de 0 segundos, o MINI RX vai definir um tempo padrao de 60
segundos no modo de controlo de luz e 240 segundos no modo de controlo do motor).
(? >3s
s Confirme os segundos de operacao pressionando o botdo de programacao do MINI-RX por mais
de 3 segundos. O recetor ira realizar um piscar € um aviso sonoro (longo). @
.. ©
D)
x1 + ) x1
9 Fim.
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7 OPERACOES DE RADIO

1 Aprendizagem do Primeiro Emissor ou Emissores adicionais no modo Controlo de Luz

Fase | Descricao Exemplo
2.
1 Pressione brevemente o botdo de programacgao 2 vezes do MINI-RX. O LED do recetor ira piscar
2 vezes e ira realizar dois bips a cada 2 segundos. @

(?3>35

Pressione e mantenha pressionado o botao de programacao do MINI-RX por mais de 3 segundos.
O LED do recetor ira efetuar outro piscar e o alarme outro aviso acustico. @

Pressione o botao de programagao o nimero de vezes igual ao modo que deseja programar:

1 Pressao -> Saida 1 (1 piscar e 1 aviso sonoro) (? xn
3 2 pressoes -> Saida 2 (2 piscares e 2 avisos sonoros)
3 pressoes -> Voltar a saida 1 (1 piscar e 1 aviso sonoro)

7
O sistema ira notificar a selecao feita através do LED, com piscar (rapido) e sinais acusticos —D"— o+ *D n
iguais a funcgao selecionada, repetido a cada 2 segundos.

NN
- )
a Pressione o botao no emissor que deseja memorizar. ¥
Depois de memorizar o recetor ira realizar duas piscadelas longas do LED e 2 bips longos. @
5 Para memorizar outro emissor (ou outro botao), repita o passo 3. ' '

6 Para completar a aprendizagem de um emissor, aguarde o tempo limite de programagao que 77 *3
seréa indicado por um bip longo e um piscar longo do LED. DI x1 + x 1

NOTA: Se a memodria estiver cheia ou se o controlo remoto ja estiver na memoéria, o recetor ira 72 )
realizar 10 piscares e 10 avisos sonoros. DI x10 + x 10

7 Fim
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2 Aprendizagem do Primeiro Emissor ou Emissores adicionais no modo Controlo de Motor

Fase | Descricao Exemplo
RS

1 Pressione brevemente o botao de programacao 2 vezes do MINI-RX. O LED do recetor ira piscar

2 vezes e ira realizar dois bips a cada 2 segundos. @
2 )
_|>|_ D)
x2 + *D X2
(? >3s
2 Pressione e mantenha pressionado o botao de programagao do MINI-RX por mais de 3 segundos.
O LED do recetor ira realizar outro piscar e outro aviso acUstico. @
.. ©
D)
x1 + ) x1
Pressione o botao de programacao o nimero de vezes igual ao tipo de saida que deseja progra-
mar:
1 pressao -> Modo 2.1 - Passo a passo
2 pressoes -> Modo 2.2 - Sobe/stop
3 pressoes -> Modo 2.3 - Desce/stop
4 pressoes -> Modo de 2.4 - Homem presente Passo a passo (? XN
3 5 pressoes -> Modo 2.5 - Subida Homem presente
6 pressoes -> Modo 2.6 - Descida Homem presente @
7 pressoes -> Modo de 2.7 - PARA E’fl *D
8 pressoes -> Modo de 2.8 - Subida xn + xn
9 pressoes -> Modo de 2.9 - Descida
10 pressoes -> De volta ao modo 2.1
0 sistema ira notificar a selecao feita através do LED, com piscar (rapido) e sinais acusticos
iguais a fungao selecionada, repetido a cada 2 segundos.
KON
\39, %
a Pressione o botao no emissor deseja armazenar. v
Depois de memorizado o LED do recetor ira efetuar duas piscadelas longas e 2 bips longos. @
... ©
D
x2 + ) X2

5 Para memorizar outro emissor (ou outro botao), repita o passo 3. ' '

6 Para completar a aprendizagem de um emissor, aguarde o tempo limite de programagao que Wy *D
sera indicado por um bip longo e um piscar longo do LED. DI X1 + X1
NOTA: Se a memoria estiver cheia ou se o controlo remoto ja estiver na memoria, o recetor ira 27 *@
realizar 10 piscares e 10 avisos sonoros. DI x10 + x 10

7 Fim.

Notas:

- Tempo limite maximo no modo Motor: 6 minutos
- Tempo limite padrao no modo de Motor: 4 minutos
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Modut mini-odbiornika podtynkowego,

Z Z O H zasilanie sieciowe 230V
Instrukcja montazu i uzytkowania

Spis Tresci

1 O§trze2§nia df)tyczace potencjalnych 61| 5 Instrukcja Obstugi 64
niebezpieczenstw

2 Opis produktu 61| 6 Procedury 67

3 Dane Techniczne 62| 7 Procedury radiowe 71

4 Podtaczenia elektryczne 63

1 OSTRZEZENIA DOTYCZACE POTENCJALNYCH NIEBEZPIECZENSTW

Producent zaleca uwazne zapoznanie sie z niniejszym rozdziatem; nie respektowanie ponizszych ostrzezen moze spowodowac powsta-
nie niebezpiecznych sytuacji.
A UWAGA NINIEJSZY DOKUMENT ZAWIERA WAZNE WSKAZOWKI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA LUDZI ORAZ PRAWIDLOWEGO KORZYSTANIA Z
URZADZENIA. NALEZY PRZESTRZEGAC DOLACZONEJ SPECYFIKACJI ORAZ ZACHOWAC NINIEJSZA INSTRUKCJE PRZEZ CALY OKRES UZYTKOWANIA
PRODUKTU.

A UWAGA ODBIORNIK ZOSTAL ZAPROJEKTOWANY DO STEROWANIA SPRZETEM ELEKTRYCZNYM JEDNOFAZOWYM, ZASILANYM Z SIECI ELEKTRY-
CZNEJ, TAKIM JAK NP. LAMPY LUB SILNIKI O MOCY WYJSCIOWEJ TAKIEJ SAMEJ LUB NIE PRZEKRACZAJACEJ MAKSYMALNEJ WARTOSCI OKRESLONEJ.
JAKIEKOLWIEK INNE UZYCIE JEST ZABRONIONE.

/N UWAGA PRODUKT WYKORZYSTUJE W TRAKCIE DZIALANIA NIEBEZPIECZNE NAPIECIA ELEKTRYCZNE.
/N UWAGA WszYSTKIE PODLACZENIA MUSZA BYC WYKONANE BEZ NAPIECIA ELEKTRYCZNEGO.

A UWAGA INSTALACJA URZADZENIA ORAZ JEGO OPRZYRZADOWANIA POWINNY BYC WYKONYWANE PRZEZ WYKWALIFIKOWANY PERSONEL
TECHNICZNY, ZGODNIE Z OBOWIAZUJACYMI PRZEPISAMI | NINIEJSZYM DOKUMENTEM; INSTALACJE NIEZGODNE MOGA SPOWODOWAC POWAZNE
ZAGROZENIE.

A UWAGA PRODUKT JEST PRZEZNACZONY TYLKO | WYLACZNIE DO DZIALANIA Z PUSZKA ELEKTRYCZNA LUB W OBUDOWIE PRZECIW-
KRADZIEZOWEJ. JEGO OBUDOWA NIE POSIADA ZADNEGO STOPNIA OCHRONY PRZECIW-SZCZELNOSCI A TYLKO | WYLACZNIE PODSTAWOWY STOPIEN
OCHRONY PRZED KONTAKTEM Z CIALAMI STALYMI (|P20) KATEGORYCZNIE ZABRANIA SIE KORZYSTANIA Z PRODUKTU W SRODOWISKACH INNYCH
NIZ TE, DLA KTORYCH JEST PRZEZNACZONY.

/N UWAGA NIE NALEZY OTWIERAG ANI DZIURAWIC PLASTIKOWEJ POWLOKI PRODUKTU. ELEMENTY ZNAJDUJACE SIE POD POWLOKA ZNAJDUJA
SIE POD NAPIECIEM. NIE NALEZY OBCINAC ANI POZBAWIAC OStONY PRZEWODU ANTENOWEGO, PONIEWAZ ZNAJDUJE SIE ONA POD NAPIECIEM.

2 OPIS PRODUKTU

Odbiornik 2-kanatowy z 2 przekaznikami, zasilany bezpoSrednio z sieci 230V 50/60Hz, niezwykle kompaktowy. Wyposazony w su-
perheterodynowy odbiornik OOK/ASK o wysokiej wydajnosci i niezawodnosci, ktory jest kontrolowany przez mikrokontroler z funkcjg deko-
dowania oraz samouczenia nadajnikow. Posiada cyfrowy filtr przeciwzakiéceniowy, w celu dodatkowego zwiekszenia wydajnosci radia.

Oprogramowanie opracowane dla tego odbiornika jest bardzo elastyczne i intuicyjne, pozwalajgce na zastosowanie zaawansowanych
funkcji, takich jak zmiany trybu dziatania w sposéb niezalezny dla kazdego kanatu.

Odbiornik jest wyposazony w zintegrowany brzeczyk, ktéry umozliwia programowanie bez koniecznosci fizycznego dostepu do karty.

Modut posiada filtr SAW, stuzgcy do poprawy selektywnosci oraz do ttumienia hatasu poza pasmem.

Dzieki zastosowaniu przekaznika odpowiednich wymiaréw, z tego odbiornika mozna bezposSrednio sterowaé zaréwno osSwietleniem
jak i silnikami elektrycznymi. Modut ten zostat wyposazony w niezawodny i wydajny zasilacz o niskim zuzyciu energii (standby<0,3 W),
charakteryzujgcy sie szerokim zakresem napiec i jest rowniez zabezpieczony przed przepieciem w sieci zasilajacej.

Dane
Zgodny ze standardem Europejskim I-ETS 300 220 oraz ETS 300 683.

Zastosowanie

Sterowanie na odlegto$é zaluzji oraz zaston, bezprzewodowe sterowanie oswietleniem, inteligentne oSwietlenie, umozliwia dodanie
dodatkowych punktéw kontroli oSwietlenia, oszczednosé energii, sterownik automatyki domowej itp.
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3 DANE TECHNICZNE

Napiecie zasilania 250V ~
Temperatura sktadowania -40 + +100°C
Temperatura dziatania -20 = +55°C
Wyniary Zewnetrznne 36 x42 x 21mm

Wiasciwosci Elektryczne w Temperaturze +25°C

Parametr Min. Tipico Max Uwagi
Napiecie zasilania (VAC - 50/60Hz) 100V - 250V
Pobor mocy (Standby - tylko odbior) - 0,3W -
Pobor mocy (1 przekaznik aktywny) - 0,8W -
Pobor mocy (2 przekazniki aktywne) - 1,4W -
Czestotliwosé dziatania - 433,92MHz -
Zasieg w przestrzeni otwartej - 150m - *Uwaga 1
Zasieg w przestrzeni zamknietej - 20m - *Uwaga 1
L.ba przekaznikow z mozliwoscia
zaprogramowania (rozumianych jako pojedynczy - - 30
przycisk)
Czas wiaczenia - - 2 * Uwaga 2
Czas realizacji polecenia - - 0,5 * Uwaga 3

Obciazenie rezystancyj-

) i 5A/ 250V (1250W) ne (o$wietlenie)

Zasieg max stykow na wyjsciu VAC — -
Obcigzenie reakcyjne

- - 2A / 250V (500W) (silnik)

Stopien - P20 -

Uwaga 1: Przewidziany zasieg nalezy rozumie¢ jako informacje orientacyjna, poniewaz odbieranie jest podatne na zaktécenia spowodo-
wane innymi urzgdzeniami pracujgcymi na tej samej czestotliwosci dziatajgcymi w jego poblizu, a takze rodzaj i rozmieszczenie ewentual-
nych przeszkdd znajdujacych sie pomiedzy nadajnikiem i odbiornikiem.

Uwaga 2: Odstep czasu miedzy wystaniem i odbiorem sekwencji poprawnych danych.

Uwaga 3: Odstep czasu miedzy przestaniem polecenia (naciskajac przycisk pilota) i wdrozenie go (wtaczenie przekaznika).

4 PODLACZENIA ELEKTRYCZNE

Wykonaj okablowanie stosujac sie do informacji zawartej w schematow.

UWAGA URZADZENIA STERUJACE (PRZYCISKI LUB PRZELACZNIKI), ORAZ PRZEWODY tACZACE MUSZA MIEC ODPOWIEDNIE WLASCIWOSCI 1ZOLA-
CYJNE, DOSTOSOWANE DO SYSTEMOW ELEKTRYCZNYCH, O NAPIECIU NIE WYZszYMm Niz 300V ~.

UWAGA PRzZEWODY ZASILAJACE MUSZA BYC CHRONIONE PRZEZ URZADZENIE PRZERYWAJACE, MANOMETRYCZNE ORAZ ROZNICOWKE ODPOWIED-
NIO ZWYMIAROWANA (O KATEGORII PRZEPIECIA |ll, LUB NALEZY WYKONAC ODSTEPY MIEDZY ZtACZAMI, WIEKSZE LUB ROWNE 3,5 MM ), KTORE
ZAGWARANTUJA ODDZIELENIE BIEGUNOW OD SIECI W RAZIE AWARII. JESLI DANE URZADZENIE NIE ZNAJDUJE SIE BLISKO ODBIORNIKA, NALEZY
ZAOPATRZYC SIE W SYSTEM BLOKOWANIA, ABY ZAPOBIEC NIEUPRAWNIONEMU PODLACZENIU LUB DODAC DODATKOWE URZADZENIE ODLACZAJACE.
UWAGA W URZADZENIU NIE PRZEWIDZIANO ZADNEJ OCHRONY PRZED PRZECIAZENIEM | ZWARCIEM NA WYJSCIACH, WIEC DO PRZEWODU ZASI-
LANIA NALEZY PRZEWIDZIEC ODPOWIEDNIA OCHRONE DO OBCIAZENIA / LADUNKU ZAINSTALOWANYCH (BEZPIECZNIK LUB WYLACZNIK MANOMET-
RYCZNY).

UWAGA NIE NALEZY INSTALOWAC ODBIORNIKA W SEKCJI INSTALACJI W SYSTEMIE SELV ( NP. 0BWODY DZWONKOW, WIDEOFONY, OSWIETLENIE
12/24V 11p.).




220H

Schemat 1. Schemat potaczen do kontroli
2 niezaleznych obcigzen, np. 2 lampy

(@)

| Poataczenia listwy zaciskowej:

1 - wejScie sterowania lokalnego kan. 1

Led DL1 (aktywny kiedy jest podtaczony do kan.4)

2 - wejscie sterowania lokalnego kan. 2

Przycisk P1 (aktywny kiedy jest podtgczony do kan.4)

| | 3 - wejscie zasilania (neutralny lub ”-*)
4 - wejscie zasilania (faza lub “+”)

1 2 3 4 5 6 7 5 - wspdlne styki przekaznikow
6 - styk n.o. wyjscie kanatu 1
7 - styk n.o. wyjscie kanatu 2

WejScia lokalne:
- 2 przetgczniki

lub (H1|  CH2 (H1|  CH2
u o 2 obciazenia rezystancyjne
- 2 prayciski kazdy 230V ~
1250W Max
Faza 230V ~ ]

UWAGA UZYTKOWANIE ODBIORNIKA 220H DLA KONTROLI OSWIETLENIA, NIE PRZEWIDUJE BEZPOSREDNIEGO POLACZENIA LAMP NEONOWY-
CH/JARZENIOWEK (LADUNEK INDUKCYJNY), PONIEWAZ ROZRUSZNIK LAMP MOGLBY USZKODZIC STYKI ODBIORNIKA. JESLI CHCE SIE STEROWAC
TAKIMI TYPAMI LAMP, NALEZY ZASTOSOWAC PRZEKAZNIK, MIEDZY WYJScIAMI 220H A LAMPAMI. INNE TYPY LAMP ENERGOOSZCZEDNYCH BEZ
ROZRUSZNIKA (LADUNEK REZYSTANCYJNY) MOGA BYC NATOMIAST STEROWANE BEZPOSREDNIO PRzEZ 220H.

Schemat 2. Schemat potaczen do kontroli
silnika asynchronicznego jednofazowego

Q

| Poataczenia listwy zaciskowej:

1 - wejScie sterowania lokalnego kan. 1

Led DL1 (aktywny kiedy jest podtaczony do kan.4)

2 - wejscie sterowania lokalnego kan. 2

Przycisk P1 (aktywny kiedy jest podtgczony do kan.4)

] | | 3 - wejscie zasilania (neutralny lub ”-“)
4 - wejScie zasilania (faza lub “+”)

1 2 3 4 5 6 7 5 - wspolne styki przekaznikow
6 - styk n.o. wyjscie kanatu 1
7 - styk n.o. wyjscie kanatu 2
CH1 CH2

Wejscia sterowania

lokalne: anl e i Silnik 230V ~

- 2 przyciski asynchroniczny jednofazowy

Max 500W

UWAGA PRZED ZASILENIEM MODULU NALEZY UPEWNIC SIE CZY WSZYSTKIE POLACZENIA SA WYKONANE PRAWIDLOWO; BLEDNE PODLACZENIE
MOZE SPOWODOWAC USZKODZENIE URZADZENIA ORAZ STWORZYC ZAGROZENIE DLA BEZPIECZENSTWA PERSONELU.

Ll
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5 INSTRUKCJA OBSLUGI
1 Opis

Odbiornik podtynkowy umozliwia sterowanie urzadzeniami zdalnie lub lokalnie (np. za pomoca przycisku sterujgcego nasciennego lub
standardowego przetgcznika podtynkowego), przy pomocy 2 kanatéw wyjscia na przekazniki. Jest zasilany bezposrednio z sieci, na prad
zmienny AC 110/230 wolt. W celu uruchomienia zdalnego mozna wykorzystaé dowolny pilot DEA, dziatajgcy na czestotliwosci 433,92
MHz, na kod staty lub zmienny.

1.1 Charakterystyka ogolna

e zasilanie: 110/230Vac 50/60Hz
e czestotliwos¢ dziatania: 433.92 MHz
e 2 wyjScia przekaznikowe:
- 5A / 250V (1250W) Obcigzenie rezystancyjne (oSwietlenie);
- 2A / 250V (500W) Obcigzenie reakcyjne (silnik);
e 2 wejscia sterowania lokalnego
e 4 typy sterowania na wyjsciu:
- monostabilny
- bistabilny (ustawienia fabryczne)
- czasowy
- kontrola silnika
* przycisk do programowania/konfiguracji
* dioda Led + brzeczyk sygnalizujgcy trwanie fazy programowania/konfiguracji
e Do 30 pilotéw z mozliwoScia zaprogramowania, rozumianych jako pojedynczy przycisk (liczba zalezy od typu zastosowanej kodyfikacji;
jesli pilot ma wiecej przyciskow, kazdy przycisk nalezy rozumieé jako jeden pilot).

1.2 Listwa zaciskowa I/0
Opis podtgczenia na listwie zaciskowej I/0:

e Zacisk 1: wejscie 1, dla sterowania lokalnego dla wyjscia 1;
e Zacisk 2: wejscie 2, dla sterowania lokalnego dla wyjscia 2;
» Zacisk 3: wejscie (neutralny/negatywny) zasilania;

e Zacisk 4: wejscie (faza/pozytywny) zasilania;

e Zacisk 5: wspolny przekaznikéw;

e Zacisk 6: styk zazwyczaj otwarty (N.O.) przekaznik 1;

e Zacisk 7: styk zazwyczaj otwarty (N.O.) przekaznik 2;

2 Dziatanie
2.1 Dziatanie na wejsciu zdalnym (sterowanie radiowe)

1. Wigczenie urzadzenia

2. Przy wigczeniu urzgdzenie emituje:
- Miganie diody LED przy akompaniamencie sygnatu niskiego tonu trwajacego Y2 sek., jesli przynajmniej 1 pilot jest zaprogramo-
wany
- 2 migania diody LED przy akompaniamencie 2 sygnatéw niskiego tonu jesli zaden nie jest zaprogramowany.

3. Odbiornik jest w stanie odbierac piloty ze statym kodowaniem (HT12) i HCS. Kazdy przycisk radio zostaje zapisany osobno, przypisujgc
mu, poprzez procedure programowania, funkcje zgdang przez uzytkownika (zobacz Tab. 1).

Tabela 1
DZIALANIE TX TRYB DZIALANIE TX TRYB
“KOMENDA OSWIETLENIEM” “KONTROLA SILNIKA”
N° Dziatanie Dziatanie Efektywne N° Dziatanie Dziatanie Efektywne

1.1 Monostabilny 2.1 Passo passo

1.2 Bistabilny 2.2 Otwieranie/stop

1.3 Czasowy 2.3 Zamykanie/stop
2.4 Passo passo cztowiek obecny
2.5 Otwieranie cztowiek obecny
2.6 Zamykanie cztowiek obecny
2.7 Stop
2.8 Otwieranie
2.9 Zamykanie
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Kazda komenda opisana w Tab.1, zostanie zaprogramowana jako pojedyncze sterowanie radiowe, SciSle przypisane do naciSnietego przyci-
sku. Jesli sterowanie rozpozna ten sam kod radiowy ale przycisk nie bedzie poprawny, nie zostanie wykonana zadna komenda.

Odbiornik przy kazdym otrzymaniu waznego kodu, wykonuje wytacznie funkcje, ktorej przypisany zostat kod (dla kazdego odbiornika mozna
zapisac¢ kilka przyciskéw tego samego pilota).

Odbiornik jest w stanie odbieraé z dwoch typow pilotow DEA System z kodyfikacjg HCS: pilotow MIO z 2 lub 4 kanatami i specjalnego
pilota wielofunkcyjnego z 8 kanatami TR-PLUS.

. Kazdy przycisk zajmuje jeden slot pamieci;

. Kiedy odbiornik nabedzie jeden z przyciskéw od 1 do 6 pilota z 8 kanatami TR-PLUS, automatycznie zostajg rowniez nabyte przy-
ciski “scentralizowane” 7 i 8;

. Przyciski 7 i 8 (“scentralizowane”) nie zostajg zapisane w pamieci;

. Przyciski 7 i 8 nie mogg by¢ wigc zaprogramowane umysinie.

Pilot z 8 kanatami TR-PLUS zarzadzany jest w nastepujacy sposob:

- przyciski od 1 do 6: zarzadzane sg jako normalne przyciski, moga by¢ ustawione w trybie standardowym “Swiatto” i “silnik”.
- przyciski 7 i 8: zarzgdzane sg jako przyciski “scentralizowane”. Przyciski te okreSlane sg jako “scentralizowane” poniewaz dziatajg
jednoczesnie na wszystkie wyjScia wszystkich odbiornikéw. Ich funkcjonowanie r6zni sie funkcjonowania pozostatych przyciskow:

W trybie “SILNIK”:

. Przycisk 7: funkcja 2.8 “W gére (CH1)” na wszystkich wyjsciach wszystkich odbiornikow;

. Przycisk 8: funkcja 2.9 “W dot (CH2)” na wszystkich wyjsciach wszystkich odbiornikéw.

W trybie “SWIATLO":

o Przycisk 7: kazde wyjscie zostaje aktywowane w zaleznoSci ustawionego funkcjonowania (np: wyjScie 1 monostabilne, wyjscie 2
regulowane czasowo, itp.);

o Przycisk 8: funkcja “Wytgczenie” na wszystkich wyjSciach wszystkich odbiornikow.

2.2 Dziatanie na wejsciu lokalnym (przycisk sterujacy nascienny)
2.2.1 Wejscie lokalne, typ “komenda oswietleniem”

Dziatanie jest analogiczne do dziatania zdalnego, z tg réznica, ze w tym trybie do wejs¢ lokalnych (zaciski 1 & 2) mogg zostaé podtgczone
standardowe przyciski podtynkowe (przetgczniki lub przerywacze).
Aby umozliwi¢ ta podwdjng opcje zostata wdrozona nastepujaca logika dziatania:

- jesli styk zostanie przytrzymany zamkniety przez mniej niz 1 sek. (albo jesli zostanie uzyty przycisk), komenda zostanie wykonana tylko
przy zamknieciu tego styku.

- jesli styk zostanie przytrzymany zamkniety przez dtuzszy czas (albo jesli zostanie uzyty przerywacz) komenda zostanie wykonana tak
przy zamknietym jak i przy ponownym otwarciu styku.

2.2.2 Wejscie lokalne, typ “kontrola silnika”
W tym trybie wejscia lokalne przyjma nastepujgca konfiguracje:

Kombinacja Dziatanie Efektywne
Wejscie 1 WejScie/stop
Wejscie 2 ZejScie/stop

Wejscie 1 i 2 jednoczes$nie Passo passo
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3 Definicje Funkcji

3.1 Funkcje trybu “Komenda Oswietenia”

Dziatanie Opis

Wybrane wyjScie jest aktywowane po nacisnieciu jednego z odpowiednich przyciskéw na-
dajnika.

Monostabilne Jesli wyjScie jest juz aktywne (na przyktad, w czasie aktywacji odpowiedniego komendy
lokalnej), kolejne polecenie aktywacji (np. nacisSniecie odpowiedniego przycisku na nadaj-
niku), bedzie ignorowane.

Wyjscia sa kontrolowane w nastepujacy sposob:

o pierwsze nacisniecie przycisku nadajnika: zaprogramowane wyjscie na odpowied-
nim przycisku zostanie aktywowane

. drugie pierwsze naci$niecie przycisku nadajnika: wyjscie zostanie wytgczone.
Bistabilne Ponadto, gdy lokalny przetacznik jest zamkniety, a jego wyjScie jest aktywne, po nacisnieciu
odpowiedniego przycisku na nadajniku - wyjScie zostanie wylgczone. Ponowne otwarcie
wytgcznika powoduje ponowne aktywowanie wyjscia.

Bistabilny - to tryb domysiny, ustawiony fabrycznie, zostanie on automatycznie ustawiony po
WyCzyszczeniu pamigci.

W tym trybie wybrane wyjScie zostaje aktywowane zdalnie przez naciSniecie jednego z
odpowiadajgcych mu przyciskbw na nadajniku i pozostaje aktywny przez okres czasu
(oczekiwanie) zaprogramowany wewnatrz urzadzenia. WyjScie moze byé wytaczone po
nacisnieciu przycisku, po minimalnym czasie 5 sekund.

Czasowe WyjScie moze byé sterowane, w podobny sposéb, takze w trybie lokalnym (np.:.. jesli
przefgcznik jest zamkniety, wyjScie jest wtaczone przez okreslony, ustawiony czas, po
uptywie ktérego wytacza sie. JeSli nastepnie otworzy sie przetgcznik, wyjscie jest aktywo-
wane i uruchamia zegar. Zmiana statusu przetacznika rowna sie nacisnieciu przycisku na
nadajniku: powoduje to wytgczenie wyjscia, po uptywie minimum 5 sekund).

W trybie tym wszystkie wyjScia odbiornikbw zostaja aktywowane/dezaktywowane (w
Wiaczenie zaleznosci od ustawionego trybu funkcjonowania) poprzez naciSniecie przycisku 7 pilota
tryb dostepny dla | i\ fynkeyjnego z 8 kanatami TR-PLUS.

aktywnej funkcji - - — —— - ——
W trybie tym wszystkie wyjScia odbiornikow zostajg dezaktywowane poprzez nacisniecie

LRI przycisku 8 pilota wielofunkcyjnego z 8 kanatami TR-PLUS.

3.2 Funkcje trybu “kontrola silnika”

W wersiji z silnikiem wystepuje programowany przez uzytkownika czas oczekiwania (timeout), ktérego celem jest zatrzymanie w kazdym
przypadku, otrzymanej komendy (zaréwno z TX, jak i z wejs¢ lokalnych) w celu zabezpieczenia silnika.

Przekazniki nie moga by¢ jednoczeSnie aktywne. Ewentualna zmiana aktywacji zostanie poprzedzone dezaktywacja obydwdch, przez
okres co najmniej 500 ms.

Dziatanie Opis

Silnik wykonuje komende Step by Step, lub przy kazdym nowym odbiorze kodu radiowe-
Passo passo go/komendy nasciennej bedzie respektowat komende WEJDZ-STOP-ZEJDZ-STOP- WEJDZ

Po odbiorze komendy odbiornik aktywuje przekaznik wejScia na ustawiony czas dziatania,

Wejscie/stop po odbiorze drugiej komendy wytgczy przekaznik.

Po odbiorze komendy odbiornik aktywuje przekaznik zejScia na ustawiony czas dziatania,

Zejscie/stop po odbiorze drugiej komendy wytaczy przekaznik.

Po odbiorze komendy odbiornik zachowuje sie jak przy komendzie 1, bez wykonania
jednak komendy stop pomiedzy otwarciem - zamknieciem. JednoczeSnie aktywacja
przekaznika zostanie wykonana tylko na okres w ktérym odbiornik rozpozna kod radiowy/
komendy lokalnej.

PrzekazZnik zostanie wytaczony, po tym jak komenda nie bedzie niewidoczna, przez okres
ciggty 500 ms, lub uptynie maksymalny czas dziatania.

Passo passo cziowiek obecny

Po odbiorze komendy odbiornik aktywuje przekaznik wejScia. Kiedy kod radiowy/komen-
Wejscie cztowiek obecny dy lokalnej nie bedzie wiecej odbierany, przez okres citggly 500 ms, lub zostanie przekro-
czony maksymalny czas dziatania, odbiornik wytaczy przekaznik.

Po odbiorze komendy odbiornik aktywuje przekaznik zejscia. Kiedy kod radiowy/komen-
Zejscie cztowiek obecny da lokalna nie bedzie wiecej odbierany, przez okres ciggly 500 ms, lub zostanie przekro-
czony maksymalny czas dziatania, odbiornik wytaczy przekaznik

Stop Po odbiorze komendy odbiornik wytacza przekazniki wejscia i zejScia.

Po odbiorze komendy odbiornik aktywuje przekaznik wejScia, na maksymalny - réwny

Wejscie . L )
ustawionemu czasowi dziatania.

Po odbiorze komendy odbiornik aktywuje przekaznik zejscia, na maksymalny - réwny

Zejscie . Lo .
ustawionemu czasowi dziatania.




6 PROCEDURY

1 Kasowanie Pamieci (ustawienia domysine)

Dziatanie | Opis Przyktad
&
>3s
1 Nacisnac i przytrzymac przycisk programowania odbiornika MINI-RX, do momentu gdy dioda
odbiornika wykona mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dzwigkowy. @

2 Po okoto 1 sekundzie od zwolnienia przycisku, dioda na odbiorniku wykona 5 mignieé. _D|_

3 Nacisnaé przycisk odbiornika przy 3-cim mignieciu.

7 ‘
4 Jesli kasowanie powiodto sig, odbiornik wykona 3 krétkie migniecia oraz 3 sygnaty dzwiekowe. _|>|_’ - ) 3
X X

5 Koniec

2 Kasowanie Pamieci Nadajnikow

Dziatanie | Opis Przyktad

Nacisna¢ i przytrzymaé przycisk programowania odbiornika MINI-RX, do momentu gdy dioda

1 odbiornika wykona mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dzwiekowy.
2 Po okoto 1 sekundzie od zwolnienia przycisku, dioda na odbiorniku wykona 5 migniec.
3 Nacisnaé przycisk odbiornika przy 4-tym mignieciu.

7
4 Jesli kasowanie powiodto sie, odbiornik wykona 5 krétkich migniec oraz 5 sygnatow dzwiekowych. _D’I_ 5 4 *D 5
X X

5 Koniec
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3 Kasowanie Pamieci Pojedynczego Nadajnika

Dziatanie | Opis Przyktad
GEn
>3s
1 Nacisna¢ i przytrzymaé przycisk programowania odbiornika MINI-RX, do momentu gdy dioda
odbiornika wykona mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dzwiekowy. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
7
2 Po okoto 1 sekundzie od zwolnienia przycisku, dioda na odbiorniku wykona 5 migniec. _Dfl_
X...
27
D I x5
3 Nacisna¢ przycisk odbiornika przy 5-tym mignigciu. @
4’4_
4 Nacisna¢ przycisk sterowania radiowego ktére chce sie zresetowac. 5:5%‘ )
oD
Jesli wykasowanie powiodto sie, odbiornik wykona 5 krétkich mignie¢ oraz 5 sygnatéw 72 *)
5 dzwiekowych. DI x5 + D x5
6 W celu zresetowania nastepnego nadajnika, nalezy powtorzy¢ pkt. 4
7 Aby zakonczy¢ procedure, nalezy odczekaé (timeout) 10 sekund.
8 Koniec

4 Wybor Trybu Urzadzenia

UWAGA Zostang wykasowane réwniez nadajniki w pamieci.

Dziatanie | Opis Przyktad
i
Nacisng¢ i przytrzymaé przycisk programowania odbiornika MINI-RX, do momentu gdy dioda DI X1 + *3 X1
odbiornika wykona mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dZzwiekowy.
L {
Przytrzymac przycisk programowania odbiornika MINI-RX. Dioda odbiornika wykona dodatkowe
mrugniecie a brzeczyk wyda dodatkowy sygnat dZzwiekowy. :)
.. O
D)
x1 + ) x1
Nacisna¢ krétko kilkakrotnie przycisk programowania MINI-RX, ilos¢ nacis§nie¢ réwna sie trybowi
ktéry chce sie zaprogramowac: (?
1 nacisniecie -> tryb oSwietlenia (1 migniecie i 1 sygnat akustyczny) X
2 2 nacisniecia -> tryb silnika (2 migniecia i 2 sygnaty akustyczne) @
3 nacis$niecia -> powrdt (troll back) trybu oSwietlenia (1 migniecie i 1 sygnat akustyczny) 7 *)
_|>|_ D
System sygnalizuje uzytkownikowi, dokonanie wyboru poprzez diode - szybkimi mignieciami X..t X
oraz sygnatami dzwiekowymi, w iloSci uzaleznionej od wyboru trybu, co 2 sek.
3 Aby zakonczy¢ wybor, nalezy nacisnaé i przytrzymac przycisk programowania.
Dioda odbiornika wykona mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dZzwiekowy. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
4 Koniec




5 Programowanie Wyjscia 1 (Tylko tryb oSwietlenia)

Dziatanie | Opis Przyktad
G
x3
1 Nacisna¢ krotko 3 razy przycisk programowania odbiornika MINI-RX, do momentu gdy dioda
odbiornika wykona 3 mrugniecia a brzeczyk wyda 3 sygnaty dzwiekowe, co 2 sek.. @
17
_|>|_ D)
x3 + *) x3
2 Przytrzymaé przycisk programowania odbiornika MINI-RX. Dioda odbiornika wykona dodatkowe
mrugniecie a brzeczyk wyda dodatkowy sygnat dzwiekowy @
.. O
D)
x1 + ) x1
Nacisna¢ krétko kilkakrotnie przycisk programowania MINI-RX, ilos¢ naci$nie¢ rowna sie trybowi
ktory chce sie zaprogramowac:
1 nacisniecie -> monostabilny (1 migniecie i 1 sygnat akustyczny) (? xn
3 2 nacisniecia -> bistabilny (2 migniecia i 2 sygnaty akustyczne)
3 nacisniecia -> czasowy (3 migniecia i 3 sygnaty akustyczne) @
4 nacisniecia -> powrét do monostabilneg (1 migniecie i 1 sygnat akustyczny) D”I *D
. xn + ) xn
System sygnalizuje uzytkownikowi, dokonanie wyboru poprzez diode - szybkimi mignieciami
oraz sygnatami dzwiekowymi, w iloSci uzaleznionej od wyboru trybu, co 2 sek.
4 Aby zaprogramowac wybor trybu, nalezy nacisna€ i przytrzymaé przycisk programowania MINI-
RX, przez okoto 3 sek. Dioda odbiornika wykona mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dzwiekowy. @
.. O
D)
x1 + ) x1
5 Koniec

6 Programowanie Wyjscia 2 (Tylko tryb oSwietlenia)

Dziatanie | Opis Przyktad
GERM
1 Nacisnaé krotko 4 razy przycisk programowania odbiornika MINI-RX, do momentu gdy dioda
odbiornika wykona 4 mrugniecia a brzeczyk wyda 4 sygnaty dzwiekowe, co 2 sek.. @
2 )
D)
_DI_ x4 + *D x4
GEn
>3s
2 Przytrzymacé przycisk programowania odbiornika MINI-RX. Dioda odbiornika wykona dodatkowe
mrugniecie a brzeczyk wyda dodatkowy sygnat dzwiekowy @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
Nacisnaé krétko kilkakrotnie przycisk programowania MINI-RX, ilos¢ naci§nie¢ réwna sie trybowi
ktéry chce sie zaprogramowac:
1 nacisniecie -> monostabilny (1 migniecie i 1 sygnat akustyczny) Xn
3 2 nacisniecia -> bistabilny (2 migniecia i 2 sygnaty akustyczne)
3 nacisniecia -> czasowy (3 migniecia i 3 sygnaty akustyczne) @
4 nacisniecia -> powr6t do monostabilneg (1 migniecie i 1 sygnat akustyczny) D”I *D
xn + ) xn
System sygnalizuje uzytkownikowi, dokonanie wyboru poprzez diode - szybkimi mignieciami
oraz sygnatami dzwiekowymi, w iloSci uzaleznionej od wyboru trybu, co 2 sek.
GEn
>3s
a Aby zaprogramowa¢ wyboér trybu, nalezy nacisnaé i przytrzymac przycisk programowania MINI-
RX, przez okoto 3 sek. Dioda odbiornika wykona mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dzwiekowy. @
72 )
_|>|_ D)
x1 + *D x1
5 Koniec
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7 Programowanie Czasu Oczekiwania (Timeout) Dziatania
Dziatanie | Opis Przyktad
GERST
1 Nacisngé krétko przycisk programowania odbiornika MINI-RX, dioda odbiornika wykona
mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dzwiekowy, co 2 sek.. @
W
_|>|_ D)
x1 + *) x1
2 Przytrzymacé przycisk programowania , pow. 3 sek., odbiornika MINI-RX. Dioda odbiornika wyko-
na mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dzwiekowy. @
72 )
_|>|_ D
x1 + *D x1
Nacisng¢ kilkakrotnie przycisk programowania MINI-RX, ilos¢ naciSnie¢ réwna sie iloSci godzin
aktywacji, ktora chce sie zaprogramowac: (?:,)
1 nacisniecie -> 0 godz. xn
3 2 naciéniecia -> 1 godz. @
wee f’
10 nacisnieé > 9 god. ... *D ”
Odbiornik wykona 2 migniecia oraz 2 sygnaly dzwiekowe, przy kazdym naciSnieciu przycisku.
a Potwierdzi¢ ustawione godziny dziatania, przytrzymujac przycisk programowania MINI-RX, pow.
3 sek. Dioda odbiornika wykona mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dzwiekowy (dtugi). @
72 )
_|>|_ D
x1 + *D x1
Nacisna¢ kilkakrotnie przycisk programowania odbiornika, ilo§¢ nacisnie¢ réwna sie ilosci mi-
nut aktywacji, ktorg chce sie zaprogramowac: (?:‘)
1 nacisniecie -> 0 min. xn
5 2 nacisniecia -> 1 min. @
wee f’
60 nacisnie¢ -> 59 min. —D'— X3 + *D 3
Odbiornik wykona 3 migniecia oraz 3 sygnaty dZzwiekowe, przy kazdym nacisnieciu przycisku.
6 Potwierdzi¢ ustawione minuty dziatania, przytrzymujac przycisk programowania MINI-RX, pow.
3 sek. Dioda odbiornika wykona mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dzwiekowy (dtugi). @
72 )
_|>|_ D
x1 + *D x1
Nacisnaé kilkakrotnie przycisk programowania odbiornika, ilos¢ naciSnie¢ réwna sie iloSci
sekund aktywacji, ktérg chce sie zaprogramowad:
1 nacisniecie -> O sek. :)
2 naci$niecia -> 1 sek (? xn
7 @
59 nacisnig¢ -> 59 sek. s *)
_|>|_ D
Odbiornik wykona 4 migniecia oraz 4 sygnaty dZzwiekowe, przy kazdym nacisnieciu przycisku. x4 + x4
(UWAGA: jesli chce sie ustawi¢ czas wynoszacy O sek., MINI RX ustawi czas fabryczny
wynoszacy 60 sek. trybie OSWIETLENIA oraz 240 sek. w trybie SILNIKA).
GEp
>3s
s Potwierdzi¢ ustawione sekundy dziatania, przytrzymujac przycisk programowania MINI-RX,
pow. 3 sek. Dioda odbiornika wykona mrugniecie a brzeczyk wyda sygnat dzwiekowy (dtugi). @
s
_|>|_ D)
x1 + *) x1
9 Koniec
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7 PROCEDURY RADIOWE

1 Uczenie Pierwszego Nadajnika lub Nastepnych Nadajnikow w Trybie Oswietlenia

Dziatanie | Opis Przyktad
GER
1 Nacisna¢ krotko 2 razy przycisk programowania odbiornika MINI-RX, do momentu gdy dioda
odbiornika wykona 2 mrugniecia a brzeczyk wyda 2 sygnaty dzwiekowe, co 2 sek.. @
2 )
_|D|_ D)
x2 + *D x2
2 Przytrzymaé przycisk programowania odbiornika MINI-RX. Dioda odbiornika wykona dodatkowe
mrugniecie a brzeczyk wyda dodatkowy sygnat dZzwiekowy. @
4. O
D
x1 + ) x1
Nacisng¢ krétko przycisk programowania MINI-RX, ilo§¢ nacisnieé rowna sie wyjsciu ktére chce
sie zaprogramowac: (?
1 nacisniecie -> wyjscie 1 (1 migniecie i 1 sygnat akustyczny) xn
3 2 naciéniecia -> wyjScie 2 (2 migniecia i 2 sygnaty akustyczne) @
3 nacisniecia -> powrdt (troll back) do wyjscia 1 (1 migniecie i 1 sygnat akustyczny) P
System sygnalizuje uzytkownikowi, dokonanie wyboru, poprzez diode - szybkimi mignieciami xn + xn
oraz sygnatami dZzwiekowymi, w iloSci uzaleznionej od wyboru wyjscia, co 2 sek.
’:3)0 2
Nacisnaé przycisk nadajnika ktéry chce sie zaprogramowad. =
4 Po wykonaniu programowania, odbiornik wykona 2 dtugie migniecia diody oraz 2 dtugie sygnaty
dZwiekowe brzeczyka. @
... O
D
x2 + ) X2
5 W celu nauczenia nastepnego nadajnika (lub przycisku) powt6érzy¢ pkt. 3
Aby zakonczy¢ wprowadzanie nadajnika, nalezy odczekac chwile (timeout programowania), Zo-
6 stanie on zasygnalizowany w postaci dtugiego sygnatu dZzwiekowego oraz dtugim mignieciem
diody.
UWAGA: W przypadku petnej pamieci lub, gdy pilot jest juz obecny w pamieci, odbiornik wyko-
na 10 mignieé¢ i 10 sygnatéw akustycznych.
7 Koniec
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2 Uczenie Pierwszego Nadajnika lub Nastepnych Nadajnikow w Trybie Silnika
Dziatanie | Opis Przyktad
=2
X2
1 Nacisng¢ krétko 2 razy przycisk programowania odbiornika MINI-RX, dioda odbiornika wykona 2
mrugniecia a brzeczyk wyda 2 sygnaty dzwiekowe, co 2 sek. @
%
_|>|_ D)
x2 + *) X2
2.
2 Przytrzymaé przycisk programowania odbiornika MINI-RX. Dioda odbiornika wykona dodatkowe
mrugniecie a brzeczyk wyda dodatkowy sygnat dzwiekowy. @
2 )
_|D|_ D)
x1 + *D x1
Nacisng¢ krotko przycisk programowania MINI-RX, ilo§¢ nacisnie¢ rowna sie funkcji ktéra sie
chce zaprogramowac:
1 nacisniecie - > modo 2.1 - Passo passo
2 nacis$niecia - > modo 2.2 - Wejscie/stop
3 nacis$niecia - > modo 2.3 - ZejScie/ stop
4 nacisniecia - > modo 2.4 - Passo passo cztowiek obechy (?:)
5 nacisnieé - > modo 2.5 - Wejscie cztowiek obecny xn
3 6 nacisnie¢ - > modo 2.6 - Zejscie cztowiek obecny @
7 naci$nieé - > modo 2.7 - Stop 1
8 nacisnigé - > modo 2.8 - Wejscie —DI— xn + *D xn
9 nacis$nieé - > modo 2.9 - ZejScie
10 naci$nie¢ - > powrdt (troll back) do funkcji 1
System sygnalizuje uzytkownikowi, dokonanie wyboru, poprzez diode - szybkimi mignieciami
w iloSci zaleznej od wybranej funkcji, oraz sygnatami dzwiekowymi, w ilosci uzaleznionej od
wyboru funkcji, co 2 sek.
q@O 4
Nacisng¢ przycisk nadajnika do zaprogramowania. >
4 Po wykonaniu programowania, odbiornik wykona 2 dtugie migniecia diody oraz 2 dtugie sygnaty
dzwiekowe brzeczyka. @
2 )
_|>|_ D
x2 + *D X2
5 W celu nauczenia nastepnego nadajnika (lub przycisku) powt6rzy¢ pkt. 3 ' '
Aby zakohczy¢ wprowadzanie nadajnika, nalezy odczekaé chwile (timeout programowania), Zo- p
6 stanie on zasygnalizowany w postaci dtugiego sygnatu dZzwiekowego oraz dtugim mignieciem _D’l_ *3
diody. x1 + x1
UWAGA: W przypadku petnej pamieci lub, gdy pilot jest juz obecny w pamieci, odbiornik wyko- 27 *D
na 10 mignie¢ i 10 sygnatéw akustycznych. _DI_ x10 + x10
7 Koniec
Uwaga:
- Maksymalny czas dziatania, wersja z silnikiem, 6 minut
- Fabrycznie ustawiony czas dziatania z silnikiem, 4 minuty
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MOAYAb MUHU-NPUEMHUKA B KOPIMYCE
C CETEBbIM MNUTAHUEM 230 Boabt

Z Z O H nepemMeHHOro Toka
UHCTPYKUMA MO I3KcnAyaTauum U Mepbl

NPEeAOCTOPOXKHOCTH

CoaeprxaHue

1 CBoAHasA MHGopMaLKA 0 Mepax 73| 5 PykoBOACTBO NoOAb30OBaTeNs 76
NPEAOCTOPOXXHOCTHU

2 OnucaHue uspenus 73| 6 Mpoueaypbl 79

3 TexHuuyeckue paHHble 74| 7 Mpoueaypbl ANA YAAAEHHOTO ynpaBaeHUa 83

4 ANeKTpUUeCKUe NOACOeAMHEHUA 75

1 CBOAHAAA UHOOPMALIUA O MEPAX NMPEAOCTOPOXXHOCTH

BHMMaTeAbHO NpounTaiiTe AaHHbIM paspen: HECOOAOAEHUE AAHHBIX NMPEAOCTEPEXEHWUI MOXET MPUBECTU K BOZHUKHOBEHMWIO OMacHbIX
cUTYaUui.

/N BHUMAHME AaHHbIi AOKYMEHT COAEPXUT BaXHble MHCTPYKUUWM no obecnevyeHuto 6e3onacHOCTU AlOAEW, a
TakXe Mo NMPaBUAbHOMY MCMNOAb30BAHUIO YCTPONUCTBA; PEKOMEHAYETCH COBAOAATH YKa3aHUA U XpPaHWUTb AOKYMEHT
Ha MPOTSAXEHUWU BCEro CPOKa CAYXObl U3AEAUS.

/N BHUMAHME MpuémMHUK paspaboTaH AAS ynpaBAE€HWA OAHOPA3HbIMWU ISAEKTPUYECKUMWU YCTPOWCTBAMMU C
NMUTAHUEM OT CETU, HampumMep, AaMn UAU ABUFATEAEN C MOLLHOCTbIO HUXE UAM COOTBETCTBYIOLLEN MaKCUMaAbHOMY
yKas3aHHOMY MpeAeAy, APYyroe MCnoAb30BaHUe yCTPOMCTBa 3anpelleHo.

/\ BHUMAHUE M3penne NOABEPXKEHO ONACHOMY INEKTPUUYECKOMY HaMPAXEHMUIO.
/N BHUMAHMUE Bce NOACOEAUHEHUS AOAXH bl OCYLLECTBASATLCA NMPU BbIKAOYUEHHOM MUTAHUMU.

/N BHUMAHME YcrtaHoBKa ycTponctBa u 060pyAOBaAHMA, MOACOEAUMHAEMOrO K HEMY, AOAXHO OCYLLECTBAATHCA
MCKAIOUYMTEABHO KBaAAUOULUPOBAHHBIM TEXHUYECKMM MNEPCOHAAOM C COOAIOAEHMEM AENCTBYHOLWX HOPMaTUMBOB
M yKa3aHWMN AQHHOTO AOKYMEHTa; HECOOTBETCTBYKLWMUE YCTAHOBKU MOTyT O0BYCAOBWUTb BO3HUKHOBEHWE OMACHbIX
CUTyaUUN.

/A BHUMAHUE W3peane npeAHa3HaYeHO MUCKAKUYUTEAbHO AAA YCTAHOBKWM B pPa3BETBUTEAbHble KOPOOKM WAU
MOHTaXHble KOPOOKM, MoaToMy o060AOYKA HE UMeeT KakKOW-AMOO 3alluTbl OT MNPOHUKHOBEHUA XUAKOCTEW,
KpOMe OCHOBHOW 3allMTbl OT monapaHuA TBEPAbIX TeAa (IP20). 3anpelieHo MCNoAb30BaTb U3AEAME B Cpepax, He
npeAHa3HaYeHHbIX AN €r0 UCMOAb30OBaAHUA.

/A BHUMAHME 3anpeleHo OTKpbiBaTb MAACTUKOBYHD OOOAOYKY WM3AEAWA WAM BbINOAHATb B HEW OTBEPCTUS,
BHYTPEHHMWE YaCTW U3AEAUSA HAXOAATCS MOA HaNPAXEHUWEM; He pa3pe3aniTe MPOBOA AHTEHHbI UAW €ro 0H60A0UKY,
NMOCKOAbKY OH TakXe HaX0AWUTCH MOA HaNpAXEHUEM.

2 OMUCAHME U3SAENUA

AByXKaHaAbHOE YCTPOWCTBO C 2 peAne W MNUTaHWeM HemnocpeacTBeHHO oT cetr 230B 50/60M, kpalHe KOMMakTHoe, CHabXEHHOoe
cynepretepoAnHHbIM NpuémHMkom OOK / ASK C BbICOKMMU 3KCMAyaTaLMOHHBIMWU XapakTepucTMKamMu U HaAEXHOCTbIO, ynpaBAsieMoe
MUKPOKOHTPOAAEPOM C GYHKLMAMU AELLIMOPOBKM, BKAHOUYAIOLLMMU CaMopacno3HaBaHWe PaAMONyALTOB, LMOPOBOM GUALTP, 3alLMLLAIOLLMI OT
NMOMEX, CNOCOOCTBYHOLLIMIA YAYYLLEHWIO XapaKTePUCTUK BECNPOBOAHON Nepeaayy.

MporpammHoe obecneyeHne, pazpaboTaHHOE AN AAHHOTO NMPUEMHUKA, SBASETCA KpanHe TMOKUM U UHTYUTUBHBIM, MO3BOASIET BbINMOAHSATL
NPOABUHYTbIE QYHKLMK, TAKUE KaK CMEeHa pexuma GyHKLMOHMPOBaHUSA HE3ABUCMMO AR KXXAOTO KaHana.

AaHHbIN NPUEMHMK CHabXEH BCTPOEHHbIM YCTPOMCTBOM aKyCTMUYECKON CHrHaAU3aLmMM, MO3BOASIFOLLMM OCYLLECTBASITL NPOrpaMMUpPOBaHue
6e3 HE0HXOAMMOCTU GU3UUECKOTO AOCTYNA K NAaTE.

B ycTporictBe ncnonbayetca duasTp MAB (SAW), yaydLLIIOLLIMIA CEAEKTUBHOCTb M YCTPAHSIHOLLMIA MOMEXM BHE NOAOCHI YaCToThl.

Baaropaps MCNOAL30BaHWIO peAe COOTBETCTBYHOLLMX Pa3MeEPOB C MOMOLLBIO AGHHOTO MPUEMHMKA BO3MOXHO HEMOCPEACTBEHHO YNPaBAATb
KaK CBETOM, TaK U SAEKTPUUECKUMUN ABUTaTEAAMMU.

AaHHbIN MOAYAb CHABXEH HAAEXHBIM U 3OGEKTUBHBIM MUTAIOLLMM YCTPOMCTBOM C HU3KMM NOTPEBAEHWEM SHEPTHM (PEXUM OXMAaHUa <0,3
BaTT), OTAVUAIOLLMMCS LUMPOKMM AMANa30HOM MCMOAb3YEMbIX HAMPSXKEHWI U, KPOME TOro, 3aLUMLLEHHBIM OT NePeHanpPsXXeHU Ha BXOAE CETH.

XAPAKTEPUCTUKHU
CootBeTcTBYHOT eBponenckoMy ctaHaapTy I-ETS 300 220 e ETS 300 683.
NMPUMEHEHUE

AVCTaHLMOHHOE YrpaBAEHHE A MOABEMHbIX XaA031 U TEHTOB, BECNPOBOAHOE YNPABAEHUE AN BKAKOUEHMS CBETA, YMHOE yPaBAEHWE OCBELLEHUEM,
A0BABAEHME MYHKTOB yMNpaBAEHUSA CBETOM, SKOHOMMSA SHEPTUM, UCTIOAHUTEABHbI MEXaHWU3M AAA CUCTEMbI AOMALLIHEN aBTOMaTW3aLMK U T.A.
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3 TEXHUYECKHUE AAHHbLIE

Hanps)xkeHue nutaHusa 250 BoAbT ~
Temnepartypa XpaHeHUsi Ha CKAape -40 + +100°C
Pabouas Temnepartypa -20 ++55°C
BHelwHue pasmepbl 36 x42x21mm
OAeKTpUUEeCKHUe XxapaKTepUuCTUKHU Npyu Temneparype +25°C
Mapametp MuH. Tun. Makc. MpumeyaHnsa
!-Isa;;)g)(;(;:;uﬂ nuTaHusA (BoAbT nepeMeHHOro Toka 100 Bonsr i 250 BoAsT
:1(:;\1':::/;3!;1; MOLLHOCTb (P€XXUM OXKUAAHUA — i 0.3 Barr i
Motpebrneman MmowHoOCTb (1 pene aKTUBHO) - 0,8 Batt -
MoTpebraemas MOLLHOCTb (2 pe aKTUBHbI) - 1,4 Batt -
Pa6ouas uactota - 433,92 MIy, -
AaAbHOCTb Ha OTKPbLITOM MECTHOCTH - 150 meTpsl - * MNpumevaHue 1
AanbHOCTb BHYTPU 3paHUN - 20 meTpsbl - * MpumeyaHve 1
KOAMYECTBO NepeAaTYUuKOB C XpaHUMbIMHU
AAHHBIMU (BOCNPUHUMAEMbIX KaK OTAeAbHasA - - 30
KHOMNKa)
Bpemsa BKAOUEHUA - - 2 * MNpumeyaHue 2
BpemsA BbINOAHEHUA KOMaHA - - 0,5 * [MpumeyaHve 3
5A / 250 Boabt PesnctnBHas Harpyska
MakcuManbHas Harpyska KOHTaKTOB BbIXOAQ - ] ) (1250 Barr) (ocBeLLeHnEe)
nepeMeHHOoro Toka ) i 2A / 250 Bonbt PeaktuBHasa Harpyska
(500 Barr) (aABUraTenb)
CTeneHb 3aLLUTbI - IP20 -

MpumeuaHue 1: PaccmaTtpuBaemas AaAbHOCTb IBASIETCA OPUEHTUPOBOUYHON BEAUUYMHOM, MOCKOABKY MPUEM AGHHbIX MOABEPXEH BAUSHUIO
nomex, 06yCAOBAEHHbIX APYTMMUM YCTPOMCTBaMM, paboTatommMm BOAU3M Ha TOM Xe CaMoW 4acToTe, a TakXe XapakKTepoM U NPUCYTCTBUEM
BO3MOXHbIX MOMEX MEXAY NEPEAATUUKOM U MPUEMHUKOM.

MpumeuaHue 2: BpeMeHHOW MHTEPBAA MEXAY BKAKOYUEHUEM M HAYAAOM MPUEMA KOMaHA.

MpumeuaHue 3: BpeMeHHOM WMHTEPBAA MEXAY MNepepavyert KOMaHAbl (HaxaTue KHOMKW PaAMOMYAbTa) M BbIMOAHEHWEM KOMAHADI
(cpabaTtbiBaHUWe pene).

4 INEKTPUYECKHUE NOACOEAUHEHUA

BbINOAHUTbL NOAKAIOUEHUE COTAACHO I'IpVIHUMnMaI\bHOﬁ ANEKTPUUECKUX CXeM.

BHumMaHue YcTpoicTBa ynpaBAeHUS (KHOMKW WMAWM BbIKAOYATEAU) U COEAUHUTEAbHble KabeAass AOAXHbI ObiTb
3aM30AMPOBAHbI, COOTBETCTBEHHO 3AEKTPUUYECKOMY 060PYyAOBaHUIO ¢ pabounum HanpsaxeHnem He meHee 300 BoAabT
NePeMEHHOro TOKa.

BHMMaHue AMHWUM NUTAHUSA AOAXHbI ObiITb 3allMlLLEHbl COOTBETCTBYHLWWM MAFHUTHO-TEPMUUYECKUM U
AMbddepeHLUMAAbHBIM BblKAIOYATEAEM, (MMEKLWMUM KaTeroputo nepeHanpsaxeHusa Il ¢ pacctogaHuem Mexay
KOHTaKTaMu, NpeBbliWAOLWMUM UAU paBHbIM 3,5 MM), KOTOPbIM rapaHTUpyeT BCENOASIPHOE OTKAIOYEHMWE OT CeTU B
cAyYae NoAOMKU. EcAM paHHOe ycTpoWCcTBO He MmeeTca BOHAM3U mpubopa, HEOOXOAMMO NMPEAYCMOTPETb CUCTEMY
6AOKUPOBKKU OT HEKBAAMDULMPOBAHHOFO MOAKAKOUYEHUS UAU AODABUTbH YCTPOMNCTBO OTKAOUYEHMUS.

BHUMaHuUe YCTPOWCTBO HE MMeEET KaKOW-AM6O 3aliMTbl OT NEPErPy30K MAU KOPOTKUX 3aMblKaHWW Ha BbIXOAAX,
No3TOMY Ha AUHWKM NMUTAHUS HEOOBXOAMMO NMPEAYCMOTPETb 3alLUTYy, COOTBETCTBYHLLYI YCTAHOBAEHHOM Harpyske/
Harpyskam (NAaBKWE MPeAOXPAHUTEAU UAU MATHUTHO-TEPMUYECKUE BbIKAIOUATEAN).

BHumaHue 3anpelwaercs ycTaHaBAMBATb NPUEMHUK B OTA€AeHUss obopyaoBaHUs ¢ SELV cuctemoi (besonacHoe
OueHb HU3koe HanpsixeHue) (HanpumMep, KOpNycbl 3BOHKOB, BUAEOAOMODOHOB, BOAU3U AaMnovek 12/24BoAbT 1
T.A.).
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Cxema 1. CxemaTnyeckue ykasaHus AN KOHTPOASA
2 He3aBUCUMBbIX Harpy3okK, Hanpumep 2-x AamMnoyek

Q

| NOACOEAVMHEHWUS KAEMMHOW NAHEAM:

1 - BXOA MECTHOM KOMaHAbI KaHana 1

| Cetoanoa DL1 | (aKTMBEH NpU NOACOEAUHEHUM K TOUKE 4)

2 - BXOA MECTHOM KOMaHAbl KaHana 2

( @aKTMBEH NpY NOACOEAUHEHWUM K TOUKe 4)
3 - BXOA MUTaHMSA (HEWTPaAbHbIN 0 "-*)

_ | | 4 - BxoA nuTaHua (dasa o “+”)

1 2 3 4 5 6 7 5 - obLMe KOHTaKTbl peae

6 - HOPMaAbHO Pa30MKHYTbIN KOHTaKT
BbIXOA KaHana 1

7 - HOPMaAbHO Pa30MKHYTbIN KOHTaKT
BbIXOA KaHana 2

MecCTHble BXOAbI:

- 2 BbIKAOUATENSA CHi 2 CH1 CH2

“2AM 2 pe3ncTuBHble Harpy3kn 230 Boabt ~
~ < KHOMKK Makc 1250 BaTT kaxaas
daza ]
230 BoabT ~ ’J
Hentpanb
BHumMmaHue McnoAb30BAHWE NPUEMHUKA 220H AAf KOHTPOAS OCBELWEHWA HE MPEAYCMATPUMBAET MPAMOrO MOAKAKYEHWUS K
HEOHOBbIM/AIOMUHECLEHTHBIM AAMMNAM (MHAYKTUBHAS HATPY3KA), MOCKOAbKY CTAPTEP AAMM MOXET MPMBECTM K MOBPEXAEHMIO
KOHTAKTOB MPUEMHWUKA. B CAYUAE YNPABAEHMA AAMMAMM 3TOFO TUMA LLEAECOOBPA3HO YCTAHOBUTL PEAE MEXAY BbIXOAAMU MOAEAK 220H

M AAMNAMU. APYIME TUNbl 3HEPTOCBEPETAKOWMUX AAMMN BE3 CTAPTEPA (PE3UCTMBHASA HATPY3KA), HAMPOTMB, MOTYT BbiTb YNPABASEMbI
HEMOCPEACTBEHHO ¢ 220H.

Cxema 2. CxemaTuUHble YKa3aHUA KOHTPOAA
ACUHXPOHHOro oAHOo¢$a3HOro ABUraTens

Q

| NOACOEAVMHEHWUS KAEMMHOM NAHEAM:

1 - BXOA MECTHOWM KOMaHAbI kaHana 1

| Csetoanoa DL1 | (aKTMBEH NP NOACOEANHEHUM K TOUKe 4)

2 - BXOA MECTHOM KOMaHAbI kKaHana 2

( @KTMBEH NPW NOACOEANHEHUN K TOUKe 4)
3 - BXOA NMUTAHWA (HEWTPaAbHbLIN O "-*)

_ | | 4 - BXxoA NUTaHus (dasa o “+”)

1 2 3 4 5 6 7 5 - obLwue KOHTaKTbl pene

6 - HOPMaAbHO PA30MKHYTbIV KOHTaKT

BbIXOA KaHana 1
CH1 CH2 7 - HOPMaAbHO paSOMKHyTbIlji KOHTAKT
BbIXOA KaHana 2
Bxoabl MeCTHOM
KOMaHABI: ) Asuratenb 230 Boast ~
- 2 KHOMKM ACUHXPOHHbIN 0AHOGA3HbIN
Makc 500 Bartr
®asza ]
230 BoAbT ~ Il

Hentpanb

BHumaHue YpocToBepbTeECb B MNPaBUAbHOCTH NMOACOEAUHEHUW AO NOAAYM MUTAHUA Ha MOAYAb: owmnboUyHoE
NMOACOEAUHEHUE MOXET OﬁyC/\OBVITb noBpexapaeHnAa an60pa MAU OMNaCHOCTb AAA XWU3HU MEPCOHaAa.
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5 PYKOBOACTBO NOAb30BATEAA
1 ONMUCAHUE

KopnycHbIM NPUEMHUK NO3BOASET NPUHUMATbL KOMaHAbI OT YCTPOWCTB AMCTAHLMOHHOTO MU MECTHOIO YNpaBAEHWUA (HanpuMep, ¢ MOMOLLLHO
KHOMOYHOM MaHeAW Ha CTEHE UAM CTAHAAPTHBLIX KOPMYCHbIX HACTEHHbIX YCTPOMCTB BbIKAKOUEHWS) MOCPEACTBOM ABYX PEAEMHBIX BbIXOAHbIX
KaHanoB. MUTaHWe OCYLLECTBASIETCS HEMOCPEACTBEHHO OT 3AEKTPOCETU MEPEMEHHOro Toka npu HanpsxeHun 110/230 BoAbT. AAs
OCYLLIECTBAEHUSI YAAAEHHbIX onepauuii BO3MOXHO WMCMOAb30BaTh Ato6oi paavonyast DEA, pabotatowmii Ha uvactote 433.92 ML ¢
NOCTOAHHbLIM KOAOM MAU POAAMHT - KOAOM.

1.1 061wwme XxapaKTePUCTUKHU

e [lutanue: 110/230BoAbT nepemeHHoro Toka 50/60rL.
e Pabouyan yacrtota: 433.92 Mru.
* 2 BblXOA@ Ha pene:
- 5 A/ 250 B (1250 BT) Pe3uctMBHas Harpy3ka (OCBeLLEHKE);
- 2 A/ 250 B (500 BT) PeaktnBHas Harpyska (ABUraTenb);
* 2 BXOAA MECTHbIX KOMaHA.
* 4 pexuma ynpaBAEHWS BbIXOAOM:
- MOHOCTaOUAbHbI;
- 61CTabKAbHbIN (CTaHAAPTHAA 3aBOACKAs HAaCTPoMKa MO YMOAYAHUIO);
- C BbIAEPXXKOW BpEMEHM;
- KOHTPOAb ABUTraTens;
* KHOMKa AAA pacrno3HaBaHUA/KOHOUIypaLmu.
* CBETOAMOAT YCTPOMCTBO CUrHaAAM3aLMKM BO BPEMS BbINOAHEHWA $a3 pacrno3HaBaHUS/KOHOUIYpaLmK.
* Ao 30 NyAbTOB AUCTAHUMOHHOIO YNPaBAEHWA C XPaHUMbIMU AGHHBIMW, BOCMIPUHMMAEMbIX KaK OTAEAbHAs KHOMKa (KOAMUYECTBO 3aBUCHT
OT TUMa NPUHATOTO KOAMPOBAHWSA; €CAM NMYALT AUCTAHLMOHHOIO yNpaBAEHUSI UMEET HECKOABKO KHOMOK, KaXAas KHOMKa CUMTaeTcs Kak
OAMH MYABT AUCTAHLMOHHOIO YNPaBAEHUS).

1.2 KnemmHaa naHeAb BBOA/ BbIBOA

OnucaHue NOACOEAMHEHUIA K KAeMMHOW NaHeAW BBOA/BbIBOA:

e 3axum 1: BxoA 1, AAS CTaLMOHAPHON KOMaHAbI Bbixoaa 1;
e 3axum 2: BXOA 2, AAS CTALMOHAPHON KOMaHAbI BbIXOAA 2;
e 3axum 3: BXOA (HEMTPAAb/OTpULATEAbHbIN) MUTAHUS;

e 3axum 4: BXoA (Ppa3a/NOAOKUTEAbHbLIN) MUTAHUS;

e 3axum 5: 06LIME KOHTAKTbI PEAE;

e 3axum 6: HopManbHO pa3oMKHYTbIM KOHTAKT (N.O.) peae 1;
e 3axum 7: HopManbHO pPa3oMKHYTbINM KOHTAKT (N.O.) peae 2;

2 ®YHKUMOHUPOBAHUE

2.1 PyHKUMOHUPOBAHUE C YAAAEHHBIM BXOAOM ( papuoynpaBAeHUE)

1. BKAtOYEHWE YyCTPOMICTBA;

2. Tlpy BKAKOYEHMM YCTPOMCTBO NMPOU3BOANT CAEAYIOLLIME ONEPaLN:
- OAHO MeAbKaHWe CBETOAMOAQ, COMPOBOXAAEMbIN 3BYKOM HU3KOTO TOHA %2 CEKYHAbI, ECAV B MAMATU YCTPOMCTBA COXPaHEH, No
KpalHen mepe, OAMH NepeAaTumk;
- ABa MeAbKaHWsi CBETOAMOAQ, COMPOBOXAAEMbIE ABYMS 3BYKaMW HU3KOTO TOHA, ECAM B MaMSATH YCTPOMCTBA HE COXPAHEH HUKaKOWM
nepepaTymK.

3. TpUeMHUK B COCTOSIHUM NPUHUMATb AUCTAHLIMOHHbIE KOMaHABI C HEU3MEHHON KoanpoBkor (HT12) n HCS. Kaxaas kKHomka papvoKOMaHAbI
3aHOCUTCSI B MaMSITb MO OTAEAbHOCTM, CoUeTasi MOCPEACTBOM MPOLEAYPbI MPOrpaMMUPOBaHKSA BbIOPaHHYHO NOAb30BaTEAEM GYHKLMIO (CM.
Taba. 1).

Ta6bauua 1
OYHKUMOHUPOBAHUME TX PEXXUMA ®YHKUMOHUPOBAHME TX PEXXMMA
“YNPABAEHWE CBETOM” “KOHTPOAb ABUTATEAR”
N° Pe>xuma daKTHyeckui pexxum N° Pexxuma DaKTHYECKHI PEXXUM

11 MoHocTabuAbHbIN 21 MowaroBbIt

1.2 BrcTabuabHbIN 2.2 MoabéMm / cTon

1.3 C BbIAEPXKOW BPEMEHMU 2.3 OnyckaHue / cton
2.4 MowaroBbi B NPUCYTCTBMM YEAOBEKA
2.5 [oAbEM B NPUCYTCTBUM YENOBEKA
2.6 OnyckaHWe B NPUCYTCTBMM YENOBEKA
2.7 Cron
2.8 Moabém
2.9 OnyckaHue
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Kaxaas komaHAa, onncaHHasa B Tabavue.l, BHOCUTCS B NaMATb Kak OTAeAbHast paAnOKOMaHAa, U OHa CTPOro nNnpmuBA3aHa K HaXumMaemon
KHonke. Ecamn I'IpVIéMHVIK paCI'IO3HaéTTOT Xe cambli PAAUOKOA, HO KHOMKa He ABAAETCA I'IpaBVIAbHOVI, HUKaKaa KOMaHAa He 6yAeT BbINMOAHATLCA.
aneMHMK NpPU KaXAOM MOAYyYEHUU AEVICTBUTEABHOTO KOAA@ BbIMOAHAET TOABKO OYHKUMIO, AAA KOTODODI koA ObIA Ha3HaueH (A/\ﬂ KaXAOro
npUueMHunKa, B AOHOM CAy4Yae, MOXHO 3aHOCUTb B NaMATb HECKOAbBKO KHOMOK OAHOIO U TOIO Xe I'Iy/\bTa).

MprUeMHUK B COCTOSIHUM BOCTIPUHMMATh ABa TUNa papsuokomaHp DEA System ¢ koaupoBkoi HCS: paauokomanabl cepuun MIO Ha 2 uau
4 kaHaAa, U cneuyanbHasA MHOTropyHKUMOHaAbHaA papMoKkoMaHAa Ha 8 kaHanoB TR-PLUS.

. Kaxaas KHOMKa 3aHUMaeT OAHO THE3AO NaMsTH;

. Koraa npuemMHuK BOCMPUHUMAET OAHY KHOMKY OT 1 A0 6 paanoynpaBAeHus Ha 8 kaHanoB TR-PLUS, aBTomaTuyecku BOCNPUHUMAKOTCSH
Takxe “LeHTparM3oBaHHbIE” KHOMKU 7 1 8;

. KHomMku 7 1 8 (“LeHTpaAM3oBaHHbIE”) He COXPaHAKOTCA B MaMATH;

. KHomMkK 7 1 8, cAepoBaTEAbHO, HE MOTYT BbITb COXPaHEHbl B MaMATU AOBPOBOALHO.

MyabT papuoynpaBreHus Ha 8 kaHanoB TR-PLUS ynpaBasetca caeaytowum o6pasom:

- KHOMKK OT 1 A0 6: ynpaBASIOTCA Kak HOPMaAbHblE KHOMKK, MOTYT OblTb YCTAHOBAEHbI B CTAHAAPTHOM peXxuMe “ocBelleHue” u
“ABUraTEABL”.

- KHOMKKW 7 1 8: yNPaBASILOTCA KaK “LEeHTPaAM30BaHHbIE” KHOMKWU. ITU KHOMKKU OMPEAEAEHbl KaK “LEHTPaAU30BaHHbIE” , MOCKOAbKY
AENCTBYHOT OAHOBPEMEHHO Ha BCEX BbIXOAAX MPUEMHWUKOB AAHHOTO YCTPOMCTBA. WX paboTa OTAMUYaEeTCs OT APYrMX KHOMOK:

B pexnme “ABUTATEADL”:

. KHonka 7: dyHkumna 2.8 “Moabem (CH1)” Ha BCex BbIxOA@X BCEX MPUEMHUKOB;
. KHonka 8: pyHkums 2.9 “Cnyck (CH2)” Ha Bcex BbIXOA@x BCEX MPUEMHUKOB.

B pexvme “OCBELWLEHUE”:

. KHOMKa 7: KaXAbl BbIXOA BKAKUAETCA HA OCHOBAHWMW YCTAHOBAEHHOM paboTbl (Hanp.: BbIXOA 1 MOHOCTABUAbHbIW, BbIXOA 2 C
YCTaHOBAEHHbIM BPEMEHEM cpabaTbiBaHus, U T.M.);
o KHonka 8: ¢pyHKUMA “BbikAtoueHMe” Ha BCEX BbIXOAAX BCEX NMPUEMHMKOB.

2.2 OyHKUMOHUpPOBaHUE C MECTHbIM BXOAOM (KHOMOYHAA NaHeAb Ha CTeHe)
2.2.1 MecTHbIN BXOA B peXXumMme “ynpaBaeHue cBetom”

DYHKUMOHUPOBaAHWE ABAAETCSA aHANOTUUYHBIM YAGAEHHOMY PEXUMY C TOW AULLb Pa3HULLEW, YTO NMPU AGHHOM PEXMME K MECTHbIM BXOAAM
(3axmM 1 1 2) MOryT HbITb NOACOEAMHEHBI 0ObIYHbIE CTAaHAAPTHbBIE BCTPAMBaEMbIE YCTPOMCTBA (KHOMKM MAK BbIKAKOUYATEAN).
AAS OCYLLLECTBAEHUSA AQHHOM ABOMHOWM BO3MOXHOCTU UCMOAB3YETCS CAEAYIOLLAA AOTUKA OGYHKLMOHUPOBAHUSA:

- €CAM KOHTaKT COXpPaHAEeTCH 3akpbITbiM MeHee 1 CEKyHABI (KOTAa UCMOAL3YETCA KHOMKA), KOMaHAa OCYLLECTBASIETCH TOAbKO NPU 3aMblkaHUK
CaMOro KOHTaKTa;

- €CAM KOHTaKT COXPaHSEeTCs 3aKpbITbiM 60AeE AAMTEABHOE BPEMS (KOTAQ MCMOAB3YETCS BbIKAOUATEAD), KOMaHAA OCYLLLECTBASETCS Kak Npw
3aMblKaHUKW KOHTaKTa, Tak U NpKU ero pasmMblkaHWW CHOBA.

2.2.2 MecCTHbIM BXOA B pe)XXUMe “KOHTPOAb ABUratenn”

Mpyu AAHHOM pexnMe MECTHbIE BXOAb! MMEIOT CAEAYHOLLIME XapaKTEPUCTUKM:

CouetaHue AencTBUTEAbHbIN PEXXUM
Bxoa 1 Moabém / cTon
Bxoa 2 OnyckaHue / cTon
Bxoa 1 1 2 oAHOBPEMEHHO MowaroBbli

77




78

220H
3 ONMPEAENEHUE PEXXKMMOB

3.1 Pexxum “YnpaBaeHue cBetom”

Pe>xum

OnucaHue

MoHocTabUAbHbIN

BbiGpaHHbI BbIXOA aKTUBUPYETCA MPK HaXaTu OAHOM U3 COOTBETCTBYHOLLIMX KHOMOK NyAbTa
yNpaBAEHHUS.

ECAV BbIXOA Y€ aKTUBMPOBaH (Hanpumep, BO BPEMSA COOTBETCTBYIOLLIEN aKTUBaLIMM MECTHOM
KOMaHABI), MOCAEAYIOLLAs KOMaHAa akTMBalUMK (Hanpumep, HaxXaTWe COOTBETCTBYIOLLEN
KHOMKM NyAbTa YNpaBAEHWS) UTHOPUPYETCS.

BuctabunbHbIN

BbIXOAbI KOHTPOAMPYHOTCA CAEAYIOLLMM 06pa3om:

. nepBoe HaXaTue KHOMKWM TNyAbTa  YNPaBAEHWA:  BbIXOA, MPWUCBOEHHbIN
COOTBETCTBYIOLLIEW KHOMKE, aKTUBUPYETCA
. MOBTOPHOE HaxaThe KHOMKK MyAbTa YNpPaBAEHUS: BbIXOA AEAKTUBUPYETCS

Kpome Toro, Koraa MeCTHbIM BbIKAOUATEAb 3aMKHYT, M COOTBETCTBYHOLLIMI BbIXOA aKTUBUPOBAH,
NPy HaxaTUW COOTBETCTBYIOLLIEN KHOMKWU MyAbTa YNPaBAEHWUSI BbIXOA AEAKTUBUPYETCS; Npwu
NMOBTOPHOM pa3MblKaHWW BbIKAKOUATEASI BbIXOA CHOBA aKTMBUPYETCS.

BUCTabUABHBIN  pexXumM  ABASETCA  3aBOACKOM  HACTPOMKOW; OH  ycTaHaBAMBAaEeTCs
aBTOMaTUUYECKU NOCAE OYUCTKM NaMSATH.

C BbIAEPXKKOI BpeMeHU

Mpu A@HHOM pexume BblBpaHHbIN BbIXOA aKTUBUPYETCS AMCTAHLIMOHHO NMPU HAXaTUW Ha OAHY
13 COOTBETCTBYIOLLMX KHOMOK NyAbTa AUCTAHLMOHHOMO YNPaBAEHUA U OCTAETCHA aKTUBHbIM B
TeyeHue UHTepBana BPEMEHU (TalmayT), BHECEHHOIO B NamATb YCTPOMCTBA. Bbixoa MOXeT
6bITb AEAKTUBMPOBAH NPW HAXaTUU KHOMKK Yepe3 MUHUMYM 5 CeKyHA.

MecTHOe ynpaBAeHWEe BbIXOA@ OCYLLECTBASieTCs MNOAOGHbIM - obpa3om. (Hanpumep:
BbIKAOUYATEAb 3aMKHYT, BbIXOA aKTUBUPOBAH B TEYEHWE 3aAaHHOIO BPEMEHW, MO UCTEYEHUN
KOTOPOrO OH CHOBA AeaKTUBMpyeTcs. ECAM B AaAbHENLLEM BbIKAOYATEAL PA30OMKHYT, BbIXOA
aKTMBUPYETCA, U TaMep cTapTyeT cHoBa. CMeHa COCTOAHUA BbIKAKOUATENS] SKBUMBAAEHTHA
HaXaTW0 KHOMKK MyAbTa ynpaBAeHWs:: OHa 0OycAaBAMBaET AeaKTUBaLMIO BbIXOAA 4epes
MWUHUMYM 5 CEKYHA).

BkaoueHue pPeXum AoCTyneH
AAA NPUMEHAEMON
GYHKUUU

BbiknroueHue

B atOM pexwume Bce BbIXOAbI COBMELLEHHbIX MPUEMHUKOB BKAKOYAIOTCS/BblKAKOUYAOTCA
(B 3aBUCMMOCTM OT YCTAHOBAEHHOIO pexuMMa paboTbl) HaXaTMeM Ha KHOMKy 7 nyAbTa
MHOFOdYHKLMOHAABHOIO paanoynpaBAeHns M3 8 kaHanoB TR-PLUS.

B atom pexume BCe BbIXOAbl COBMELLEHHbIX MPUEMHUKOB OTKAKOYAKOTCH HaXartuem Ha
KHOMNKY 8 nyAbTa MHOTOGYHKLMOHAAbHOIO paanoynpaBAeHns n3 8 kaHanos TR-PLUS.

3.2 Pexkum “KoHTponb ABUratens”

B BepcuM ABMUraTensi NPeAyCMOTPEH TalmayT, NpPorpamMMupyeMblid MOAb30BATEAEM, LIEAb KOTOPOro, B AOOOM CAyyae, OCTaHOBWTb
MOAYUYEHHYH KOMaHAY (KaK OT YAAAEHHBIX, TAK U MECTHbIX BXOAOB) AASl 3aLLMThI ABUrATEAS.
Pene He MoryT 6biTb aKTUBMPOBAaHbI OAHOBPEMEHHO. BO3MOXHOM CMeHe akTMBaLmu BYAET MPEALLECTBOBATb AeaKTUBaLMA 060UX BbIXOAOB

B TedyeHne MuHumym 500 mc.

Pe>xum OnucaHue
ABUratenb BbIMOAHSIET MOLLArOBYO KOMaHAy, NpU KaXAOM HOBOM MpUEME pPaAMOKoAa/
MowaroBbin HaCTEHHOrO OpraHa ynpaBAEHMS AOAKHA COOAOAATLCS CAEAyHoLLAsi MOCAEAOBATEAbHOCTb
MNMOABEM-CTOM-ONYCKAHUE-CTOM-MOABEM-...
.. Mpy NOAyYEHUM KOMaHAbI MPUEMHUK aKTUBUPYET peAe NoAbEMa B TeYeHWe 3apAaHHOro
Moabém/cTon P y A.. P . Pyer p A A
paboyero BpeMeH!, NPUEM BTOPOW KOMaHAbI ACAKTUBUPYET Pene.
MpY NOAyYEHUU KOMAHABI MPUEMHUK aKTUBUPYET PEAE OMYyCKaHUsi B TeYEHME 3aAaHHOTO
OnyckaHue/cTon P y Abl TP PYer p y A

paboyero BpeMeHu, NPUEM BTOPOI KOMaHABI AEaKTUBUPYET PEAE.

MowaroBbiv B NMPUCYTCTBUU YEeNnOBeKa

MpY NOAYYEHWUU KOMAHAbI MPUEMHUK BbINOAHSIET AEWCTBUS KaK AN KOMaHAbl 1 6e3
BbINMOAHEHWSI KOMaHAbI CTOM MeXAY OTKPbIBAHMEM W 3aKpblBaHWEM. Kpome Toro,
aKTMBaLMA pene BbINMOAHAETCA TOAbKO B NEPUOA BPEMEHU, B TEUEHUE KOTOPOTO NPUEMHUK
pPacrno3HaET PaAMOKOA/ MECTHYHO KOMaHAY.

Pene peakTMBUpYETCA, ECAM KOMaHAA HE MPUCYTCTBYET BoAee B TEUEHME HEMPEPbIBHOMO
nepuopa 500 MC MAM MO OKOHYAHWUM MaKCHMaAbHOTO pabouero BpeMeEHM.

MoAbEM B NPUCYTCTBUM YUENOBEKA

Mpu MOAYYEHWUM KOMaHAbI MPUEMHUK aKTUBMPYET peAe Mopabéma. Koraa paanokop/
MECTHan KoMaHAa He noctynaet 6oaee B TeueHue HenpepbiBHOro neproaa 500 MC MAK
MPOUCXOAWT NPEBbILLEHWE MaKCUMaAbHOMO paboyero BpeMeHu, NPUEMHUK AeaKTUBUPYET
peae.

OnyckaHue B NPUCYTCTBUU YEeNOBEKa

[pn MoAyyeHUM KOMaHAbI MPUEMHUK aKTMBUPYET pene onyckaHus. Korpa paamokop/
MecCTHasi KOMaHAa He nocTynaet 6oaee B TeueHue HenpepbiBHOro nepuopa 500 mMc nan
NPOWCXOAMT NPEBbILLEHWE MaKCUMaAbHOTO paboyero BpeMeHu, NPUEMHUK A€aKTUBUPYET
pene.

Cron Mpu NOAYYEHUM KOMAHABI MTPUEMHUK ACAKTUBUPYET PEeAe MOAbEMA U OMYCKaHMA.
Noabém Mp¥ NOAYUEHUU KOMAHABI TPUEMHMK aKTUBUPYET PeAe NoAbEMA B TeUeHUE MaKCUMaAbHOIO
BPEMEHW, PaBHOIO 3apaHHOMY pabouemMy BPpEeMEHH.
Mp  MOAYYEHUU KOMAHABI MPUEMHUK aKTUBUPYET pPEAe OMNyCKaHWsA B TeueHue
Onyckanue P y Abl 1P pyetT p y

MaKCUMaAbHOIo BpEMEHU, paBHOIo 3apaHHOMY pa60qe|v|y BPEMEHMN.




6 NMPOLEAYPbLI
1 CTUPAHUE NAMSATU (HacTPOUKMK NO YMOAYAHUIO)

®a3a | OnucaHune Mpumep
HaxmuTe 1 yaepxmBainTe Haxartom KHonky nporpammupoBaHns MINI-RX Ao Tex nop, NoKa CBETOAMOA
1 NPUEMHUKA He BbINMOAHWUT MEAbKaHWe, U YCTPOUCTBO 3BYKOBOM CMrHaAM3aLMK He NOAACT 3ByKOBOM @
CUTHaA. 71
.. O
x1 + x1
2 Yepes npubAnsnTEAbHO 1 CEKYHAY MOCAE OTNYCKaHUA KHOMKKM CBETOAMOA Ha NPUEMHMKE OCYLLECTBUT 22
5 MeAbKaHWM. DI X...
%
D I x3
3 Haxmute KHOMKY NPpMEMHKMKa BO BPEMSA TPETLETO MEeAbKaHUS. @
a EcAav ouncTka namsitTM Npou3oLliAa YCneLwHo, NPUEMHUK OCYLLECTBUT 3 MeAbKaHusi M nopacT 3 72 3
3BYKOBbIX OMOBELLEHUS. DI X3 + x3
5 KoHeL, npoueaypbl

2 OYUCTKA NAMATHU NYAbTOB YNNPABAEHUA

®asa | OnucaHne Mpumep
Haxmute 1 yaepxuBanTe HaxaTon kHomky nporpammupoBaHua MINI-RX Ao Tex nop, noka
1 CBETOAMOA NMPUEMHMKA HE BbIMOAHWUT MEAbKaHWE, U YCTPOMCTBO 3BYKOBOM CUrHaAM3aLMK He noaacTt @
3BYKOBOW CUTHaA. »
.. O
x1 + x1
2 Yepe3 npUOAM3UTEABHO 1 CEKYHAY MOCAE OTNYCKaHWUS KHOMKU CBETOAMOA Ha MNPUEMHMKE 22
OCYLLECTBUT 5 MeAbKaHUMN. DI X...
e
DI x4
3 Haxmute KHOMKY NPUEMHNKa BO BpeMs YETBEPTOr0 MeAbKaHWMS. @
4 EcAM ouncTka namsaTi NMpPoM3OLUAa YCNELIHO, MPUEMHUK OCYLLECTBUT 5 MeAbKaHui 1 noaact 5 72 *)
3BYKOBbIX OMOBELLEHUN. DI x5 + x5
5 KoHeL npoueaypbl
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3 YAAAEHUE OAHOIO PAAMONYALTA U3 NAMATU NPUEMHUKA

®aza | OnucaHue TMpumep
Haxmute n yaepxuBanTe HaxaTon KHOMKy nporpammupoBaHus MINI-RX ao Tex nop, noka
1 CBETOAMOA MPUEMHUKA HE BbINMOAHUT MEABKAHWE, U YCTPOMCTBO 3BYKOBOM CUTHAAU3ALIMU HE NOAACT @
3BYKOBOW CUTHaA. £
14%4... @
x1 + ) x1
2 UYepes npubAM3NTEABHO 1 CeKyHAY MOCAE OTMYCKaHWS KHOMKU CBETOAMOA Ha NPUEMHUKE Z7
OCYLLECTBUT 5 MEAbKaHUM. DI X
Zz
D I x5
3 Haxmute KHONKY NPUEMHUKA BO BPEMS NATOrO MEAbKaHUS. @
4 HaxmwuTe KHOMKY paaronyAsTa, KOTOPbI HEOOXOAMMO YAAAWUTL U3 NaMATH.
5 EcAM ouncCTKa NamsTi NpoM3oLlLAa yCNeLwHOo, NPUEMHMK OCYLLECTBUT 5 MeAbKaHWi 1 noaact 5 71 )
3BYKOBbIX OMOBELLEHWA. DI x5 + x5
6 AN yAaneHUst MOCAEAYIOLLETO NepeAaTunKa NOBTOPUTE NYHKT 4.
7 AR 3aBepLUEHNA NPoLEAYPbl NOAOXANTE B TedeHne 10 CeKyHA.
8 KoHeL, npoueaypbl
4 BbibOP PEXKUMA YCTPOUCTBA
BHumaHue lNepepatumku 6yAyT yAaneHbl U3 NAMSATH.
®asza | OnucaHue Mpumep
o o 72
Haxmute n ypepxuBanTe HaxaTon KHOMKy nporpammupoBaHus MINI-RX ao Tex nop, noka _Dl_ ; D) .
CBETOAMOA MPUEMHUKA HE BbINMOAHWUT MEAbKAHWE, U YCTPOMCTBO 3BYKOBOM CUrHAAU3aLMKU HE NOAACT X1+ X
1 | 3ByKoBOI cHrHan @
YaepxuBanTte HaxaTon KHoMKy nporpammupoBaHus MINI-RX. CBeToaMoA NPUEMHUKA BbIMOAHUT :)
BTOPOE MeAbKaHWe, U YyCTPOMCTBO 3BYKOBOM CUIHAAM3aLLMM MOAACT BTOPOM 3BYKOBOW CUTHAA. (? >3s
.. 0O
x1 + x1
Haxmute KpaTkoBpeMeHHO KHOMNKy nporpammupoBaHma MINI-RX HyXHOe koAuuecTBO pas,
COOTBETCTBYOLLEE PEXMMY, KOTOPbIN HEOOXOAMMO 3anporpamMmMmpoBaTh:
1 HaxkaTue -> Pexum ynpaBnaeHus ceBeToM (1 MuraHve 1 1 3ByKOBOM CHUrHaA) (? X ..
2 2 HaXKaTuA -> PexrmM KOHTPOAA ABUraTens (2 MUraHusi U 2 3BYKOBbIX CUrHaAQ)
3 HaXkaTuA -> BO3BpaLLEHWE K PEXUMY YNpaBAeHUSA CBETOM (1 MuraHue 1 1 3ByKOBOW CUrHaA) @
'
Cuctema 6yaeT onoBellaTb MOAb30BATEA O TOAbBKO UTO COBEPLUEHHOM BbIGOPE C MOMOLLBIO —D'— .+ *@ «
CBETOAMOAA C KOAMYECTBOM MEAbKAHWI (BbICTPbIX) 1 3BYKOBbIX ONOBELLIEHWI, PaBHbIX BbIOPaHHOM
OYHKUMU KaXAble 2 CeKYHADI.
o . G >3s
AAA 3aBEPLUEHMA MPOLEAYPbI HAXMUTE U YAEPXUBAWTE HaxXaToW KHOMKY NporpamMmMupoBaHMS.
3 CBeToAnOA NMPUEMHMKA BbIMOAHUT MEAbKaHWe, U YCTPOMCTBO 3BYKOBOM CUTHaAM3aLMKM MOAACT @
3BYKOBOW CUTHaA. 1
4% .., ©
x1 + ) x1
4 KoHeL, npoueaypbl




5 NPOrPAMMUPOBAHMUE BbIXOAA 1 (TOAbKO PEXXUM YNIPABAEHUA CBETOM)

Pa3a | OnucaHune Mpumviep
" G x3
Haxmute kpatkoBpemeHHO 3 pasa KHonky nporpammupoBaHms MINI-RX. CBeTtoanoa NnpuémMHMKa
1 6yA€eT BbINOAHATb 3 MEeAbKaHUS!, U YCTPOMCTBO 3BYKOBOWM CUIHaAM3aLMK ByAeT nopaBaTh 3BYKOBOM @
CUrHaN KaXAble 2 CEKYHADI. s
.. O
x3 + x3
2 YaepxuBaiTte HaxaTon KHomky nporpammupoBaHus MINI-RX. CBeToaMoA NPUEMHUKA BbINMOAHUT
BTOPOE MeAbKaHWe, U YyCTPOMCTBO 3BYKOBOW CUIHAAM3aALIMK MOAACT APYrOi 3BYKOBOW CUTHaA. @
27
.. O
x1 + x1
Haxmute KpaTkoBpeMeHHO KHOMKy nporpammupoBaHua MINI-RX HyXHOe KoAMuecTBO pas,
COOTBETCTBYIOLLLEE PEXMMY, KOTOPbIA HEOBXOAMMO 3anporpaMmMUpoBaTh
1 Ha)xaTue -> MoHocTabuAbHbIV (1 MUraHue u 1 3ByKOBOWM CUrHaAA) (?:) n
2 Ha)KaTuA -> buctabrabHbIN (2 MUraHWs U 2 3BYKOBbIX CUTHAAQ)
3 3 Ha)xaTusA -> C BbIAEPXKOW BPEMEHM (3 MUTaHWUS U 3 3BYKOBbIX CUTHAAQ) @
4 HaxkaTuA -> BO3BPaT K MOHOCTaOUABHOMY pexuMy (1 MmuraHue u 1 3ByKOBOM CUTHAA) 72 *)
Cuctema 6yaeT onoBellaTh MOAb30BaTEAsl O TOAbBKO YTO COBEPLUEHHOM BblIGOpPE C MOMOLLbLIO D I xn + xn
CBETOAMOAA C KOAMUECTBOM MEAbKAHWI (BbICTPbIX) 1 3BYKOBbIX OMOBELLIEHWI, PaBHbIX BbIOPaHHOM
DYHKLMK, KaXAble 2 CEKYHADI.
. - G >3s
AAA BHECEHUSI B NaMSATb PeXUMa HaXMUTE U YAEPXKMBaAMTE HaXaToW KHOMKY NporpamMmMmnpoBaHuma
4 MINI-RX 6onee 3 cekyHA. CBETOAMOA NMPUEMHUKA BbIMOAHWUT BTOPOE MEAbKAHWE, U YCTPOWCTBO @
3BYKOBOWM CMIrHaAM3aLMK NOAACT BTOPOM 3BYKOBOWM CUTHAA. 21
.. O
x1 + x1
5 KoHeu, npoueaypbl

6 NMPOrPAMMUPOBAHMUE BbIXOAA 2 (TOAbKO PEXXUM YNIPABAEHUA CBETOM)

®a3a | OnucaHune Mpumviep
Haxmute kpatkoBpeMeHHO 4 pa3a KHonky nporpammupoBaHma MINI-RX. CBeTtoanoa npuémHuka (?:)
6yAeT BbINOAHATb 4 MeAbKaHWs, U YCTPOWCTBO 3BYKOBOM CUrHaAM3aLmu ByaeT nopaBaTh 3BYKOBOM x4
1 CUrHaA KaXAble 2 CEKYHADI. @
%
.. O
x4 + x4
YaepxuBanTe Haxaton KHomky nporpammuposaHnsa MINI-RX. CBeToAMOA NMPUEMHMKA BbIMOAHUT (?
BTOPOE MeAbKaHWe, U YyCTPOMCTBO 3BYKOBOW CUIrHAAM3aLMKM MOAACT BTOPOM 3BYKOBOM CUTHAA. >3s
? {
27
.. O
x1 + x1
Haxmute KpaTkOoBpeMeHHO KHOMNKy nporpammupoBaHua MINI-RX HyxHOe KoAMuyecTBO pas,
COOTBETCTBYIOLLEE PEXMMY, KOTOPbIA HEOBXOAMMO 3anporpaMmMUpoBaTh
1 Ha)xaTue -> MoHocTabuAbHbIV (1 MUraHue u 1 3ByKOBOWM CUrHaAA)
2 HaXkaTUA -> BUCTabUAbHbIN (2 MUTraHWs U 2 3BYKOBbIX CUrHaAa)
3 3 Ha)xaTusA -> C BbIAEPXKOW BPEMEHM (3 MUTaHWUS U 3 3BYKOBbIX CUTHAAQ)
4 HaXxkaTuA -> BO3BPaT K MOHOCTaOUABHOMY pexuMy (1 MmuraHue u 1 3ByKOBOM CUTHAA)
Cuctema 6yaeT onoBellaTh MOAb30BaTEAsl O TOAbKO YTO COBEPLUEHHOM BblIGOpE C MOMOLLLIO
CBETOAMOAA C KOAMUECTBOM MEAbKAHWI (BbICTPbIX) 1 3BYKOBbIX OMOBELLIEHWI, PaBHbIX BbIOPaHHOM
DYHKLMU KaXAble 2 CEKYHADI.
AAA BHECEHUSI B NaMSATb PeXUMaA HaXMUTE U YAEPXKMBAWTE HAaXaToOW KHOMKY MporpamMmMmnpoBaHusa (?
MINI-RX 6onee 3 cekyHA. CBETOAMOA MPUEMHUKA BbINOAHUT BTOPOE MEAbKaHWe, U YCTPOMCTBO >3s
a 3BYKOBOW CMIHaAM3aLMKM NOAACT BTOPOW 3BYKOBOW CUTHAA. @
22
%... ©
x1 + x1
5 KoHeu, npoueaypbl
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7 NPOrPAMMWPOBAHUE TAUMAYTA GYHKLIMOHUPOBAHUSA

®a3a | OnucaHue Mpumep
.. G x1
HaxmuTe KpaTkoBpeMeHHO KHOMKy nporpammupoBaHus MINI-RX. CBetoanoa NpuémHUka byaet
1 BbINOAHATb MEAbKaHWe, U YCTPOWCTBO 3BYKOBOW CUrHaAM3aLMKu ByaeT noAaBaTh 3BYKOBOW CUTHAA @
KaxAble 2 CeKyHAbI. 21
4% .., ©
x1 + ) x1
YaepxuBanTe Haxatol KHomky nporpammupoBaHua MINI-RX 6onee 3 cekyHA. CBeToaMoA
2 NPUEMHMKA BbINMOAHWUT MEAbKaHWe, WM YCTPOWCTBO 3BYKOBOW CWUrHaAM3aLMW MOAACT 3BYKOBOW @
CUrHaA. »
.. €O
x1 + x1
AAA peXXruma KOHTPOAA ABUraTens nepenauTe K NyHKTy 5.
HaxmuTe Ha KHOMKY NporpamMmMmnpoBaHna NPUEMHUKA HY)XHOE KOAMYECTBO pa3, COOTBETCTBYHOLLEE
Yyacam akTMBaLMK, KOTOpPble HE0BX0AMMO 3anporpaMMmUPOBaTh: (?3
Xn
1 Haxatue -> O yacoB
3 —
2 HaxaTua-> 1 yac
D”I *D
10 HaxxaTtui -> 9 yacos X2 + X2
MPUEMHMK BbIMOAHAET 2 MEAbKAHUSA U 2 3BYKOBbIX ONMOBELLEHUA MPU KAXAOM HaXaTuu KHOMKK.
o G >3s
[loATBEPAMTE  KOAMYECTBO  4acOB  OYHKLMOHWPOBAHMUA, YAEPXMBAA  HaXaTol  KHOMKY
4 nporpammupoBaHus MINI-RX 6oree 3 cekyHA. TMPUEMHMK BbINOAHWUT MEAbKAHWE W MOAACT @
3BYKOBOE OMNOBELLEHNE NOATBEPXKAEHUS (MPOAONKUTEABHBIE). 1
D
x1 + ) x1
HaxmuTe Ha KHOMKyY NporpamMMmnpoBaHma NPUEMHUKA HY)XHOE KOAMYECTBO pa3, COOTBETCTBYHOLLEE
MUHYTaM akTMBaLUK, KOTOpble HEOBX0AMMO 3anporpaMMmUPOBaTh: (?:)
1 Haxatue -> O MUHYT xn
5 2 Haxatus -> 1 MuHyTa @
f’ )
60 HaXXaTuM -> 59 MUHYT —D'— X3 + * 3
MPUEMHMK OCyLLECTBAAET 3 MEAbKaHMA U 3 3BYKOBbIX ONMOBELLEHUA NMPU KaXAOM HaXaTUu KHOMKMU.
o G >3s
[loATBEPAMTE  KOAMYECTBO  MUHYT  OYHKLMOHWPOBAHWA, YAEPXMBAA  HaXaTon  KHOMKY
6 nporpammupoBaHus MINI-RX 6oree 3 cekyHA. TMPUEMHMK BbINOAHWUT MEAbKAHWE W MOAACT @
3BYKOBOE OMNOBELLEHNE NOATBEPXKAEHUS (MPOAONKUTEABHBIE). 1
14%... @
x1 + ) x1
HaxmuTe Ha KHOMKyY NporpamMmMmnpoBaHma NPUEMHUKA HY)XHOE KOAMYECTBO pa3, COOTBETCTBYHOLLEE
CEeKyHAaM aKTMBaLLMK, KOTOpble HEOBXOAMMO 3anpPorpaMMUPOBaTh:
1 Ha)kaTue -> 1 cekyHA
2 HaXXaTus -> 2 CEeKyHAbI (?:)
Xn
7 59 HaXkaTuh-> 59 CekyHA @
MMPUEMHMK BBIMOAHWUT 4 MEAbKaHWS U NOAACT 4 3BYKOBbIX OMOBELLEHUA MPU KaXAOM HaxaTuu D’?‘I *@
KHOMKM. x4 + x4
(MpumeyaHue: ecAar He0bBXOAMMO YCTaHOBWTb BpeMmsi, paBHoe O cekyHaam, MINI RX yctaHOBUT
BpeMSs Mo yMOAYaHUIO, paBHoe 60 cekyHaaM Aast pexxnma CBET 1 240 cekyHAaM AASL pexnma
ABUTATEAD).
o G >3s
[loATBEPAUTE  KOAMUYECTBO  CEKYHA  OYHKLMOHWPOBAHUA, YAEPXKMBaAs  HaxXaTtoh  KHOMKY
8 nporpammupoBaHus MINI-RX 6oree 3 cekyHA. TMPUEMHMK BbIMOAHWUT MEAbKAHWE W MoAACT @
3BYKOBOE OMOBELLEHUE NOATBEPKAEHUA (MPOAONMKUTEABHBIE). #1
1% ... ©
x1 + ) x1
9 KoHeu, npoueaypbl
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7 NPOLEAYPbI ANl YAAAEHHOTIO YIPABAEHUSA
1 PACMO3HABAHUWE NEPBOr0 PAAMONYALTA U MOCAEAYIOLLMX PAAMOMNYALTOB B PEXXUME CBET

®asza | OnucaHune Mpumep

. G X2
Haxmute kKpaTkoBpeMeHHO 2 pa3a KHonky nporpammupoBaHma MINI-RX. CBeTtoanoa npuémHuka
1 6YAET BbIMOAHATL 2 MEAbKAHUS!, U YCTPOMCTBO 3BYKOBOWM CUrHaAU3aLmMK ByAeT nopaBaThb 2 3BYKOBbIX @

onoBeLleHNA KaxAable 2 CEKYHADI. 71
_|>|_ D)
x2 + *) x2
EERSeY

2 YaepxuBanTte HaxaTon KHomky nporpammupoBaHus MINI-RX. CBeToaMoa NPUEMHUKA BbINMOAHUT
BTOPOE MEAbKaHMWe, U YyCTPOMCTBO 3BYKOBOW CUIHaAM3aLMKM MOAACT BTOPOM 3BYKOBOM CUTHAA. @
DI x1 + x1
Haxmute kHonky nporpammupoBaHua MINI-RX HyxHOe KOAMYECTBO pa3s, COOTBETCTBYHOLLEE
BbIXOAY, KOTOPbI HEOBX0AMMO 3anporpaMmMupoBaTh. :)
1 Ha)kaTue -> Bbix0oA 1 (1 MuraHue u 1 3ByKOBOM CUIHAA) (? xn
3 2 Ha)KaTuA -> BbIXOA 2 (2 MUTraHWs U 2 3BYKOBbIX CUTHAAQ)
3 HaXkaTusa -> B0o3BparT K Bbixoay 1 (1 muraHve u 1 3ByKOBOW CUrHaA) @
22
Cuctema 6yaeT onoBelLaTb MOAb30BaTEA O TOABKO UTO COBEPLUEHHOM BbIOOPE C MOMOLLBIO —D'— “n + *D “n
CBETOAMOAA C KOAMYECTBOM MEAbKaHWM (BbICTPbIX), PaBHbIX BbIOPaHHOMY BbIXOAY, M C KOAUYECTBOM
3BYKOBbIX OMOBELLEHUI (BbICTPbIX), PaBHbIX BbIOPaHHOMY BbIXOAY, KaXAble 2 CEKYHADI.
HaXmuTe KHOMKY paAMonyAbTa, KOTOPbIM HEOOXOAMMO BHECTU B NaMSTb.
4 lNocae BHeECEHMA B NAMATb CBETOAMOA NPUEMHMKA OCYLLLECTBUT ABA NPOAONKUTEABHbIX MEAbKAHMS,
M YCTPOMCTBO 3BYKOBOM CWUrHaAM3aUMKU MNPUEMHMKA MOAACT 2 MPOAOAKMUTEABbHbBIX 3BYKOBbIX @
OMnoBeLLEeHUS. 7 '3
D I x2 + X2
5 AAA pacno3HaBaHWA NOCAEAYHOLLLErO PaAnoNyAbTa (MAM KHOMKKW) MOBTOPUTE NYHKT 3. ' '

AAA 3aBepLIEHUA BBOAA PAAMONYALTA MOAOXKAMTE TalMayT NMporpaMmMMUpoBaHUsA, KOTOPbI ByaeTt

72
6 0603HauYeH MNPOAOAKUTEAbHBIM 3BYKOBbIM OMOBELLEHUEM W MPOAOAKUTEABHBIM MeAbKaHWeM _Dl_ - *D .
CBETOAMOAA. X X

NMPUMEYAHUE: B cryyae NOAHOWM NamsATU MAM KOTA@ NYABT AMCTAHLMOHHOIO YNPaBAEHWA YyXe 77 D
UMeeTcs B NamMaTh, NPUEMHMK BbIMOAHUT 10 muranuii u 10 3ByKOBbIX CUrHAAOB. DI x10 + x 10

7 OKOHuYaHuWe npoueaypbl

83
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2 PACNO3HABAHUE MEPBOro PAAUONYABTA U NMOCAEAYIOLLUX PAAUONMYABTOB B PEXXUME
ABUTATEAb

®asa | OnucaHue Mpumep

Haxmute kpaTkoBpeMeHHO 2 pa3a KHomky nporpammupoBaHms MINI-RX. CBeToanMoa NpUEMHKKaA
1 6yAET BbIMOAHSATb 2 MEAbKAHUSI, U YCTPONCTBO 3BYKOBOW CUrHaAM3aLmMK ByAeT noaaBaTh 2 3BYKOBbIX @
OMNOBELLEHUA KaXAble 2 CEKYHADI.

YaepxuBante HaxaTon KHoMKy nporpammupoBaHus MINI-RX. CBeToanoa NPUEMHUKA BbIMOAHUT
BTOPOW MeAbKaHWe, 1 yCTPOMCTBO 3BYKOBOM CUTHAAM3aLMM NOAACT BTOPOW 3BYKOBOW CUTHAA. @

Haxmute KpaTKOBpeMEeHHO KHOMKy nporpammupoBaHus MINI-RX HyXHoe KoAuMuyecTBO pas,
COOTBETCTBYOLLLEE DYHKLMSAM, KOTOPblE HEOOXOAMMO 3anNpPorpaMmMupoBaTh.

1 Ha)kaTue -> pexxum 2.1 - Mowarosbli

2 HaXkaTusa -> pexum 2.2 - [opgbEem/cTon

3 HaXkaTusa -> pexum 2.3 - OnyckaHue/ cTon

4 HaXkaTusa -> pexum 2.4 - MNowaroBbii B MPUCYTCTBMM YEAOBEKA

5 HaXkaTui -> pexum 2.5 - Pas3roH B NpUCyTCTBMU YEAOBEKA (? xn
3 6 HaXKaTuh -> pexum 2.6 - OnyckaHue B NPUCYTCTBMUU YEAOBEKA

7 HakaTui -> pexum 2.7 - Cton . @

8 HaXkaTuu -> pexmm 2.8 - MoabEM DI *D

9 HaXkaTuu -> pexum 2.9 - OnyckaHue xn + ) xn
10 HakaTuu -> BOo3BpaLleHUe K dyHKUMK 1

Cuctema 6yaeT onoBellatb MOAb30BATEAS] O TOAbKO UTO COBEPLIEHHOM BbliGOPE C MOMOLLBIO
CBETOAMOAA C KOAMUECTBOM MeAbKaHWi (BbICTPbIX), PaBHbIX BbIBPaHHOMY PEXMMY, U C MOMOLLbIO
YCTPOWCTBA 3BYKOBOW CUIHAAM3aLMKU C KOAMYECTBOM 3BYKOBbIX OMOBELLEHWI (ObICTPbIX), PABHbIX
BbIGPAHHOMY PEXUMY, KaXAblE 2 CEKYHAbI.

HaxmuTe KHONKY paaMonyAbTa, KOTOPbIN He06XOAMMO BHECTM B NaMsATh.

4 [locne BHeCEHMA B NaMATb CBETOAMOA NPUEMHUKA OCYLLECTBUT ABA NPOAONKUTEABHBIX MEAbKAHUS,

M YCTPOMCTBO 3BYKOBOM CWUrHaAM3aUMK MNPUEMHMKA MOAACT 2 MNPOAOAKMTEAbHbIX 3BYKOBbIX @
OMOBELLEHNA. 7 'D
D I x2 + X2
5 AAH pacno3HaBaHUA MOCAEAYHOLLEro papnonyAbra NOBTOPUTE MYHKT 3. ' '

AASi 3aBepLIeHUss BBOAG PaAMONYyAbTa MOAOXKAUTE TaﬁmayT nporpaMM1pOBaHKs, KOTOPbIN 6yAeT P
6 o603HaueH NMPOAOAXKUTEABHBIM 3BYKOBbIM OMOBELWEHUEM U MPOAOANXKUTEABHBIM MEAbKaHUEM _u’_ 1+ *3 1
X X

CBETOAMOAS.
NMPUMEYAHUE: B cayyae MOAHOM NaMATU MAM KOTA@ MYALT AMCTAHLUMOHHOIO YNpaBAEHWA yxe W )
UMeETCH B NaMSATU, NPUEMHMK BbINOAHWUT 10 MuraHui u 10 3BYKOBbIX CUFHAAOB. DI x10 + x 10
7 KoHeL,
Mpumeyanus:

- MakcumanbHoe BpemMs GpYHKLUMOHUPOBAHUA ANA PEeXUMa ABUraTeAb 6 MUHYT
- MakcumanbHoe Bpems GpYHKLMOHUPOBAHUA ABUraTeAs N0 YMOAUYAHUIO 4 MUHYTbI
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